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OBČINSKI SVET

Bukovica 43, 5293 Volčja Draga


Št.: 00703-3/2011-
Bukovica, 12. 5. 2011
Z A P I S N I K

6. redne seje občinskega sveta Občine Renče-Vogrsko,
ki je bila v četrtek, 12. maja 2011, ob 17. uri v dvorani Zorana Mušiča
v kulturnem domu v Bukovici.

Sejo je sklical in vodil župan Občine Renče-Vogrsko, Aleš Bucik. Začela se je ob 17. uri.

Na sejo so bili vabljeni: člani občinskega sveta, občinska uprava in mediji.

Na seji so prisotni:
1. člani občinskega sveta in župan:

Aleš Bucik, Radovan Rusjan, Katjuša Žigon, Marjo Rutar, Vanda Ožbot, Karmen Furlan, Alenka Gregorič, Katarina Valič, Borut Kerševan, Aldo Mozetič, Viktor Trojer, Stanko Šemrl, Rajko Lasič in Nedeljko Gregorič.
Opravičeno odsotna sta Dragan Zorn in Silvester Vončina.
2. Občinska uprava in mediji.

Župan pozdravi vse prisotne in ugotovi sklepčnost.

Potrditev zapisnika 5. redne seje z dne 10. 3. 2011.

Župan odpre razpravo na zapisnik 5. redne seje, ki je bila 10. 3. 2011. 
Razprave ni bilo.
Župan da zapisnik na glasovanje.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 13
ZA 13
PROTI 0
Zapisnik 5. redne seje je potrjen.
Ad. 1) Obravnava in sprejem dnevnega reda:
Župan umakne 3. točko iz dnevnega reda, ker so vsi poročevalci zboleli.
Župan da na glasovanje sprejem 7. točke dnevnega reda Odlok o zaključnem računu proračuna Občine Renče-Vogrsko za leto 2010 po hitrem postopku.

Župan da na glasovanje sprejemanje Odloka o zaključnem računu proračuna Občine Renče-Vogrsko za leto 2010 po hitrem postopku.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 13
ZA 6
PROTI 1
Odlok o zaključnem računu proračuna Občine Renče-Vogrsko za leto 2010 se bo sprejemal po hitrem postopku.

Župan da v obravnavo spremenjeni dnevni red:
1. Obravnava in sprejem dnevnega reda,

2. Predstavitev stanja na trgu dela v Goriški regiji (Poročevalka: ga. Lučila Hvala, Zavod RS za zaposlovanje)

3. Poročilo župana, odgovori na pobude in vprašanja in pregled sklepov prejšnje seje,

4. Vprašanja in pobude svetnikov, 

5. Mandatna vprašanja, volitve in imenovanja:

Sklep o imenovanju predstavnika Občine Renče-Vogrsko v nadzorni svet JSMGG (Poročevalec: g. Silvester Vončina, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja),

6. Odlok o zaključnem računu proračuna Občine Renče-Vogrsko za leto 2010 – hitri postopek (Poročevalec: ga. Beti Čufer, Direktorica občinske uprave),
7. Odlok o oglaševanju – 1. obravnava (Poročevalec: g. Negovan Božič, Višji svetovalec za infrastrukturo in GJS),

8. Odlok o občinskih taksah – 1. obravnava (Poročevalec: g. Negovan Božič, Višji svetovalec za infrastrukturo in GJS),

9. Predstavitev predizvedbene študije "Spodnja Vipavska dolina - kako naj postane slovenski vrt in turistična destinacija?" (Poročevalec: ga. dr. Tanja Urbančič, Univerza v Novi Gorici in ga. dr. Nikita Fajt, članica PRS).
Župan odpre razpravo
Razprave ni bilo.
Župan da predlog dnevnega reda na glasovanje.
Rezultat glasovanja:
NAVZOČI 13
ZA 10
PROTI 1
Predlagan dnevni red je sprejet.

Ad.2) Predstavitev stanja na trgu dela v Goriški regiji
Župan da besedo poročevalki Lučili Hvala iz Zavoda RS za zaposlovanje.
Lučila Hvala obrazloži kakšno je trenutno stanje na trgu dela v Goriški regiji. 
Župan odpre razpravo.

V razpravi so sodelovali Katjuša Žigon, Marjo Rutar, Stanko Šemrl, Viktor Trojer, Nedeljko Gregorič, Borut Kerševan in Radovan Rusjan.
Ad. 3. Poročilo župana, odgovori na pobude in vprašanja ter pregled sklepov prejšnje seje.
Župan poda poročilo:
· 30. 3. 2011 je Goriška regija gostila vlado RS; Občino Renče-Vogrsko so obiskali trije ministri, in sicer: minister za promet Patrik Vlačič, minister za okolje in prostor Roko Žanrić in ministrica za gospodarstvo Darja Radić. Obisk ministra za promet ocenjuje kot zelo uspešen, saj so se dogovorili, da pride 18. 5. na delovni sestanek Gregor Ficko direktor Direkcije RS za ceste, s svojo delegacijo. Tema sestanka bo ureditev obvoznice Volčja Draga in ureditev kraka od Poligalanta do Renč.
· Zaključila sta se projekta, ki sta bila financirana iz Evropskih sredstev Pločnik Volčja Draga in Konjeniške poti.

· Nadaljuje se z deli na Osnovni šoli in vrtcu Vogrsko, dela na dveh krakih vodovodov, ki so financirana iz Kohezijskih sredstev, in sicer Dornberk – Volčja Draga – Vogrsko in Gradišče – Merljaki. Pove, da se je za zaključek vodovodov pustilo najzahtevnejše odseke, saj je tam potrebno urediti tudi ostalo infrastrukturo.
· Izšli so se tudi razpisi za vsa občinska društva in kmetijstvo, vrednost teh razpisov je 170.000 EUR. 
· V teku je tudi prijava na projekt Obnova kulturnega doma v Renčah, ki pa ne poteka po planih in pričakovanjih.

· V pripravi je dokumentacija za vezni trak med Osnovno šolo in telovadnico v Renčah. Ravno tako se pripravlja Pravilnik o oddajanju dvoran v KD Bukovica v najem in Hišni red v KD.

Radovan Rusjan pove, da je v teku še en projekt, za nakup gasilskega vozila, ki pa je skupen z Občino Šempeter-Vrtojba in Občino Gorica iz Italije.

Župan da besedo Nataši Gorkič Barle.

Nataša Gorkič Barle poda poročilo prejetih sklepov na prejšnji seji:

· Zapisnik prejšnje redne seje, ki je objavljen na spletni strani občine.

· Sklep o podelitvi občinskih nagrad, ki je bil vročen vsem prejemnikom in objavljen v Občinskem glasilu št. 2/2011 dne 15. 3., občinske nagrade so bile podeljene na slavnostni seji Občine Renče-Vogrsko dne 20. 4. 2011.
· Odlok o proračunu Občine Renče-Vogrsko za leto 2011 in Pravilnik o dopolnitvi pravilnika o sofinanciranju programov in projektov na področju kulture v Občini Renče-Vogrsko, oba sta bila objavljena v Občinskem glasilu št. 2/2011 in sta začela veljat s 16. 3. 2011.
· Sprejeta sta bila Letni program športa in Letni plan kulture za leto 2011 v Občini Renče-Vogrsko, objavljena sta bila v Občinskem glasilu št. 2/2011 dne 15. 3. 2011.
Ad. 4) Vprašanja in pobude svetnikov.

Borut Kerševan pove, da bo dal svoja vprašanja v pisni obliki in zanje zahteva tudi pisni odgovor. Vprašanja so:

· Kdaj je predvidena preplastitev ceste skozi Oševljek, kjer poteka trasa novozgrajenega vodovoda in zakaj preplastitev ni bila že izvedena?

· Zakaj mrliška vežica v Renčah ni še v uporabi?

· V kakšni fazi je ureditev kontejnerskih mest in ločeno zbiranje odpadkov?

· Kakšne ukrepe namerava izvesti župan, da bi se preprečilo zadrževanje psov in mačk v šolskem okolišu ter onesnaževanje le tega z iztrebki?

· V kakšni fazi je postopek pridobivanja soglasij in dokumentacije za pločnik v Oševljeku?

· Kakšne rešitve ima župan glede neučinkovitega izvajanja nadzora del s strani Janeza Furlana?
· Zakaj ni izvedena asfaltacija trase vodovoda v Merljakih in ni izgrajen pločnik, medtem pa stanovalci ob cesti trpijo zaradi prahu, ki ga povzroča promet?

· Zakaj občina plačuje izdelavo projektov vodovoda in kanalizacije v Žigonih, če podžupan Radovan Rusjan in Janez Furlan spreminjata traso vodovoda po svoji volji in mimo projektne dokumentacije?

Župan pove Borutu Kerševanu, da bo odgovore na postavljena vprašanja dobil v pisni obliki, kot jih je zahteval.
Katjušo Žigon zanima:

· Renčani so dobili obvestilo, da bo v Renčah od 18. 4. dalje veljala nova ureditev prometa. Zakaj se ni še nič zgodilo?
· Kako potekajo delovna opravila z Občinskim prostorskim načrtom? Ali bodo uresničene obljube, dane na posvetih po krajevnih skupnostih, ali bo razgrnitev v letošnjem letu in ali bo možno sprejetje OPN-ja do konca leta?

· Zanima jo, če poteka kakršenkoli dialog med občino in Telekomom v zvezi z ureditvijo optičnega omrežja v drugi polovici Renč?
· Zakaj Obrtna cona v Renčah, še ni zaživela? Predlaga županu, da o vseh teh zadevah obvešča občane preko Občinskega glasila.
· Sprašuje, kdaj se bo začela gradnja veznega trakta med šolo in telovadnico v Renčah?

· Zanima jo kateri projekti so v načrtu, kateri potekajo in katere se dela na zalogo?

· Kdaj se bo primerno označilo našo občino?

Župan pove, da bo poskušal odgovoriti na vsa vprašanja ne glede na to, da se nekatera ponavljajo. 

· Glede dopisa, ki so ga dobili prebivalci Renč pove, da jim je bil poslan s strani KS Renče, ki tudi izvaja projekt prometne ureditve v Renčah. Občina je cvetlična korita kupila, Cestno podjetje pa je sporočilo, da svojega dela ne bo uspelo končati do prvomajskih praznikov. Obljubili so, da bodo svoje delo končali do sredine maja, tako da se nova prometna ureditev lahko pričakuje po tem datumu.

· Glede OPN-ja pove, da občina ne more diktirati hitrosti izdelave OPN-ja. Zakonodaja zahteva postopke, ki so dolgotrajni. Težava je predvsem okoljevarstveno poročilo in poplavna študija, Občina Renče-Vogrsko ni predvidla teh stroškov v proračunu, zato je to predstavljalo še dodatno težavo. Pove, da si tudi sam želi razgrnitve OPN-ja do konec leta. Glede na pogostost postavljanja tega vprašanja pa se sprašuje, kje občane ovira nesprejetje OPN-ja pri normalen delu, življenju in razvoju.
· Telekom nima sredstev za dokončanje obljubljenega omrežja v drugem delu Renč. Občina je pa povsod, kjer je delala vodovod, vkopala tudi cevi za optiko, tako da se bo ob vzpostavitvi optičnega omrežja samo še vstavilo kable. 
· Za Obrtno cono Renče imamo projekt za pridobitev gradbenega dovoljenja, vendar se je ustavilo, ker glede na lanske poplave zahtevajo poplavno študijo. Še vedno so težava tudi zemljišča. Pove da imajo Goriške Opekarne veliko zemljišč, ki so jih pripravljene prodati, tako da se tam lahko takoj začne z gradnjo in tudi cena je ugodna.
· Povezovalni trakt med šolo in telovadnico v Renčah je vezan na evropska sredstva na katera bo občina kandidirala, razpis za konkreten projekt bo objavljen septembra. V letošnjem letu se načrtuje ureditev fasade, garaže in nadstrešeka nad kuhinjo, tako bo kompletno pročelje končano.

· Projektov na zalogo se ne dela, ker so dvorezen meč. To se je izkazalo pri obnovo KD Renče. Projekti, ki jih imamo v planu, imajo vsi idejno zasnovo. To so projekti, ki so v NRP-ju.
· Označitev občine bi morala biti celostna in enotna za celo občino, najbolj smotrno je, da se to uredi ob ureditvi Parka Zorana Mušiča.
Marjo Rutar: 

     - Obnovitev ceste Ultrapac– Martex - zakaj se še ni začela in kdaj je predviden začetek?

Župan odgovori, da je obvoznica Volčja Draga ključni projekt tega mandata in omenjeni odsek ceste sodi v ta projekt. Ponovi, da pride delegacija iz DRSC-ja naslednji teden na delovni sestanek. Želi si, da vidijo ta odsek ceste v takšnem stanju kot je sedaj in upa, da bo tudi to vplivalo na njihovo odločitev o sodelovanju. 

Vanda Ožbot:

· Ali je bila narejena primerjalna študija za izvedbo fekalne kanalizacije na območju občine s prefabrikati oziroma z eno čistilno napravo? To sprašuje, ker je bilo obljubljeno na okroglih mizah po krajevnih skupnostih, da bo narejeno do maja.

Župan pove, da se je naredila invetarizacija stanja, ekonomski del, ki bo povedal katera rešitev je bolj ustrezna, bo končan do poletja.
Vanda Ožbot:

· V kakšni fazi je delitvena bilanca?

Župan odgovori, da se je premagalo že dve oviri in sicer Občina Renče-Vogrsko je postala solastnik RRA-ja, trenutno pa potekajo dogovori o solastništvu knjižnice v Novi Gorici. Glede na pogostost tega vprašanja pove, da bo delitvena bilanca za občino predstavljala še dodatni strošek. Posledično bo potrebno kakšen projekt, ki ga želi občina izpeljati, ustaviti saj bo premalo sredstev. 
Aldo Mozetič:

· Pravi, da bo le ponovil vprašanje, ki ga je postavil že Borut Kerševan in sicer zakaj mrliška vežica v Renčah nima še uporabnega dovoljenja?

Župan pove, da se je iz praktičnih razlogov spremenilo priklop, a je bilo potrebno sprejeti dodatno razlago za nov priklop, ker se steber nahaja na kmetijskem zemljišču. Sedaj je zadoščeno vsem zahtevam UE za izdajo Uporabnega dovoljenja tako da se le to pričakuje v najkrajšem  možnem času.
Ad. 5) Mandatna vprašanja, volitve in imenovanja: Sklep o imenovanju predstavnika Občine Renče-Vogrsko v nadzorni svet JSMGG 
Župan preide na točko Mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Sklep o imenovanju predstavnika Občine Renče-Vogrsko v nadzorni svet JSMGG in da besedo Katjuši Žigon, članici Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.
Katjuša Žigon poroča, da se na javni poziv za imenovanje predstavnika Občine Renče-Vogrsko v nadzorni svet JSMGG ni prijavil nihče. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja se je po posvetu z občinsko upravo odločila, da kot predstavnika Občine Renče-Vogrsko v nadzorni svet JSMGG predlaga Viktorja Trojerja.

Župan odpre razpravo. 
Razprave ni bilo.

Župan da na glasovanje Sklep o imenovanju predstavnika Občine Renče-Vogrsko v nadzorni svet JSMGG.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 13
ZA 10
PROTI 1
Sklep o imenovanju Viktorja Trojerja kot predstavnika Občine Renče-Vogrsko v nadzorni svet JSMGG je sprejet. 
Ad. 6) Odlok o zaključnem računu Občine Renče-Vogrsko za leto 2010 – hitri postopek 
Župan preide na naslednjo točko dnevnega reda - Odlok o zaključnem računu Občine Renče-Vogrsko za leto 2010 in da besedo Beti Čufer.
Beti Čufer obrazloži sestavo zaključnega računa in postopek sprejemanja le tega. Glede na to, da se je že večkrat pojavilo vprašanje glede porabe namenskih sredstev pove, da so obrazložitve sestavni del zaključnega računa.

Župan da besedo Marju Rutarju kot namestniku predsednika Odbora za gospodarstvo.

Marjo Rutar pravi, da se Odbor za gospodarstvo ni sestal. Zaključni račun so pregledali, se o tem pogovorili po telefonu in nanj nimajo pripomb. 
Župan odpre razpravo.

V razpravi so sodelovali Marjo Rutar, Katjuša Žigon, Vanda Ožbot, Stanko Šemrl, Aldo Mozetič in Borut Kerševan.

Župan da na glasovanje Odlok o zaključnem računu Občine Renče-Vogrsko za leto 2010.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 13
ZA 10
PROTI 1
Odlok o zaključnem računu Občine Renče-Vogrsko za leto 2010 je sprejet.
Župan odredi odmor od 19:00 do 19:15.
Župan predlaga, da se 9. točka dnevnega rede prenese pred 7. in 8., ker so poročevalci te točke že prisotni. 
Ad. 9) Predstavitev predizvedbene študije »Spodnja Vipavska dolina – kako naj postane slovenski vrt in turistična destinacija«
Župan preide na naslednjo točko dnevnega reda in da besedo poročevalkama  Tanji Urbančič z Univerze v Novi Gorici in Nikiti Fajt, članici PRS-ja.
Radovan Rusjan zapusti sejo ob 19:30.

Tanja Urbančič se županu zahvali za besedo, pozdravi vse navzoče, na kratko predstavi projekt in njegov nastanek ter namen. Predstavi fakulteto, programe študija in učence fakultete, ki so projekt pripravljali nakar prepusti besedo študentom, da vsak opiše svoj del naloge. 
Ad. 7) Odlok o oglaševanju – 1. obravnava 
Župan preide na naslednjo točko dnevnega reda in da besedo Negovanu Božiču.
Negovan Božič kratko obrazloži odlok o oglaševanju. 

Župan da besedo predsedniku Statutarno pravne komisije.

Stanko Šemrl pove, da Statutarno pravna komisija nima pripomb na odlok in predlaga, da občinski svet sprejme, da gre odlok v 2. obravnavo. 
Rajko Lasič, predsednik Odbora za okolje in prostor pove, da so se odločili, da se ta odlok obravnava kot prva obravnava, ker je tokrat prvič obravnavan na tem občinskem svetu. Na pobudo vseh ostalih svetnikov pa bi se tudi njihov odbor strinjal, da se odlok obravnava kot drugo branje. Na odlok nimajo pripomb in predlagajo, da ga Občinski svet sprejme in gre lahko v 2. obravnava.
Župan odpre razpravo.

V razpravi so sodelovali: Viktor Trojer, Nedeljko Gregorič, Negovan Božič.

Župan da na glasovanje da gre odlok v 2. obravnavo na isti seji.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 12
ZA 12
PROTI 0
Odlok o oglaševanju gre v 2. obravnavo na isti seji.

Župan odpre razpravo.

Razprave ni bilo.

Župan da na glasovanje Odlok o oglaševanju.
Rezultat glasovanja:
NAVZOČI 12
ZA 12
PROTI 0
Odlok o oglaševanju je sprejet.
Ad. 8) Odlok o občinskih taksah – 1. obravnava.
Župan preide na točko Odlok o občinskih taksah in da besedo Negovanu Božiču.

Negovan Božič obrazloži sestavo in vsebino Odloka o občinskih taksah.
Župan da besedo predsedniku Statutarno pravne komisije.

Stanko Šemrl pove, da Statutarno pravna komisija nima pripomb na odlok in predlaga, da občinski svet sprejme, da gre odlok v 2. branje. 

Rajko Lasič, predsednik Odbora za okolje in prostor, pove, da odbor nima pripomb na odlok in predlaga, da ga občinski svet sprejme.

Župan odpre razpravo.

Borut Kerševan predlaga, da se v 5. členu v zadnji alineji doda tudi liste.
Stanko Šemrl predlaga, da se namesto naštevanja napiše organizatorji referendumov in volilne kampanje oziroma se ta termin uskladi z Zakonom o referendumski in volilni kampanji.
Župan da na glasovanje Odlok o občinskih taksah z upoštevano spremembo.
Rezultati glasovanja:

Navzoči: 12
Za: 12
Proti: 0
Odlok o občinskih taksah gre v 2. obravnavo.
Seja občinskega sveta je bila zaključena ob 20:45 uri.
Zapisala:
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