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NASLOV
SKLEP O SPREMEMBI POGODBE O USTANOVITVI DRUŽBE Z OMEJENO ODGOVORNOSTJO  RRA SEVERNE PRIMORSKE REGIJSKA RAZVOJNA AGENCIJA D. O. O. NOVA GORICA
PRAVNA PODLAGA:  
· 1.odstavek 73. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99 in spremembe), 
· 18. člen Statuta Občine Renče-Vogrsko (Uradni list RS, št. 22/12 – uradno prečiščeno besedilo, 88/15 in 14/18).
PREDLAGATELJ:  
Tarik Žigon, Župan

PRIPRAVLJALEC: 
Župan, občinska uprava 

OBRAZLOŽITEV:  

Občina Renče-Vogrsko  je skupaj z Mestno občino Nova Gorica, Občino Šempeter - Vrtojba, Občino Brda, Občino Kanal ob Soči, Občino Miren - Kostanjevica, Območno obrtno – podjetniško zbornico Nova Gorica ter Gospodarsko zbornico Slovenije, soustanoviteljica družbe RRA SEVERNE PRIMORSKE Regijska razvojna agencija d. o. o. Nova Gorica (v nadaljevanju: RRA).  

Veljavna pogodba o ustanovitvi RRA (prečiščeno besedilo pogodbe o ustanovitvi, potrjeno z notarskim potrdilom z dne 1.6.2021,  SV 419/2021) v 2. členu, 3. odstavku določa, da ima družba sedež v Kromberku.

V nadaljevanju pogodba določa, da direktor določa poslovni naslov družbe s sklepom. Pogodba določa, da direktor organizira in vodi delovne procese v družbi, zato je pridobil novo ugodnejšo ponudbo za najem poslovnih prostorov v centru mesta Nove Gorice, ki omogoča lažjo dostopnost za vse ranljive skupine, kar je nujno pomembno za izvajanje dejavnosti in za uresničevanje ciljev družbe.

Nova pogodba o najemu poslovnih prostorov je na novem poslovnem naslovu; Erjavčevi ulici 2, 5000 Nova Gorica, in se sklepa od 1. 11. 2023 dalje. Od tega dne dalje ima RRA SEVERNE PRIMORSKE d.o.o. Nova Gorica nov poslovni naslov na Erjavčevi ulici 2, 5000 Nova Gorica.

Veljavna pogodba v 2. členu tudi določa, da sprememba sedeža pomeni spremembo družbene pogodbe.

Pogodba v 24. členu tudi določa, da  o spremembah družbene pogodbe odločajo družbeniki na skupščini s ¾  večin glasov vseh družbenikov.

RAZLOGI ZA SPREJETJE ODLOKA:
1. odstavek 73. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99 in spremembe) med drugim določa, da o ustanavljanju in ukinjanju pravnih oseb, katerih ustanovitelj ali soustanovitelj je občina, odloča občinski svet. Z ustanovitvijo pravne osebe občinski svet sprejme tudi akt o ustanovitvi ter kasneje vse njegove spremembe. 

Iz tega razloga se občinskemu svetu predlaga v sprejem predloženi sklep. 

OCENA STANJA:
Ker je direktor RRA d. o. o. pridobil ugodnejšo ponudbo za najem poslovnih prostorov, se družba seli na nov naslov in je potrebno temu primerno popraviti naslov v pogodbi o ustanovitvi.

CILJI IN NAČELA:
Sprememba pogodbe o ustanovitvi RRA.
FINANČNE IN DRUGE POSLEDICE:
Občina Renče-Vogrsko s sprejetjem tega sklepa nima nikakršnih dodatnih finančnih posledic.
Pripravili:
RRA d.o.o. SP Nova Gorica

in

Beti Čufer
Direktorica občinske uprave


Predlog sklepa:

Na podlagi 18. člen Statuta Občine Renče-Vogrsko (Uradni list RS, št. 22/12 – uradno prečiščeno besedilo, 88/15 in 14/18) je svet občine na dopisni seji dne  _____ sprejel naslednji

SKLEP

1.

Občinski svet Občine Renče-Vogrsko soglaša, da se v 2. členu Pogodbe o ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo  RRA SEVERNE PRIMORSKE Regijska razvojna agencija d. o. o. Nova Gorica (prečiščeno besedilo potrjeno dne 1. 6. 2021 z notarskim potrdilom SV 419/2021) spremeni tako, da se beseda »Kromberk« nadomesti z besedilom »Nova Gorica«.

Spremeni se sedež družbe RRA SEVERNE PRIMORSKE d.o.o. Nova Gorica tako, da se za novi sedež določi: Erjavčeva ulica 2, 5000 Nova Gorica.
2.

Ta sklep začne veljati takoj. 

Številka: 

Datum:   

Tarik Žigon

ŽUPAN
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