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NASLOV:
SKLEP O UKINITVI JAVNEGA DOBRA
PRAVNA PODLAGA:  
· 23. člen Zakona o graditvi objektov (Uradni list RS, št. 102/04 - uradno prečiščeno besedilo, 92/05 - ZJC-B, 111/05 - Odl. US, 93/05 - ZVMS, 120/06 - Odl. US, 126/07, 108/09, 61/10 - ZRud-1, 76/10 - ZRud-1A in 20/11 - Odl. US),
· 18. člen Statuta Občine Renče-Vogrsko (Uradni list RS, št. 22/12 – uradno prečiščeno besedilo)
PREDLAGATELJ:  
Aleš Bucik, Župan
PRIPRAVLJALEC: 
Župan, občinska uprava 
OBRAZLOŽITEV:  

Zemljišči s parc. št. 1109/8 in 1269/2, obe k.o. Vogrsko v naravi predstavljata opuščen del javne ceste Vogrsko – Tri hiše, ki se deloma uporablja kot dovoz do bližnje stanovanjske hiše, deloma pa ni v uporabi in jo vzdržujejo lokalni prebivalci oziroma sosedje.  Območno združenje borcev za vrednote NOB Nova Gorica želi na neuporabljenem delu navedenih zemljišč postaviti spominsko obeležje ob 60. obletnici zborovanja na Okroglici. Občina je zaradi pomena zgodovinskega dogodka in neurejene zemljiškoknjižne situacije pri drugih, že obstoječih spominskih obeležjih v občini, pristopila k sodelovanju pri zagotovitvi gradbenega dovoljenja za projekt. Financiranje same gradnje spominskega obeležja se bo izvedlo v sodelovanju s Območnim združenjem borcev in ostalimi občinami, ki jih združenje pokriva. Zemljišča, ki so v zemljiški knjigi vknjižena kot javno dobro so lahko občinska ali državna last, razlikovanje pa je predmet različnih interpretacij. Zemljišči sta bili nekoč del državne ceste, zaradi opustitve le-te pa je DRSC podala načelni odgovor, da navedena nepremičnina ni več državna last ampak prehaja pod lastnino Občine. Občina bo z uskladitvijo zemljiškoknjižnega stanja z dejanskim na navedenih zemljiščih nadaljevala s proceduro urejanja evidenc nepremičnin v svoji lasti in omogočila nadaljnje faze izvedbe projekta spominskega obeležja.
RAZLOGI ZA SPREJETJE SKLEPA:
Za uskladitev zemljiškoknjižnega stanja z dejanskim je potrebno na zemljiščih ukiniti status javnega dobra.
OCENA STANJA:
Zemljiškoknjižno stanje ne ustreza dejanskemu in s tem povzroča težave pri določanju upravljavca. Za odpravo navedenega, je na zemljiščih potrebno ukiniti status javnega dobra.
CILJI IN NAČELA:
Z ukinitvijo javnega dobra se postopoma ureja evidentiranje nepremičnin v občinski lasti.  
FINANČNE IN DRUGE POSLEDICE:
Sklep o ukinitvi javnega dobra nima finančnih ali drugih posledic.

Pripravila:
Nataša Gorkič Barle
Svetovalka za pravne zadeve


Predlog sklepa:
Na podlagi 23. člena Zakona o graditvi objektov (Uradni list RS, št. 102/04 - uradno prečiščeno besedilo, 92/05 - ZJC-B, 111/05 - Odl. US, 93/05 - ZVMS, 120/06 - Odl. US, 126/07, 108/09, 61/10 - ZRud-1, 76/10 - ZRud-1A in 20/11 - Odl. US) in 18. Člena Statuta Občine Renče-Vogrsko (Uradni list RS, 22/12 – uradno prečiščeno besedilo), je občinski svet Občine Renče-Vogrsko, na 14. redni seji dne 21. 6. 2012, sprejel

SKLEP

o ukinitvi javnega dobra

Javno dobro preneha obstajati na nepremičnini parc.št. 1109/8 – cesta v izmeri  1140 m2, vpisana v k.o. Vogrsko kot javno dobro in na nepremičnini parc. št. 1269/2 – pot v izmeri 322 m2, vpisana v k.o. Vogrsko kot javno dobro.
Nepremičnini iz prejšnjega člena tega sklepa prenehata imeti status javnega dobra in postaneta lastnina Občine Renče-Vogrsko, Bukovica 43, 5293 Volčja Draga.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnih objavah Občinskega glasila in se vpiše v zemljiško knjigo Okrajnega sodišča v Novi Gorici.

Številka:

Datum:

                                                                                                           Aleš Bucik
                                                                                                             Župan
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