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Z  A  P  I  S  N  I  K

17. redne seje Sveta Krajevne skupnosti Bukovica-Volčja Draga, ki je bila 
 25. 10. 2021 v Kulturnem domu v Bukovici


Prisotni člani Sveta KS: Dušan Nemec, Irena Gregorič,  Dragan Zorn, Denis Plahuta, Srečko Špacapan in Boštjan Čečko.
Seje so se udeležili tudi župan Tarik Žigon, ter Jože in Ines Ropoša.
Sejo je vodil Dušan Nemec, predsednik Sveta KS. 


Predlagan in potrjen je bil naslednji  dnevni  red :
	
		Prisotni: svet KS in čani KTŠ društva (1. del)
1. [bookmark: _Hlk89589642]Predstavitev življenja in dela pesnice Anice Žemlja.
2. Martinovanje 2021.
3. Potrditev zapisnika 16. redne seje in pregled sklepov.
Prisotni: svet KS in župan občine Renče-Vogrsko z gosti Msatej Brezigar in Goran Miškulin (2. del)
4. Problematika gradnje igralnice (nadomestna lokacija za Paquito)

Prvi del: prisotni člani društva KTŠ, člani sveta KS

Ad) 1
Predstavitev življenja in dela pesnice Anice Žemlja
Predsednik Dušan Nemec pove, da je na sekjo povabil Jožeta in Ines Ropoša, ki bosta predstavila v naši krajih doslej nepoznano pesnico Anico Žemlja, ki je kot žena železniškega uradnika osem let svojega življenja preživela v Volčji Dragi. 
Jože in Ines Ropoša povesta, kako sta se seznanila z življenjem in delom pesnice Anice Žemlja, ki je objavljala pod pseudonimom Mira Mokriška. Pesnica nam je bila doslej  vsem popolnoma neznana. 
Jože in Ines Ropoša sta njeno delo spoznala preko profesorice slovenščine  Nataše Hribar iz Kamnika. Le ta je leta 1993 kot študentka 1993 delala diplomsko nalogo o omenjeni pesnici. Njej je dal zapuščino Anice Žemlje znani novinar Jože Hudeček (dnevniki, pesmi - rokopisi….).  Nekateri pravijo, da je bila najbolj plodovita pesnice Moderne v Sloveniji. 
Leta 2020 so na gimnaziji v Kamniku začeli obravnavati njeno delo. Lucija Baša iz Dornberka je naredila raziskovalno nalogo, s katero je na republiškem tekmovanju dosegla prvo mesto. Sedaj tudi NUK in literarni zgodovinarji začenjajo z raziskovanjem njenega življenja in dela.
Filatelistično društvo bo ob datumu njene smrti izdalo žig in znamko v njen spomin (12. januar), ter pripravilo razstavo na pošti (obvezno ob priliki izdaje neke spominske znamke). 
Sledil je pogovor o tem, kako pesnico predstaviti javnosti v naših krajih – saj je več let živela v naši krajevni skupnosti (npr. ob kulturnem prazniku 2022).
Prisotni člani KTŠ se strinjajo, da bi Anico Žemljo vključili v kulturni program v naslednjem obdobju (naslednje leto bo 100-letnica njene smrti). 
Ad) 2
Martinivanje 2021
Dušan Nemec in Srečko Špacapan sta predstavila možnosti organizacije Martinovanja. Žal se kovid situacija slabša in je težko predvideti, kaj se bo lahko izvedlo. Večina prisotnih se je strinjala, da se izvede »zbiranje« vina po zaselkih (brez Vogrskega, ki organizira svoje martinovanje), pri Kulturnem domu se blagoslovi novo vino ter ob kozarčku vina in morebiti pečenih kostanjih zakjljuči prireditev.

Ad) 3
Potrditev zapisnika 16. redne seje in pregled sklepov
Svet KS se je seznanil z zapisnikom 16. redne seje in pregledal izvrševanje sklepov. Svet KS je soglasno sprejel sklep: zapisnik 16. redne seje je sprejet.

		Drugi del: prisotni: člani sveta KS, župan občine Renče-Vogrsko Tarik Žigon, Matej Brezigar, Goran Miškulin, Aleš Šuligoj 

Ad) 4
[bookmark: _Hlk93893338]Problematika gradnje igralnice (nadomestna lokacija za Paqito)

Dušan Nemec pozdravi vse prisotne. Pove, da bi prisotni s strani igralništva (Matej Brezigar in Goran Miškulin) radi predstavili projekt nove igralnice v Vočji Dragi.
Sedanji koncesionar v nekdanji igralnici Paquito, Matej Brezigar pove, da je stanje v objektu »Paquito« slabo, oziroma da se slabša iz dneva v dan. Vlaganje v ta objekt je negospodarno. Za ohranitev  koncesije (premostitev) bodo opravili osnovne posodobitve, želijo pa si razvoja na novi lokaciji.
Za novo lokacijo je pridobil tudi soinvestitorja, g. Muškulin Gorana. Skupaj sta predstsavilas projekt nove igralnice in spremljajočih dejavnosti. 

Boštjan Čečlko pove, da je presenečen, da lokacija Paqitota ni perpektivna. Načrtovani projekt igralnice na »Čotovcu« izgleda sicer dobro, težavo vidi v tem, da so bile  pred leti (razvojni načrt občine) na tem območju predvidene druge dejavnosti: trgovski center, hiša za  druženje straejših…. Meni, da bo igralnica uspešna, četudi bo 100 ali 200 metrov stran.

Dragan Zorn meni podobno kot predgovornik. V kolikor se bo pred leti sprejete načrte spreminjalo, je to potrebno krajanom povedati in razložiti. 

Irena Gregorič se strinja s predgovornikoma. Meni, da kraj in oklica potrebuje dobro trgovino z dobro ponudbo.

Srečko Špacapan se ne strinja, da bi na tej lokaciji nastala igralnica. So še druge lokacije in obkjeti, kjer bi lahko uredili igralnico. Predmetna lokacija bi morala biti namenjena potrebam krajanov.

Župan se strinja, da je treba prisluhniti krajanom. Zaenkrat ponjudbe za trgovski center nimamo. Predlog za igralnico se mu zdi dober.

Vsa vprašanja so ostala odprta. Potrebno se bo o rešitvah še pogovarjati.


Zapisnik napisal                                                                            Predsednik Sveta KS
Stanko Šemrl                                                   	  	                   Dušan Nemec
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