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NASLOV:
SOGLASJE K PRISTOPU OBČINE VIPAVA K ORGANU SKUPNE OBČINSKE UPRAVE MEDOBČINSKE UPRAVE OBČIN ŠEMPETER-VRTOJBA, RENČE-VOGRSKO IN MIREN-KOSTANJEVICA
PRAVNA PODLAGA:  
· 15. člen Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave Medobčinske uprava občin Šempeter-Vrtojba, Renče-Vogrsko in Miren-Kostanjevica (Uradni list RS, št. 112/08 in 24/10) v nadaljevanju Odlok;
· 65. člen Statuta Občine Renče-Vogrsko (Uradni list RS, št. 22/12 – uradno prečiščeno besedilo)

PREDLAGATELJ:  
Aleš Bucik, Župan

PRIPRAVLJALEC: 
Občinska uprava 

OBRAZLOŽITEV:  
Občina Vipava želi pristopiti k naši MU z namenom vzpostavitve učinkovitega občinskega inšpekcijskega in redarskega nadzora tudi na njenem območju. V skladu s 15. členom Odloka je občinski svet Občine Vipava sprejel Sklep o pristopu k naši MU. Na podlagi istega člena morajo soglasje k pristopu Občine Vipava podati tudi vse občine soustanoviteljice MU. V kolikor katera izmed občin soglasja ne poda, Občina Vipava ne bo mogla pristopiti k MU.

RAZLOGI ZA IZDAJO SOGLASJA:
Poglavitni razlog za izdajo soglasja k pristopu Občine Vipava je racionalizacije stroškov občin soustanoviteljic in vzpostavitev inšpekcijskega in redarskega nadzora na območju Občine Vipava. 
OCENA STANJA:
MU je vzpostavila celovit nadzor na območju treh občin. Z zaposlitvijo še enega občinskega redarja in nakupom dodatnega službenega vozila ocenjujemo, da bo MU lahko izvajala učinkovit nadzor tudi na območju Občine Vipava ob pogoju, da kvaliteta nadzora na območju zdajšnjih treh občin ne bo padla.

CILJI IN NAČELA:
Cilj pridružitve Občine Vipava k MU je v racionalizaciji stroškov občin soustanoviteljic in vzpostavitvi inšpekcijskega in redarskega nadzora na območju Občine Vipava. 
Na podlagi 26. člena Zakona o financiranju občin – ZFO-1 (Uradni list RS, št. 123/06, 101/07, 57/08 in 36/11) občine soustanoviteljice skupne občinske uprave še vedno pridobijo sredstva iz državnega proračuna v višini 50 odstotkov v preteklem letu realiziranih odhodkov njenega proračuna za financiranje, v skladu z zakonom organiziranega skupnega opravljanja posameznih nalog občinske uprave. 
FINANČNE IN DRUGE POSLEDICE:
Financiranje MU bo potekalo na enak način kot doslej. Izvedel se bo nov izračun financiranja glede na število prebivalcev na določen dan v posamezni občini. Po testnem izračunu, ki ga je izvedla Občina Šempeter-Vrtojba bodo dosedanje občine v primeru priključitve Občine Vipava, kljub dodatni zaposlitvi občinskega redarja, plačale za delovanje MU manj kot doslej. 

Izračun je v prilogi.
Pripravil:

Tadej Mori
     

Vodja medobčinske uprave občin




Predlog sklepa:

Na podlagi 65. člena Statuta Občine Renče-Vogrsko (Uradni list RS, št. 22/12 – uradno prečiščeno besedilo) in  15. člena Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave Medobčinske uprava občin Šempeter-Vrtojba, Renče-Vogrsko in Miren-Kostanjevica (Uradni list RS, št. 112/08 in 24/10), je Občinski svet Občine Renče-Vogrsko, na 14. seji, dne 21. 6. 2012 sprejel naslednji

SKLEP

1. člen

Občinski svet Občine Renče-Vogrsko daje soglasje k pristopu Občine Vipava k organu skupne občinske uprave Medobčinske uprave občin Šempeter-Vrtojba, Renče-Vogrsko in Miren-Kostanjevica.

Št. 

Bukovica:


     Aleš Bucik

                                                                                                         Župan
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