VODOVODNI SISTEM OBČINE RENČE – VOGRSKO
Občina Renče – Vogrsko je vodovodno napajana iz dveh vodnih virov in sicer Mrzlek in Hubelj. Iz vsakega vodnega vira doteka voda v občino po dveh glavnih vodih. Iz Mrzleka doteka voda iz voda po Bazari in preko Križ-Cijana. Kraka se ločita v Šempetru pri vodohranu Šempeter. Iz Hublja pa se kraka ločita v Dornberku, kjer eden preko Gradišča vstopa v občino, drugi pa preko Prvačine. Južni predeli Stare gore (občina R-V) do Prinčičevega so tudi napajani iz Mrzleka in sicer preko vodohrana Stara Gora 2. Pri hišah v Prinčičevem je zaprti ventil LV5, ki hidravlično ločuje sisteme.
V občini se voda meša iz obeh sistemov glede na tlačne razmere po celotnem področju Bukovice, Volčje Drage in Renč. Meja se dnevno spreminja glede na potrošnjo, tako da ne moremo določiti ločnice.
V Renčah sta v sistemu dva ventila, ki ločujeta sisteme. Prvi LV3 je v Arčonih in ločuje vodo iz Hublja iz smeri Gradišče in mešano vodo iz smeri centra Renč oz. Bukovice. Ta ventil se krmili glede na potrebe potrošnje, ki se spreminjajo po letnem času. Drugi ventil LV4 ločuje Hubeljsko vodo iz Gradišča ter mešano vodo iz Bukovice. Trenutno je zaprt in se ne krmili. Glej prilogo 1.
Iz sistema Mrzlek sta vgrajena dva ločilna ventila blizu občinske meje. LV1 iz smeri Bazara in LV2 iz smeri Bilje (glej prilogo 1). V kolikor zapremo ta dva ventila ustavimo dotok vode iz Mrzleka v občino Renče – Vogrsko. Teoretično bi voda iz Hublja lahko pokrivala celotno področje občine v kolikor bi bila potrošnja minimalna (nočni čas).

Dotok v občino iz Hublja bi lahko zaprli v vodohranu Prvačina – zg. ter v vodohranu Gradišče. V tem primeru bi voda iz Mrzleka uspela napajat Renče do Arčonov na eni strani in do konca Žigonov na drugi. Proti Vogrskem bi voda iz Mrzleka dotekla do vznožja centra Vogrsko ter do Dombrave. Ostali predeli, kot tudi celotno področje Ajševice in Šmihela ter delno do Šempasa bi ostalo brez vode.
Kromberk, 08.06.2010

Sestavil: Matjaž Hvalič u.d.inž.
