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NASLOV:
SKLEP O IMENOVANJU PREDSTAVNIKA OBČINE RENČE-VOGRSKO V SVET JAVNEGA ZAVODA ZA TURIZEM NOVA GORICA IN VIPAVSKA DOLINA
PRAVNA PODLAGA:  
· 11. člen Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda »Javni zavod za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina (Uradno glasilo, št. 7/18 in Uradni list RS, št. 43/18),
· 18. člen Statuta Občine Renče-Vogrsko Vogrsko  (Uradni list RS, št. 22/12 – uradno prečiščeno besedilo, 88/15 in 14/18)
PREDLAGATELJ:  
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja
PRIPRAVLJALEC: 
občinska uprava 

OBRAZLOŽITEV:  

Občina Renče -Vogrsko mora v skladu z 11. členom Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda »Javni zavod za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina, sprejetega dne, 11. 6. 2018, imenovati enega predstavnika v sveta zavoda. 

RAZLOGI ZA SPREJETJE SKLEPA:

Marca 2023 dosedanjemu predstavniku v svetu zavoda preteče mandat.
OCENA STANJA:

Občina Renče-Vogrsko je dne 11. 6. 2018 sprejela Odlok o ustanovitvi Javnega zavoda »Javni zavod za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina« s katerim je postala ena izmed soustanoviteljic zavoda. Občine soustanoviteljice imenujejo svoje predstavnike v Svet zavoda skladno z 11. členom tega odloka. 
CILJI IN NAČELA:
Občina Renče-Vogrsko bo imela svojega predstavnika v Svetu Javnega zavoda za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina, ki bo zastopal interese občine.
FINANČNE IN DRUGE POSLEDICE:
Finančnih posledic ni.

Pripravila:

Beti Čufer
v.d. direktorice OU



Predlog sklepa:
Na podlagi Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda »Javni zavod za turizem Nova gorica in Vipavska dolina (Uradno glasilo, št. 7/2018 in Uradni list RS, št. 43/2018), in 18. člena Statuta Občine Renče-Vogrsko Vogrsko  (Uradni list RS, št. 22/12 – uradno prečiščeno besedilo, 88/15 in 14/18) je občinski svet Občine Renče-Vogrsko na 2. redni  seji dne 10. 1. 2023 sprejel
S K L E P 
o imenovanju predstavnika Občine Renče-Vogrsko v svet Javnega zavoda za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina
1. člen

V svet Javnega zavoda za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina, se za predstavnika Občine Renče-Vogrsko imenuje Goran Miškulin.
2. člen

Ta sklep prične veljati takoj.

Št. 
Bukovica:








Tarik Žigon
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