12. redna seja

6.1 točka

AMADMAJI PREDLAGATELJA K PREDLOGU POSLOVNIKA OBČINSKEGA SVETA OBČINE RENČE-VOGRSKO
1. amandma
V četrtem odstavku 4. člena se beseda »izredne« nadomesti z besedo »redne«.

Obrazložitev:

Upravičeni sklicatelj izredne seje je zgolj ¼ članov sveta, zato je potrebno besedilo smiselno popraviti.

2. amandma
V drugem odstavku 8. člena se zadnji stavek spremeni tako, da se glasi: »Če seja ni sklicana v navedenem roku, jo skliče predsednik občinske volilne komisije«.

Obrazložitev:

Zaradi boljšega razumevanja poslovniške določbe in lažje uporabe v konkretnih primerih se v besedilo doda beseda »občinske«. Občinska volilna komisija je pooblaščena sklicati konstitutivno sejo občinskega sveta, v kolikor se župan z veljavnim mandatom izogne svoji poslovniški dolžnosti. S predlagano spremembo se izognemo možnosti dvoumne razlage glede pristojnosti sklicati konstitutivno sejo občinskega sveta.
3. amandma
V tretjem odstavku 11. člena se na koncu besedila črta beseda »sveta«.

Obrazložitev:
Amandma razrešuje neskladje med tretjim odstavkom 11. člena in 12. členom predloga poslovnika. Tretji odstavek 11. člena namreč določa, da preneha članom sveta članstvo tako v občinskih organih kot tudi v organih javnih zavodov, javnih podjetij  in skladov v katere so bili imenovani kot predstavniki občine z imenovanjem novih članov sveta. Takšna ureditev ustvarja pravno praznino in potencialno težavo pri delovanju organov javnih ustanov. Z amandmajem se črta beseda »sveta«. S tem se ureditev uskladi tudi z 12. členom poslovnika. Nova ureditev predvideva prenehanje članstva v občinskih organih, organih javnih zavodov in javnih podjetjih šele po pregledu članstva s strani Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ter kasnejšega imenovanja novih članov s strani občinskega sveta.
4. amandma
Drugi odstavek 15. člena se črta.

V tretjem odstavku 15. člena se za besedno zvezo »na vprašanja« doda besedilo »in pobude«. 

Tretji in četrti odstavek 15. člena postaneta drugi in tretji.

Obrazložitev:

15. člen poslovnika ureja način postavljanja vprašanj in pobud županu, drugim občinskim organom in občinski upravi izven trajanja seje občinskega sveta. Postavljanje vprašaj in pobud na sami seji je podrobno urejeno v 16. členu poslovnika, zato je določba drugega odstavka 15. člena nepotrebna, saj ustvarja dvoumnost. Obenem pa se pravice članov sveta postavljati vprašanja, zahtevati pojasnila in postavljati pobude, ne sme v ničemer omejevati saj gre v tem primeru za spoštovanje temeljnih načel demokratičnosti in javnosti dela občinskih organov in občinske uprave. Pri tem je bistvenega pomena, da je poskrbljeno tudi za odgovor na vprašanja ali pripombe občinskih svetnikov, ki so utemeljene, k čemur zavezuje tudi brez amandmaja zdajšnji tretji odstavek istega člen. Ob tem je pomembno osvetliti pomen pobude v tem kontekstu. Pobuda je, glede na vsebino pa tudi oblikovno lahko zelo raznolik akt.  Pobuda lahko predstavlja nevezan predlog za ureditev točno določenega dejanskega vprašanja, glede katerega se mora naslovnik pobude opredeliti. Lahko pa je v skladu s statutom občine in poslovnikom občinskega sveta precizno dodelan predlog splošnega akta občine (odloka), ki ga upravičeni predlagatelj v skladu s tretjim odstavkom 13. člena poslovnika občinskega sveta ponuja v sprejem občinskemu svetu. V tem primeru je posledica vložitve pobude iz 15. člena ne le izdelava odgovora nanjo, temveč uvrstitev same pobude, v kolikor izpolnjuje vse predpisane pogoje, kot gradiva na dnevni red sledeče seje občinskega sveta.
5. amandma
22. člen se spremeni tako, da se glasi:
»Izredna seja sveta se skliče za obravnavanje in odločanje o nujnih zadevah, kadar ni pogojev za sklic redne seje. 

Izredno sejo sveta skliče župan na zahtevo 1/4 članov sveta, seja pa mora biti v petnajstih dneh potem, ko je bila podana pisna zahteva za sklic seje. Če župan seje sveta ne skliče v roku sedmih dni po prejemu pisne zahteve jo lahko skliče tisti upravičeni predlagatelj, ki je sklic zahteval.

V zahtevi za sklic izredne seje, morajo biti navedeni razlogi za njen sklic. Zahtevi mora biti priloženo gradivo o zadevah, o katerih naj bi svet odločal. V tem primeru predlagatelj pridobi pravico vodenja seje po tem poslovniku. Vabilo za izredno sejo sveta z gradivom, mora biti vročeno članom sveta najkasneje tri dni pred sejo.  

Na izredni seji se lahko obravnava le zadeve navedene v obrazloženi zahtevi, župan pa lahko predlagan dnevni red dopolni še z novimi točkami.

Kadar izjemoma tako terjajo izredne razmere, se lahko izredna seja sveta skliče v skrajnem roku, ki je potreben, da so s sklicem seznanjeni vsi člani sveta in se seje lahko udeležijo. V tem primeru se lahko dnevni red seje predlaga na sami seji, na sami seji pa se lahko predloži članom sveta tudi gradivo za sejo.«

Obrazložitev:

Amandma usklajuje predlagano ureditev z ureditvijo vsebovano v Zakonu o lokalni samoupravi in Statutu občine Renče-Vogrsko. Upravičeni predlagatelj izredne seje je tako ¼ članov sveta, seja pa mora biti v roku 15 dni od pisne zahteve za sklic seje.
6. amandma
Tretji odstavek 26. člena se spremeni tako, da se glasi:

»Predsedujoči mora poskrbeti, da ima javnost v prostoru, v katerem seja sveta poteka, primeren prostor, da lahko spremlja delo sveta ter pri tem dela ne moti. Prostor za javnost mora biti vidno ločen od prostora za člane sveta. Če občan, ali predstavnik sredstva javnega obveščanja, ki spremlja sejo moti delo sveta, ga predsedujoči najprej opozori, če tudi po opozorilu ne preneha motiti dela sveta, pa ga odstrani iz prostora.«

Obrazložitev:

Besedilo se smiselno pravilno prilagodi slogovnim in slovničnim zahtevam.

7. amandma

V prvem odstavku 27. člena se beseda »izredne« nadomesti z besedo »redne«

Obrazložitev:

Dopisna seja je nadomestek redno sklicane seje, pod posebnimi pogoji, ki jih določa Poslovnik občinskega sveta. Medtem ko so pogoji za sklicevanje dopisne sej vezani na časovno komponento, so pogoji za sklic izredne seje vezani na osebo upravičenega sklicatelja in materialne pogoje za sklic. Dopisna seja tako ni alternativa izredni seji, dopisna in izredna seja sta pa alternativi k redno sklicani seji.  

V 27. členu poslovnika se beseda »osebno« v vseh sklonih črta

Obrazložitev:

Sprememba, ki jo predlaga amandma, odpravlja dvoumnost glede vročanja obvestil v povezi z izvajanjem dopisne seje. Tretji odstavek navedenega člena v besedilu iz prvega branja določa, da se šteje, da so osebno vročitev potrdili člani, ki so glasovali. Ta določba iz vsebinsko stališča odpravlja obveznost osebne vročitve pisanj, ki se pošiljajo v okviru dopisne seje. Elektronsko poslovanje preko elektronske pošte je v sodobnem pravnem prometu splošno uveljavljen način komuniciranja, ki zelo pogosto nadomešča običajno, fizično pošto. Beseda »osebno« pa bi v tem kontekstu zahtevala, da ima vsak izmed članov sveta varen elektronski predal. O katerih vsebinah se lahko odloča preko dopisne seje je določeno že v prvem odstavku 27. člena poslovnika, prav tako pa so omejitve vsebovane tudi v drugih členih poslovnika (izključitev javnosti, poimensko oz. tajno glasovanje, ipd..), zato ni potrebe po dodatnih zahtevah o osebni vročitvi pisanj v vezi z dopisno sejo. Zahteva po osebni vročitvi vabila pa postavlja še dodatno vprašanje ali se ta vročitev opravi po Zakonu o splošnem upravnem postopku ali po kakšni drugi ureditvi, zato ureditev ustvarja dvoumje, ki se s pričujočim amandmajev odpravlja.
8. amandma

Deseti odstavek 53. člena se črta
Obrazložitev:

54. člen predloga poslovnika podrobno ureja delo z zapisnikom sej sveta. V tretjem odstavku tudi podrobno ureja način sprejemanja pripomb na zapisnik prejšnje seje. Ureditev v 10. odstavku 53. člena v večji meri posega v ureditev 54. člena ter ustvarja situacijo v neskladju z načelom ekonomičnosti pri delu občinskega sveta. Na vsaki seji je članom sveta dana možnost posredovati pripombe na zapisnik predhodne seje, obstoječa ureditev pa omogoča situacijo v kateri bi se zapisnik lahko pripravljal, spreminjal in potrjeval čez tri različne zaporedne seje. Zapisnik seje je verodostojen opis dogajanja na seji sveta. Ker pa obstaja vedno možnost nesporazumov je v poslovniku dana možnost obravnavanja zapisnika kot posebne točke dnevnega reda, ter možnost dajanja pripomb na zapisnik. Vse utemeljene pripombe se v zapisnik tudi zabeležijo. S tem je zgodovinsko časovni opis dogajanja na seji tudi dovolj verodostojen, da je zrel za sprejemanje. Članom sveta je tako dana možnost popraviti opažene napake in prilagoditi zapisnik resnični situaciji.

