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     DRUGA OBRAVNAVA                

OBČINSKI SVET





                                
NASLOV:  
SPREMEMBE IN DOPOLNITVE STATUTA OBČINE RENČE-VOGRSKO

PRAVNA PODLAGA:  
·  64. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 11/14 – popr., 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A, 80/20 – ZIUOOPE, 62/24 – odl. US in 102/24 – ZLV-K),
· 18. člen Statuta Občine Renče-Vogrsko (Uradni list RS, št. 22/12 – uradno prečiščeno besedilo, 88/15 in 14/18)
· 30., 41. in 90. člen Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS, št. 94/07 - uradno prečiščeno besedilo, 45/08, 83/12, 68/17, 93/20 - odl. US, 102/24) 

PREDLAGATELJ:  
Statutarno pravna komisija

PRIPRAVLJALEC: 

Statutarno pravna komisija, občinska uprava 

OBRAZLOŽITEV:  
Besedilo predloga Sprememb Statuta Občine Renče - Vogrsko (v nadaljevanju: Statut) vsebuje uskladitev besedila Poslovnika z novelo Zakona o lokalnih volitvah (ZLV-K)

Pomembnejši spremembi ZLV-K, ki neposredno vplivata na določila Statuta, so ugotovitev izida volitev, sklic konstitutivne seje občinskega sveta, ter sklic konstitutivne seje ožjih delov občine (29. člen ZLV-K).

Zaradi enotne ureditve volilnega spora zakon posega v 15. člen Zakona o lokalni samoupravi- Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 11/14 – popr., 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A, 80/20 – ZIUOOPE, 62/24 – odl. US in 102/24 – ZLV-K (v nadaljevanju: ZLS), pri čemer se zaradi sistematičnosti zakonske ureditve ne spreminja samo besedilo omenjenega člena, temveč se materija, ki jo člen ureja, bodisi umešča v ZLV (30 in 38. člen) bodisi ureja v spremenjenih 15.b, 7.a, 41. in 42. členu ali v novem 15.c in 15. č členu.

Zakon z novim 15.c členom ZLS določa rok za sklic konstitutivne seje občinskega sveta. Prva seja se tako opravi najpozneje v 14 dneh po objavi akta o izidu volitev.

Dosedanje poročilo o izidu volitev v občini se z novelo spreminja v akt o izidu volitev v občini.

Ne gre zgolj za terminološko spremembo, saj po novem izid glasovanja ugotovi občinska volilna komisija, medtem ko občinski svet ne odloča več o morebitnih pritožbah. Na predlog akta v prvi obravnavi ni bilo pripomb
RAZLOGI ZA SPREJETJE:

Državni zbor RS je dne 22.11.2024 sprejel Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o lokalnih volitvah (v nadaljevanju ZLV-K). ZLV-K v 30. členu določa, da morajo občine uskladiti splošne akte s spremenjenim zakonom v šestih mesecih po njegovi uveljavitvi.

OCENA STANJA:

Gre za spremembe statuta, ki so vezane na uskladitev z zakonodajo.
Pregled sprememb členov Statuta OS (NPB):

21. člen
»Člani občinskega sveta se volijo v skladu z zakonom, ki urejajo lokalne volitve po proporcionalnem načelu za štiri leta.

Volilne enote za volitve članov občinskega sveta določa poseben odlok.«.  

Občinski svet se voli na podlagi splošne in enake volilne pravice z neposrednim in tajnim glasovanjem.

Volilno pravico imajo državljani, ki imajo v občini stalno prebivališče.

Občinski svet se voli po proporcionalnem načelu v skladu z zakonom o volitvah.

Za volitve občinskega sveta se občina razdeli na volilne enote, ki jih določi odlok občinskega sveta.

Mandat članov občinskega sveta traja štiri leta in se začne s potekom mandata prejšnjih članov sveta.

22. člen
»Članu občinskega sveta preneha mandat z dnem, ko občinski svet na podlagi poročila komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ugotovi, da so nastali razlogi za prenehanje mandata, ki jih določa zakon, ki urejajo lokalno samoupravo.

Članu občinskega sveta preneha mandat z dnem, ko poda pisno izjavo o odstopu županu.

Občinski svet ugotovitev iz prvega odstavka tega člane sprejme na prvi naslednji seji po nastanku razlogov za prenehanje mandata. 

Postopek za nadomestitev člana občinskega sveta določa zakon, ki urejajo lokalne volitve.«.

Predčasno prenehanje mandata člana občinskega sveta ureja zakon.

Razlogi za prenehanje mandata člana občinskega sveta se ugotovijo na podlagi pravnomočne sodne odločbe ali pisnega obvestila o odločitvi člana občinskega sveta.

Članu občinskega sveta preneha mandat z dnem, ko občinski svet na podlagi poročila komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ugotovi, da so nastali zakonski razlogi za prenehanje mandata, razen v primeru odstopa.

24. člen
»Občinski svet se konstituira na prvi seji po volitvah, na katerih se seznani z izidom volitev v občini, pod pogojem, da je v aktu o izidu volitev, ki ureja lokalne volitve ugotovljena izvolitev več kot polovica članov občinskega sveta.

Prvo sejo občinskega sveta skliče prejšnji župan. Prva seja se opravi v 14 dneh po objavi akta o izidu volitev iz zakona, ki ureja lokalne volitve, vodi pa jo najstarejši član občinskega sveta.«.

Občinski svet se konstituira na svoji prvi seji, na kateri je potrjenih več kot polovica mandatov članov občinskega sveta.

Prvo sejo novega občinskega sveta skliče župan najkasneje v 20-ih dneh po izvolitvi.

38. člen

»Župan se voli v skladu z zakonom, ki ureja lokalne volitev za štiri leta.

Župan se lahko odloči, da bo funkcijo opravljal poklicno. O svoji odločitvi seznani občinski svet na prvi naslednji seji občinskega sveta.«.

Župana volijo občani na neposrednih volitvah v skladu z zakonom. Mandatna doba župana traja štiri leta.

Potek štirih let od nastopa mandata župana je skrajni rok, v katerem mora nastopiti mandat novoizvoljeni župan. Novoizvoljeni župan nastopi mandat, ko občinski svet na svoji prvi seji po izvolitvi članov občinskega sveta na podlagi potrdila občinske volilne komisije o izvolitvi župana odloči o morebitnih pritožbah drugih kandidatov ali predstavnikov kandidatur za župana oziroma ugotovi, da takih pritožb ni bilo.

Župan opravlja svojo funkcijo poklicno. Župan se lahko odloči, da bo funkcijo opravljal nepoklicno. O svoji odločitvi je župan dolžan obvestiti občinski svet na prvi naslednji seji.

46. člen

»Županu in podžupanu preneha mandat z dnem, ko občinski svet na podlagi poročila komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ugotovi, da so nastali razlogi za prenehanje mandata, ki jih določa zakon, ki urejajo lokalno samoupravo.

Županu preneha mandat z dnem, ko o svojem odstopu pisno obvesti občinski svet in občinsko volilno komisijo.

Občinski svet ugotovitev iz prvega odstavka tega člana sprejme na prvi naslednji seji po nastanku razlogov za prenehanje mandata. 

Postopek za izvolitev novega župana določa zakon, ki urejajo lokalne volitve.

Mandat podžupana določa zakon, ki ureja lokalno samoupravo.«.

Predčasno prenehanje mandata župana je določeno z zakonom.

Razlogi za prenehanje mandata župana se ugotovijo na podlagi pravnomočne sodne odločbe ali pisnega obvestila o odločitvi župana.

Županu preneha mandat z dnem, ko občinski svet na podlagi pisne izjave oziroma predloga komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ugotovi, da so nastali razlogi za prenehanje mandata, razen v primeru odstopa.

Če župan odstopi, mu preneha mandat z dnem, ko o svojem odstopu pisno obvesti občinski svet in občinsko volilno komisijo.

Ugotovitveni sklep iz tretjega odstavka tega člena sprejme občinski svet na prvi seji po nastanku razlogov iz drugega odstavka tega člena.

Ugotovitveni sklep posreduje občinski svet predsedniku občinske volilne komisije. Če županu preneha mandat več kot šest mesecev pred potekom mandatne dobe, razpiše občinska volilna komisija nadomestne volitve.

Podžupanu preneha mandat s prenehanjem mandata člana občinskega sveta.
Podžupanu preneha mandat podžupana, če ga župan razreši in z izvolitvijo novega župana, če je prejšnjemu predčasno prenehal mandat. Prenehanje mandata podžupana zaradi razrešitve ali izvolitve novega župana ne vpliva na njegov mandat člana občinskega sveta.
73. člen 
Krajevno skupnost vodi svet krajevne skupnosti.
»Člani sveta krajevne skupnosti se volijo v skladu z zakonom, ki ureja lokalne volitve za štiri leta.«.

Svet krajevne skupnosti je organ krajevne skupnosti, ki ga volijo krajani s stalnim prebivališčem v krajevni skupnosti za štiri leta.

Volitve v svete krajevnih skupnosti razpiše župan.

Redne volitve v svete krajevnih skupnosti se opravijo istočasno kot redne volitve v občinski svet.

Volitve v svete krajevnih skupnosti izvajajo občinska volilna komisija in volilne komisije krajevnih skupnosti v skladu z Zakonom o lokalnih volitvah.

Funkcija člana sveta je častna.

Nezdružljivost članstva v krajevni skupnosti s funkcijo župana in podžupana, članstvom v nadzornem odboru občine in z delom v občinski upravi ureja zakon. Določbe zakona in tega statuta, ki urejajo predčasno prenehanje mandata članu občinskega sveta, se smiselno uporabljajo tudi za prenehanje mandata člana sveta krajevne skupnosti.

73a. člen

Število članov sveta posameznih krajevnih skupnostih je naslednje: Krajevna skupnost Renče šteje 9 članov sveta,

Krajevna skupnost Bukovica-Volčja Draga šteje 6 članov sveta, Krajevna skupnost Vogrsko šteje 7 članov sveta.

Volilne enote za volitve v svet posamezne krajevne skupnosti določi občinski svet z odlokom.

75.člen

»Prvo sejo sveta krajevne skupnosti skliče župan, če to ni mogoče, pa prejšnji predsednik sveta krajevne skupnosti najpozneje v 20 dneh po izvolitvi sveta krajevne skupnosti. 

 Na prvi seji se izvoli predsednik sveta krajevne skupnosti in njegov namestnik, ki ju izmed sebe izvolijo člani sveta krajevne skupnosti.«.

Prvo sejo sveta krajevne skupnosti skliče župan, če to ni mogoče pa predsednik volilne komisije najkasneje dvajset dni po izvolitvi članov sveta krajevne skupnosti. Svet je konstituiran, ko so potrjeni mandati več kot polovici njegovih članov. Svet krajevne skupnosti ima predsednika, ki ga izmed sebe izvolijo člani sveta.

Svet krajevne skupnosti ima tudi namestnika predsednika, ki ga izmed sebe izvolijo člani sveta, pri čemer ta ne more biti iz iste volilne enote kot predsednik sveta, če je v krajevni skupnosti več volilnih enot. Namestnik predsednika sveta nadomešča predsednika v primeru njegove odsotnosti.

CILJI IN NAČELA:

Uskladitev Statuta z zakonodajo.
FINANČNE IN DRUGE POSLEDICE:

Sprejem akta nima finančnih posledic.

Pripravila:

Beti Čufer, direktorica OU


Predlog akta:
Na podlagi 64. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 11/14 – popr., 14/15 – ZUUJFO, 11/18 – ZSPDSLS-1, 30/18, 61/20 – ZIUZEOP-A, 80/20 – ZIUOOPE, 62/24 – odl. US in 102/24 – ZLV-K) in 18. člena Statuta Občine Renče-Vogrsko (Uradni list RS, št. 22/12 – uradno prečiščeno besedilo, 88/15 in 14/18) je Občinski svet Občine Renče-Vogrsko na ______. redni seji dne ______ sprejel
STATUT
o spremembah in dopolnitvah Statuta Občine Renče-Vogrsko
1. člen

V Statutu Občine Renče-Vogrsko (Uradni list RS, št. 22/12 – uradno prečiščeno besedilo, 88/15 in 14/18) se 21. člen spremni tako, da se glasi:

»Člani občinskega sveta se volijo v skladu z zakonom, ki urejajo lokalne volitve po proporcionalnem načelu za štiri leta.

Volilne enote za volitve članov občinskega sveta določa poseben odlok.«.  
2. člen

22. člen se spremeni tako, da se glasi:

»Članu občinskega sveta preneha mandat z dnem, ko občinski svet na podlagi poročila komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ugotovi, da so nastali razlogi za prenehanje mandata, ki jih določa zakon, ki urejajo lokalno samoupravo.

Članu občinskega sveta preneha mandat z dnem, ko poda pisno izjavo o odstopu županu.

Občinski svet ugotovitev iz prvega odstavka tega člane sprejme na prvi naslednji seji po nastanku razlogov za prenehanje mandata. 

Postopek za nadomestitev člana občinskega sveta določa zakon, ki urejajo lokalne volitve.«.
3. člen
24. člen se spremeni tako, da se glasi:

»Občinski svet se konstituira na prvi seji po volitvah, na katerih se seznani z izidom volitev v občini, pod pogojem, da je v aktu o izidu volitev, ki ureja lokalne volitve ugotovljena izvolitev več kot polovica članov občinskega sveta.

Prvo sejo občinskega sveta skliče prejšnji župan. Prva seja se opravi v 14 dneh po objavi akta o izidu volitev iz zakona, ki ureja lokalne volitve, vodi pa jo najstarejši član občinskega sveta.«.
4. člen
38. člen se spremeni tako, da se glasi:

»Župan se voli v skladu z zakonom, ki ureja lokalne volitev za štiri leta.

Župan se lahko odloči, da bo funkcijo opravljal poklicno. O svoji odločitvi seznani občinski svet na prvi naslednji seji občinskega sveta.«.

5. člen
46. člen se spremeni tako, da se glasi:

»Županu in podžupanu preneha mandat z dnem, ko občinski svet na podlagi poročila komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ugotovi, da so nastali razlogi za prenehanje mandata, ki jih določa zakon, ki urejajo lokalno samoupravo.
Županu preneha mandat z dnem, ko o svojem odstopu pisno obvesti občinski svet in občinsko volilno komisijo.

Občinski svet ugotovitev iz prvega odstavka tega člana sprejme na prvi naslednji seji po nastanku razlogov za prenehanje mandata. 

Postopek za izvolitev novega župana določa zakon, ki urejajo lokalne volitve.
Mandat podžupana določa zakon, ki ureja lokalno samoupravo.«.
6. člen
V 73. členu se drugi odstavek spremeni tako, da se glasi:

»Člani sveta krajevne skupnosti se volijo v skladu z zakonom, ki ureja lokalne volitve za štiri leta.«.

Tretji, četrti in peti odstavek se črtajo.

Dosedanji šesti in sedmi odstavke postanejo tretji in četrti odstavek.

7. člen

V 73.a členu se drugi odstavek črta.

8. člen

75. člen se spremeni tako, da se glasi:

»Prvo sejo sveta krajevne skupnosti skliče župan, če to ni mogoče, pa prejšnji predsednik sveta krajevne skupnosti najpozneje v 20 dneh po izvolitvi sveta krajevne skupnosti. 

Na prvi seji se izvoli predsednik sveta krajevne skupnosti in njegov namestnik, ki ju izmed sebe izvolijo člani sveta krajevne skupnosti.«.
KONČNA DOLOČBA
9. člen

(začetek veljavnosti)

Ta statut začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, uporabljati pa se začne za prve redne lokalne volitve, razpisane po uveljavitvi tega statuta.
Številka:                                                                                                                      Župan 

Bukovica, dne:                                                                                             Občine Renče–Vogrsko
Tarik Žigon


