Opozorilo: Neuradno prečiščeno besedilo pravnega akta predstavlja zgolj informativni delovni pripomoček, glede katerega lokalna skupnost ne jamči odškodninsko ali kako drugače.
Neuradno prečiščeno besedilo Pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles Občinskega sveta in članov drugih občinskih organov Občine Renče-Vogrsko obsega:
· Pravilnik o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles Občinskega sveta in članov drugih občinskih organov Občine Renče-Vogrsko (Uradno glasilo občine Renče-Vogrsko št. 3/2007),
· Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles (Uradno glasilo občine Renče-Vogrsko, št. 5-6 / junij-julij 2007),
· Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles (Uradno glasilo Občine Renče–Vogrsko, št. 3/2010),
· Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles (Uradno glasilo Občine Renče–Vogrsko, št. 10/2011),
· Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles (Uradno glasilo Občine Renče–Vogrsko, št. 12/2024).
PRAVILNIK 
    o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles     
   Občinskega sveta in članov drugih občinskih organov Občine Renče-Vogrsko
(neuradno prečiščeno besedilo št. 4)
1. člen
S tem Pravilnikom se v skladu z določili Zakona o sistemu plač v javnem sektorju (ZSPJS-UPB6, Ur.l.RS, št. 110/06 – v nadaljevanju ZSPJS) in določili Odloka o plačah funkcionarjev (Ur.l.RS, št. 14/06 – v nadaljevanju: Odlok) določa plača oziroma plačilo za opravljanje funkcije za župana, podžupane ter člane Občinskega sveta Občine Renče-Vogrsko, kakor tudi sejnine za predsednika in člane nadzornega odbora ter sejnine za predsednika in člane komisij ali odborov oziroma drugih delovnih teles, ki jih imenujeta Občinski svet Občine Renče-Vogrsko ali župan.
2. člen
Občinski funkcionarji po tem Pravilniku so župan, podžupani in člani Občinskega sveta Občine Renče-Vogrsko. 
Občinski funkcionarji opravljajo svojo funkcijo nepoklicno. Župan se lahko odloči, da bo funkcijo opravljal poklicno. V soglasju z županom se lahko tudi podžupan odloči, da bo funkcijo opravljal poklicno.
Občinski funkcionarji imajo pravico do plače, če funkcijo opravljajo poklicno in pravico do plačila za opravljanje funkcije, če funkcijo opravljajo nepoklicno.
3. člen
Za posamezne funkcije je višina plačnega razreda določena skladno s Prilogo 1 in Prilogo 2 k ZSPJS, uvrstitev v plačni razred in s tem določitev osnovne plače pa se določa v skladu z 8. in 9. členom Odloka o plačah funkcionarjev in 10. čl. ZSPJS.
Osnovna bruto plača župana, ki svojo funkcijo opravlja poklicno, se določi tako, da se njegovo funkcijo uvrsti v plačni razred. Navedeni znesek pa se poveča za dodatek za delovno dobo.

Plačilo za opravljanje funkcije člana občinskega sveta se s tem Pravilnikom določijo v odstotku glede na osnovno plačo župana, ki bi jo prejel, če bi funkcijo opravljal poklicno, brez njegovega dodatka za delovno dobo.
Sejnine predsedniku in članom nadzornega odbora ter predsedniku in članom komisij ali odborov oziroma drugih delovnih teles, ki jih imenujeta občinski svet ali župan, se določijo v odstotku glede na osnovno plačo župana, ki bi jo prejel, če bi funkcijo opravljal poklicno, brez njegovega dodatka za delovno dobo.
4. člen
S tem Pravilnikom se županu Občine Renče-Vogrsko določi osnovna plača na podlagi njegove uvrstitve v plačni razred, določi dodatek za delovno dobo in datum začetka izplačevanja plače. 
Župana Občine Renče-Vogrsko, ki opravlja svojo funkcijo poklicno, se na podlagi določil ZSPJS in Odloka uvrsti v 49. plačni razred (župan VI). Županu Občine Renče-Vogrsko, ki opravlja svojo funkcijo poklicno, pripada dodatek za delovno dobo v višini 0,3% od osnovne plače za vsako zaključeno leto delovne dobe.
Županu Občine Renče-Vogrsko, ki opravlja svojo funkcijo nepoklicno, pripada plačilo za opravljanje funkcije v višini 50% vrednosti osnovne plače, ki bi jo prejel, če bi funkcijo opravljal poklicno. Pri izračunu plačila za opravljanje funkcije nepoklicnega župana se ne upošteva dodatka za delovno dobo.
5. člen
Podžupana Občine Renče-Vogrsko, ki opravlja svojo funkcijo poklicno, se na podlagi določil ZSPJS in določil Odloka o plačah funkcionarjev uvrsti v 34. - 41. plačni razred (podžupan VI). Plačni razred podžupana določi župan ob upoštevanju obsega podžupanovih pooblastil. Vrednost posameznega plačnega razreda je določena v Prilogi 1 k ZSPJS. Podžupanu Občine Renče-Vogrsko, ki opravlja svojo funkcijo poklicno, pripada dodatek za delovno dobo v višini 0,3% od osnovne plače za vsako zaključeno leto delovne dobe.
Podžupanu Občine Renče-Vogrsko, ki opravlja svojo funkcijo nepoklicno pripada plačilo za opravljanje funkcije v višini 50% vrednosti osnovne plače podžupana, ki bi jo prejel, če bi funkcijo opravljal poklicno, brez njegovega dodatka za delovno dobo. 
Plača podžupana oziroma plačilo za opravljanje funkcije podžupana vključuje tudi udeležbo na sejah Občinskega sveta Občine Renče-Vogrsko in udeležbo na sejah drugih organov in delovnih teles. V primeru neudeležbe se plačo podžupana zmanjša za zneske, ki so določeni v 6. členu tega Pravilnika.
6. člen
Plačilo za opravljanje funkcije člana Občinskega sveta Občine Renče-Vogrsko je sejnina za udeležbo na seji Občinskega sveta Občine Renče-Vogrsko oziroma seji delovnega telesa občinskega sveta.
Članu Občinskega sveta Občine Renče-Vogrsko pripada plačilo za opravljanje funkcije v višini 10% vrednosti osnovne plače župana, ki bi jo prejel, če bi funkcijo opravljal poklicno, brez njegovega dodatka za delovno dobo. Plačilo za opravljanje funkcije vključuje tudi stroške prihoda na sejo. Plačilo za opravljanje funkcije se izplačuje na podlagi evidence prisotnosti, in sicer za najmanj 50% časovne prisotnosti na seji. Plačilo za opravljanje funkcije se izplačuje za redne in izredne seje. V primeru prekinjene seje, se za nadaljevanje seje izplača 50 % plačila za opravljanje funkcije. Za korespondenčno sejo se plačilo za opravljanje funkcije ne izplačuje. 
Letni znesek sejnin, vključno s sejninami za seje delovnih teles občinskega sveta, ki se izplača posameznemu članu Občinskega sveta Občine Renče-Vogrsko, ne sme presegati zakonsko določenega zneska sejnin, kot je določen v zakonu, ki ureja lokalno samoupravo. Pri tem se ne upošteva dodatek za delovno dobo.
7. člen
Predsedniku nadzornega odbora pripada sejnina za udeležbo na sejah nadzornega odbora, ki je določena v odstotku od osnovne plače župana, ki bi jo prejel, če bi funkcijo opravljal poklicno, brez njegovega dodatka za delovno dobo, in sicer tako, da znaša sejnina 6,7% vrednosti osnovne plače župana.
Članu nadzornega odbora pripada sejnina za udeležbo na sejah nadzornega odbora, ki je določena v odstotku od osnovne plače župana, ki bi jo prejel, če bi funkcijo opravljal poklicno, brez njegovega dodatka za delovno dobo, in sicer tako, da znaša sejnina 5% vrednosti osnovne plače župana.
Sejnina vključuje tudi stroške prihoda na sejo. Sejnino se izplačuje na podlagi evidence prisotnosti, in sicer za najmanj 50% časovne prisotnosti na seji. Sejnino se izplačuje za redne in izredne seje. V primeru prekinjene seje, se za nadaljevanje seje izplača 50% sejnine. Za korespondenčno sejo se sejnine ne izplačuje. 
8. člen
Predsedniku komisije ali odbora oziroma drugih delovnih teles, ki jih imenujeta občinski svet ali župan, pripada sejnina za udeležbo na sejah komisije ali odbora oziroma drugega delovnega telesa, ki je določena v odstotku od osnovne plače župana, ki bi jo prejel, če bi funkcijo opravljal poklicno, brez njegovega dodatka za delovno dobo, in sicer tako, da znaša sejnina 1,5% vrednosti osnovne plače župana. 
Članu komisije ali odbora oziroma drugih delovnih teles, ki jih imenujeta občinski svet ali župan, pripada sejnina za udeležbo na sejah komisije ali odbora oziroma drugega delovnega telesa, ki je določena v odstotku od osnovne plače župana, ki bi jo prejel, če bi funkcijo opravljal poklicno, brez njegovega dodatka za delovno dobo, in sicer tako, da znaša sejnina 1% vrednosti osnovne plače župana. 
Sejnina vključuje tudi stroške prihoda na sejo. Sejnino se izplačuje na podlagi evidence prisotnosti, in sicer za najmanj 50% časovne prisotnosti na seji. Sejnino se izplačuje za redne in izredne seje. V primeru prekinjene seje, se za nadaljevanje seje izplača 50% sejnine. Za korespondenčno sejo se sejnine ne izplačuje. 
Določila tega člena se uporabljajo tudi za predsednika in člane sveta Krajevne skupnosti. Predsednikom krajevnih skupnosti pripada mesečno nadomestilo, ki je določeno v odstotku od osnovne plače župana, ki bi jo prejel, če bi funkcijo opravljal poklicno, brez njegovega dodatka za delovno dobo. Predsedniku Krajevne skupnosti Vogrsko pripada nadomestilo v višini 5%, predsedniku Krajevne skupnosti Bukovica – Volčja Draga pripada nadomestilo v višini 6,7% in predsedniku Krajevne skupnosti Renče pripada nadomestilo v višini 8,3% od osnovne plače župana, ki bi jo prejel, če bi funkcijo opravljal poklicno, brez njegovega dodatka za delovno dobo.
Poveljniku civilne zaščite pripada mesečno nadomestilo v višini 10% od osnovne plače župana, ki bi jo prejel, če bi funkcijo opravljal poklicno, brez njegovega dodatka za delovno dobo. Namestniku poveljnika civilne zaščite pripada mesečno nadomestilo v višini 5% od osnovne plače župana, ki bi jo prejel, če bi funkcijo opravljal poklicno, brez njegovega dodatka za delovno dobo. Za vsako intervencijo, ki traja nad štiri ure, pripada poveljniku civilne zaščite dnevno nadomestilo v višini 1,5% od osnovne plače župana, ki bi jo prejel, če bi funkcijo opravljal poklicno, brez njegovega dodatka za delovno dobo. Za vsako intervencijo, ki traja nad štiri ure, pripada namestniku poveljnika civilne zaščite dnevno nadomestilo v višini 1% od osnovne plače župana, ki bi jo prejel, če bi funkcijo opravljal poklicno, brez njegovega dodatka za delovno dobo.
9. člen
Občinski funkcionarji imajo pravico do povračila stroškov na službeni poti, dnevnice za službena potovanja in povračila stroškov prenočevanja, ki nastanejo pri opravljanju funkcije. Stroški se povrnejo v skladu s predpisi, ki veljajo za povračila stroškov zaposlenim v državnih organih.
Občinski funkcionar uveljavlja pravice do povračila stroškov na podlagi predhodno izdanega naloga za službeno potovanje, ki ga izda župan.
Za službeno potovanje župana izda potni nalog podžupan, v njegovi odsotnosti pa direktor občinske uprave.
Povračila stroškov se občinskim funkcionarjem izplačujejo po opravljenem službenem potovanju.
10. člen
Vsi prejemki na podlagi tega Pravilnika se izplačujejo enkrat mesečno, in sicer najkasneje do 10. dne v mesecu za pretekli mesec. 
11. člen
Evidenco prisotnosti občinskih funkcionarjev, predsednika in članov delovnih teles občinskega sveta, predsednika in članov nadzornega odbora in drugih organov in delovnih teles na sejah vodi javni uslužbenec, ki ga določi župan ali direktor občinske uprave. Navedeni javni uslužbenec zagotavlja strokovno in administrativno pomoč pri pripravi in vodenju sej občinskega sveta, nadzornega odbora, delovnih teles občinskega sveta in drugih organov in delovnih teles.
Pravilnik o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles Občinskega sveta in članov drugih občinskih organov Občine Renče-Vogrsko (Uradno glasilo občine Renče-Vogrsko št. 3/2007) vsebuje naslednje prehodne in končne določbe:
»Prehodne in končne določbe
12. člen
Plače, plačila za opravljanje funkcije in sejnine se na podlagi tega Pravilnika obračunavajo in izplačujejo upravičencem za nazaj, in sicer od dneva potrditve mandata oziroma imenovanja, ne glede na datum uveljavitve Pravilnika. Za izvajanje tega pravilnika sta zadolžena tajnik občine in občinska računovodska služba.
13. člen
Ta Pravilnik začne veljati z dnem objave v občinskih uradnih objavah.«.
Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles (Uradno glasilo občine Renče-Vogrsko, št. 5-6 / junij-julij 2007) vsebuje naslednjo končno določbo:
»3.   člen
Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v uradnih objavah občinskega glasila.«.
Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles (Uradno glasilo Občine Renče–Vogrsko, št. 3/2010) vsebuje naslednjo končno določbo:
»3.   člen
Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v uradnih objavah občinskega glasila.«.
Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o plačah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev, članov delovnih teles (Uradno glasilo Občine Renče–Vogrsko, št. 10/2011) vsebuje naslednjo končno določbo:
»3.   člen
Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v uradnih objavah občinskega glasila.«.

