Opozorilo: Neuradno prečiščeno besedilo pravnega akta predstavlja zgolj informativni delovni pripomoček, glede katerega lokalna skupnost ne jamči odškodninsko ali kako drugače.
Neuradno prečiščeno besedilo Odloka o oglaševanju obsega:
· Odlok o oglaševanju (Uradno glasilo Občine Renče–Vogrsko, št. 6/2011),
· Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o oglaševanju (Uradno glasilo Občine Renče–Vogrsko, št. 16/2023).
O D L O K
o oglaševanju
(neuradno prečiščeno besedilo št. 1)
I. SPLOŠNE DOLOČBE
1. člen
S tem odlokom se za območje Občine Renče-Vogrsko (v nadaljevanju: občina) ureja način opravljanja dejavnosti oglaševanja na objektih in napravah za oglaševanje, postavljenih na javnih površinah in na površinah, na katerih ima  občina lastninsko ali stvarno pravico.
Dejavnost oglaševanja se lahko izvaja:
· kot gospodarska dejavnost,
· kot izbirna gospodarska javna služba,
· na stalnih (nepremičnih) objektih in napravah za oglaševanje,
· v mobilnih oblikah posredovanja obvestil (začasni ali premični objekti in naprave za oglaševanje), 
· za potrebe oglaševanja volilne kampanje.
S tem odlokom se določa tudi prepovedi v zvezi z oglaševanjem, nadzorstvo nad izvajanjem odloka in sankcioniranje kršitev tega odloka.
2. člen
Oglaševanje obsega vse oblike posredovanja obvestil in sporočil s plakati, letaki, napisi, nalepkami, znaki in drugimi oblikami za vizualno in zvočno sporočanje (v nadaljevanju: oglas) širši javnosti.
Obvestilo je namenjeno širši javnosti, kadar je oglas nameščen tako, da je usmerjen navzven in je vizualno oziroma zvočno zaznaven iz odprtega javnega prostora.
3. člen
Javna površina je površina, ki je pod enakimi pogoji namenjena vsem, kot so: javna cesta, ulica, trg, tržnica, igrišče, parkirišče, park, zelenica, rekreacijska površina in podobna površina.
4. člen
Oglaševanje je gospodarska dejavnost, ki jo opravljajo pravne osebe ter samostojni podjetniki posamezniki, ki so registrirani za to dejavnost (v nadaljevanju: oglaševalci). 
5. člen
Objekti in naprave za oglaševanje so stalni (nepremični) in začasni (premični).

Stalni objekti in naprave za oglaševanje so:
-    reklamni (plakatni) panoji,
-    veliki reklamni panoji - jumbo panoji,
-    svetlobne vitrine,
-    reklamni (svetlobni) stebri,
-    elektronski reklamni panoji,
-    nosilne konstrukcije za čezcestne transparente,
-    obešanke na drogovih javne razsvetljave,
-    totemi,
-    slikovno ali pisno obdelane stene zgradb,
-    zvočni objekti in naprave,
-    drugi reklamni objekti in naprave.
Začasni objekti in naprave za oglaševanje so:
-    prenosljivi panoji,
-    panoji, ki jih prenašajo ljudje,
-    zastave,
-    baloni,
-    panoji in naprave za oglaševanje na vozilih,
-    transparenti (obcestni, na ograjah ali fasadah ipd.),
-    drugi podobni premični objekti in naprave.    
6. člen
Stalni objekti in naprave za oglaševanje na javnih površinah oziroma na površinah na katerih ima občina lastninsko, stvarno ali drugo pravico, predstavljajo eno od vrst urbane opreme in kot objekti javne infrastrukture predstavljajo element prostorskega načrtovanja.
Pogoje za postavitev stalnih objektov in naprav za oglaševanje določajo občinski prostorski akti in predpisi, ki obravnavajo in urejajo graditev objektov. 
Seznam lokacij stalnih objektov in naprav za oglaševanje določi župan in jih objavi na spletni strani občine.
7. člen
Oglas mora biti napisan v slovenskem jeziku.
Oglaševalec lahko izjemoma  izvaja oglaševanje tudi v tujem jeziku, vendar ob upoštevanju določil zakona, ki določa javno rabo slovenščine. 
8. člen
Na zemljiščih in objektih, na katerih ima občina lastninsko ali stvarno pravico ter na ostalih javnih površinah, se oglaševanje in obveščanje opravlja kot gospodarska dejavnost in jo lahko opravljajo pravne osebe ali samostojni podjetniki posamezniki, ki so registrirani za to dejavnost in si pridobijo pravico oglaševanja in obveščanja na podlagi ustreznega soglasja občine skladno s tem odlokom in drugimi predpisi, ki urejajo to področje.
9. člen
Z objekti in napravami za oglaševanje (stalnimi in začasnimi), ki jih postavi občina upravlja občinska uprava, vzdržuje pa jih režijski obrat občine (v nadaljevanju: izvajalec javne službe).
Oglaševanje (nameščanje oglasov in plakatiranje) na objektih in napravah iz prvega odstavka tega člena opravlja izvajalec javne službe.

10. člen
Izvajalec javne službe je dolžan skrbeti:
· da redno vzdržuje in obnavlja objekte in naprave za oglaševanje,
· da vzdržuje red in čistočo v neposredni okolici objektov in naprav za oglaševanje,
· da so nameščeni oglasi opremljeni z občinskim žigom in datumom, do katerega dneva sme oglas viseti na objektu za oglaševanje,
· da odstrani poškodovane oglase in jih zamenja z novimi, 
· da odstrani nepravilno postavljene oglase.
11. člen
Z objekti in napravami za oglaševanje, ki jih na podlagi soglasja občine postavijo oglaševalci, upravlja in vzdržuje posamezen oglaševalec.
Oglaševalci so dolžni skrbeti:
· da  redno vzdržujejo in obnavljajo lastne objekte in naprave za oglaševanje,
· da vzdržujejo red in čistočo v neposredni okolici lastnih objektov in naprav za oglaševanje,
· da je vsak objekt ali naprava za oglaševanje označena z logotipom oglaševalca,
· da so oglasi estetsko razvrščeni,
· da so objekti in naprave za oglaševanje prelepljeni z belo polo papirja v času, ko se na njih ne oglašuje,
· da so oglasi napisani v skladu s 7. členom tega odloka. 
12. člen
Osebe, ki želijo oglaševati na objektih in napravah za oglaševanje (v nadaljnjem besedilu: oglaševalci), ki jih je postavila občina, posredujejo občini vlogo za oglaševanje.
13. člen
Oglaševalci morajo namero postavitve stalnih ali začasnih objektov in naprav za oglaševanje prijaviti občini, ki izda soglasje k postavitvi takega objekta.
V soglasju se določi lokacija objekta ali naprave za oglaševanje, število objektov ali naprav za oglaševanje, vsebina oglasa ter čas oglaševanja.
Zoper izdano soglasje ni pritožbe. 
14. člen
Postavljanje začasnih objektov in naprav za oglaševanje izven mest določenih v posebnem elaboratu iz 6. člena tega odloka je možna, ko gre za enkratne promocijske aktivnosti izjemnega javnega pomena ali oglaševanje prireditev, pri katerih ja taka oblika oglaševanja tradicionalna (npr. cirkus).
O postavitvi začasnih objektov in naprav za oglaševanje oziroma nameščanje oglasov iz prvega odstavka tega člena odloči občinska uprava na podlagi vloge oglaševalca.
Zoper izdano soglasje ni pritožbe. 
15. člen
Glede pogojev in načina oglaševanja za potrebe volilne kampanje se neposredno uporablja predpise o volilni in referendumski kampanji.
Občina zagotavlja dodatna mesta za obveščanje v času volitev ali referenduma, objekti ali naprave za oglaševanje pa morajo biti premični in nameščeni samo za čas volitev ali referenduma.
16. člen
Krajevne skupnosti, javna podjetja in javni zavodi, katerih ustanovitelj ali soustanovitelj je občina, društva in klubi ustanovljeni na območju občine, kot tudi državni organi z namenom obveščanja javnosti sami nameščajo in odstranjujejo oglase za potrebe lastnih neprofitnih dejavnosti v skladu z določili tega odloka brez plačila pristojbin, vendar samo na svojih lastnih objektih in napravah za oglaševanje, ki  jih v ta namen  postavi občina.   
17. člen
Na javnih površinah in na površinah, na katerih ima  občina lastninsko ali stvarno pravico je prepovedano:
1.  nameščati oglase izven objektov ali naprav za oglaševanje npr.: na zunanjih površinah izložb, sten ali inštalacijskih omaric, na drevesih ter na prometni signalizaciji oziroma prometni opremi,
2.  trositi oglase ali jih zatikati na vozila,
3.  na objektih in napravah za oglaševanje iz 16. člena tega odloka, ki so namenjeni obveščanju javnosti, nameščati oglase, ki so namenjeni reklamiranju,
4.  nenamensko uporabljati ali poškodovati objekte ali naprave za oglaševanje oziroma poškodovati ali zakrivati vsebino oglasov, 
5.  postavljati objekte ali naprave za oglaševanje brez soglasja iz 13. člena tega odloka
6.  nameščati oglase brez sklenitve pogodbenega razmerja z občino na podlagi 12. člena tega odloka.
18. člen
Cenik storitve nameščanja oglasov in plakatov določi župan. Plačila nameščanja oglasov in plakatov so oproščene osebe iz 5. člena odloka, ki ureja občinske takse
19. člen
Nadzor nad izvajanjem določb tega odloka opravlja pristojni organ  občinske redarske in inšpekcijske službe.
Na podlagi odločbe pristojnega organa občinske inšpekcijske službe morajo oglaševalci, odstraniti vse vrste objektov ali naprav za oglaševanje, ki so jih postavili na javnih površinah ali na površinah, na katerih ima občina lastninsko ali stvarno pravico brez ustreznega soglasja iz 13. člena tega odloka. Če jih oglaševalec ne odstrani sam, jih na stroške oglaševalca odstrani izvajalec javne službe.
Pritožba zoper odločbo inšpekcijske službe ne zadrži njene izvršitve.
20. člen
Z globo v znesku 800 EUR se kaznuje za prekršek pravna oseba ali samostojni podjetnik posameznik, ki stori prekršek v zvezi s samostojnim opravljanjem dejavnosti, če :
1.	postavi objekte ali naprave za oglaševanje na javnih površinah ali na površinah, na katerih ima občina lastninsko ali stvarno pravico brez ustreznega soglasja iz 13. člena tega odloka oziroma v neskladju z izdanim soglasjem,
2.	postavi začasne objekte in naprave za oglaševanje izven mest določenih v posebnem elaboratu  brez potrebnega soglasja občine iz 14. člena tega odloka oziroma v neskladju z izdanim soglasjem,
3.	ravna v nasprotju z določbami 11. člena tega odloka,
4.	na objektih ali napravah za oglaševanje, ki jih je postavila občina, namešča oglase sam, ne da bi to storitev poveril občini na podlagi sklenjene pogodbe (12. člen tega odloka) oziroma namešča oglase na navedenih objektih in napravah v neskladju s  pogodbo,
5.	ne upošteva prepovedi navedenih v 1., 2., 3. in 4. točki 17. člena tega odloka.
Z globo v znesku 200 EUR se kaznuje za prekršek tudi odgovorna oseba pravne osebe ali odgovorna oseba samostojnega podjetnika posameznika, ki stori prekršek iz prejšnjega odstavka.

Z globo v znesku 100 EUR se kaznuje posameznik – fizična oseba, ki stori prekršek tako, da ne upošteva prepovedi iz 17. člena tega odloka.
Odlok o oglaševanju (Uradno glasilo Občine Renče–Vogrsko, št. 6/2011) vsebuje naslednjo končno določbo:
»21. člen
Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnih objavah v občinskem glasilu.«.
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o oglaševanju (Uradno glasilo Občine Renče–Vogrsko, št. 16/2023) vsebuje naslednjo prehodno in končno določbo:
»PREHODNA IN KONČNA DOLOČBA

4. člen
Župan izda seznam lokacij stalnih objektov in naprav za oglaševanje iz tretjega odstavka spremenjenega 6. člena odloka in cenik storitve nameščanja oglasov in plakatov iz prvega odstavka spremenjenega 18. člena odloka v enem mesecu od uveljavitve tega odloka.
5. člen
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnih objavah v občinskem glasilu, uporabljati pa se začne 1. februarja 2024.«.									 
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