POROČILO ŽUPANA OD  26. 3. 2024  DO  28.  5. 2024
OKOLJE IN PROSTOR
Košnja – usklajevanje glede operativnega programa košnje za območje Vinišč navezava na projekt Poti miru.

Lokalni energetski koncept ORV – usklajevanje z Ministrstvom za pridobljeno mnenje ter priprava dokumentacije za potrjevanje LEK na Občinskem svetu.

OKOLJE IN PROSTOR 
DGD Ukrep 1 je bil oddan na UE Nova Gorica za pridobitev gradbenega dovoljenja. 

Vse pogodbe (16) za ukrep 1 so podpisane in notarsko overjene. Za vse pogodbe je že plačan davek na promet nepremičnin in nadomestila za lastnike zemljišč. 

Pogodbe (9) za ukrep 1 -dodatni zid: Pogodbe so podpisne in notarsko overjene, poteka vpis 9 pogodb za pridobitev stavbne pravice oz. služnosti v ZK (ukrep 1 -dodatni zid). Sledi plačilo nadomestila lastnikom zemljišč.

Pri dveh zemljiščih ukrep 1 -dodatni zid je izveden prenos iz Sklada kmet. zem. in gozdov ter Slovenskih državnih gozdov na DRSV.

Za pridobitev gradbenega dovoljenja manjka še pridobitev mnenja DRSV na projekt. HH elaborat in Hidromorfološka študija, ki sta podlaga za projekt Protipoplavnih ureditev sta že več kot mesec dni na recenziji na DRSV.

1. Med projektiranjem projekta Protipoplavne ureditve na območju občine Renče–Vogrsko, Ukrep 1 in Ukrep 2 je prišlo do povišanja planiranih stroškov, nepredvidenih del ter posledično podaljšanja rokov, zato smo zaprosili za sklenitev aneksa k pogodbi o financiranju. Aneks nam še ni bil posredovan.

2. Izbrani ponudnik s podizvajalci nadaljujejo s projektiranjem PZI, projekt se na izvedbeni ravni usklajuje med projektanti, naročnikom in mnenjedajalci. 

- DGD UKREP 1 z dodatnim zidom (protipoplavni zid v Renčah) je izdelan, poslan za pridobitev mnenj: čakamo na mnenje DRSV. Vloga z dokumentacijo za pridobitev GD je bila oddana na UE, vendar jo bo treba dopolniti Z manjkajočimi dokazili o vpisu pravice graditi v ZK in soglasjem. Izdelan je že osnutek PZI ukrep 1 z vključenim dodatnim zidom.

- UKREP 2 -etapa 1 (cesta Bukovica-Renče): DGD je bil poslan za mnenja in projektira se PZI: izveden osnutek PZI. Manjše korekcije so potrebne pri izvedbenem delu prestavljenega namakalnega voda. Na sestanku dne 25.5.2024 je bila dogovorjena rešitev projektanta s predstavniki VIK in zakupnikom zemljišč po katerih je predviden potek prestavljenega voda. Prav tako je zakupnik potrdil izdajo soglasja za omenjen poseg.

Pripravlja se pogodbe, skladno z zadnjimi podatki o površini posegov na posamezna zemljišča. Rešujemo zadevo z lastnikom, ki živi v Španiji, zato bo zanj potreben uraden prevod dokumentov, notarska overitev in pridobitev apostilla v Španiji, kar podaljša postopek.

- UKREP 2 -etapa 2 (obvoznica Renče): Pridobilo se je projektne pogoje, izdeluje se DGD, rešitve projektant usklajuje z Zavodom za varstvo narave in Plinovodi zaradi premika oz. poglobitve trase plinovoda pri izvedbi inundacije in poseganjem v naravno vrednoto Vipava - meandri pod Renčami. 

Na sestanku v aprilu 2024 je projektant in izvajalec HH elaborata podal nove ugotovitve, glede na upoštevanje končnih podatkov Celovite HH študije za reko Vipava.

Ugotovljeno je bilo, da se ob predvideni izvedbi dviga obvoznice Renče (ukrep 2 -etapa 2), v primeru 100 letnih vod in upoštevanja faktorja podnebnih sprememb, pojavi poslabšanje (dvig nivoja vode) v območju južno in JZ od obvoznice Renče (območje Goriških opekarn). Predlaga se rešitev z navezavo meandra Vipave z glinokopom, to je izvedba dodatnega kanala s katerim se polni glinokop. Dne 13.5.2024 je bil sestanek predstavnikov DRSV in Goriških opekarn. Oboji so potrdili predlagano rešitev. Sledi sestanek s predstavniki MNVP, MOPE, saj je glinokop trenutno v fazi postopnega zasipanja, prav tako pa glinokop spada v območje NATURE 2000.

3. Na DRSV je bil izdan tretji in četrti zahtevek za izplačilo -povrnitev  stroškov projektiranja DGD -Ukrep 2, PZI ukrep 1 in 2, stroški cenilcev, geodeta, notarja, stroški nepremičnin (FURS, nadomestila za stavbno pravico, služnost). 

4. Začetek priprave na razpis za dodelitev sredstev v zvezi s tehnično posodobitvijo OPN. Smo v fazi zbiranja ponudb izvajalcev tehnične posodobitve. Rok za prijavo na razpis: 28.6.2024.

5. Pomoč pri pripravi gradiva za svetnike na 11. redni seji Občinskega sveta: Priprava tabele zemljišča ukrepa 2, ki se jih uvrsti v Načrt na področju nakupov: 15 zemljišč.

6. Tekoče izdajanje odločb: soglasja in mnenja za poseg v varovalni pas občinskih cest, soglasja za prekope in izvedbe zapor, soglasja in mnenja za priključek na občinsko cesto ter soglasja za uporabo občinskega zemljišča itd. Izdajanje projektnih pogojev.

Priprava javnih naročil za izvedbo vzdrževalnih in investicijsko vzdrževalnih na občinski infrastrukturi del skladno s programom dela in proračunom 2024 (ročna in strojna košnja lokalnih cest in javnih poti, asfaltiranje določenih odsekov, ekološki otoki, obnova vodovodov, sanacija streh, postavitev sončnih elektrarn na javnih objektih, javna razsvetljava, socialna stanovanja, urejanje vodnih kanalov, vzdrževanje gozdnih cest). Asfaltiralo se je poljsko pot Arčoni-Lukežiči. Zaključen je bil odvoz azbestnih odpadkov od občanov, saj je denar na proračunski postavki porabljen. Priprava in usklajevanje pogodbe o vzdrževanju namakalnega sistema Vogršček. Izvajalo se je katastrske postopke in mejne obravnave na občinskih parcelah.
DRUŽBENE DEJAVNOSTI
· Dne 25. aprila smo izvedli slavnostno sejo občinskega sveta, na kateri smo podelili dve občinski priznanji – in sicer ga. Ireni Komar in mag. Draganu Zornu. Ob obeležitvi občinskega praznika smo izvedli več dobro obiskanih prireditev: tradicionalno Škuljado ob občinskem prazniku, Jurjevanje – blagoslov konjenikov in kočijažev, športne igre na Trstelju, Tradicionalno kresovanje na Vogrskem s koncertom ansambla Čuki, in tradicionalno prireditev Vino s pod mosta.
· V začetku maja so otroci naših vrtcev iz Renče in Bukovice pripravili in otvorili razstavo svojih risb z naslovom: Poglejte, to sem jaz«. Vabljeni k ogledu.

· Tako naša društva kot vrtci in šole so izvedli veliko akcij, dogodkov in tekmovanj, ob praznovanju 1. maja pa veliko kresovanj, kar je popestrilo tako praznovanje občinskega praznika kot 27. april in 1. maj.

· V teku so razpisi na področjih družbenih dejavnosti (kultura, šport, ter področja humanitarnih, veteranskih in upokojenskih organizacij. Odpiranja prijav so bila izvedena v prejšnjem tednu.

· V teku so priprave na potovanje Olimpijske bakle Pariz 2024, ki bo v naši občini potekala dne 4. 6. ob 16. uri na Nogometnem igrišču v Renčah. Vabljeni k udeležbi.

PROJEKTI

Prehod na sonaravno oskrbo s hrano (LAS) –aktivnosti na drugi fazi projekta – izvedba poslovnega načrta didaktične kmetije na izbrani lokaciji v Renčah, udeležba na ogledu dobrih praks na delujoči didaktični kmetiji v Čedadu. Izvedba zaključne konference projekta na gradu Rihmerk. Priprava poročil za zahtevek za povračilo sredstev.

Konjeniške poti 2 – usklajevalni sestanki ter priprava in pošiljanje dopolnitev za prijavo spremembe na projektu.

Regionalno omrežje kolesarskih povezav:  na trasi Dombrava – Vogrsko usklajevanje glede priprave popisa del za naknadno izvedbo del.

JN – Izdelava PZI projektne dokumentacije za objekt: Dozidava telovadnice v Renčah pri osnovni šoli – PZI projektna dokumentacija je zaključena. 

IP investicijski program dokumentacija Dozidava telovadnice Renče -Usklajevanje ter začetek izvajanja projektne dokumentacije IP (investicijski program) za potrebe naknadne prijave na javni razpis za pridobivanje dodatnih sredstev.

Javni razpis za podukrep podpora za preprečevanje škode v gozdovih zaradi gozdnih požarov ter naravnih nesreč in katastrofičnih dogodkov iz Programa razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2014–2020 za leto 2024 – prijava 4 x hidrant na območju Renč. Čakamo rezultate prijave. 

Kalilnica idej & Coworking Ilouca – sestanek glede reševanja problematike upravljanja prostora.

TURIZEM
Dogodek Vino s'pod mosta 2024 – organizacija in usklajevanje glede dogodka z vsemi soorganizatorji in vinarji. Urejanje potrebnih naročilnic. Usklajevanje z društvom Nova glede večernega koncerta. Priprava članka za občinsko glasilo.

Kolesarska dirka po Sloveniji 2024 – prvi sestanek z obema KS (Renče in Bukovica Volčja Draga) dogovor o glavni točki dogajanja za potrebe snemanja Eurosport. Stalni sestanki z organizatorjem dirke. Usklajevanje z OŠ Renče za prisotnost otrok na glavni točki in ustvarjanje rekvizitov. Usklajevanje z javnim zavodom za turizem glede izvedbe.

Bunker pri Barabonu – usklajevanje z izvajalcem postavljanja razstave in izvedbo letakov Goriški muzej

JR za sofinanciranje programov in projektov društev na področju turizma 2024 –razpis je objavljen.

Strategija razvoja turizma destinacije Nova Gorica in Vipavska dolina do leta 2023 – redno sodelovanje pri pripravi strategije, skupni sestanki in koordinacije

Koordinacija Javni zavod za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina – udeležba in sodelovanje na tretji in četri koordinaciji v letu 24 za plan dela in izboljšave ter glede nadaljevanja strategije.

Zeleno srce Krasa – udeležba na usklajevalnem sestanku za potrebe nadaljevanja projekta.

MTB Trasa – enoslednica Vinišče – usklajevanje s SIDG glede čiščenja trase ter glede odkupa potrebnih parcel.

Poti miru Fundacija – usklajevanje glede sofinanciranja pogodba. Usklajevanje glede dodatne označitve trase poti miru z dodatnimi 5 količki na območju Vinišč.

Zeleni znak zelena shema Slovenskega turizma – Oddano kompleksno poročilo za ponovno presojo glede pridobitve zelenega znaka za destinacijo Renče – Vogrsko. Priprava programa za terenski obisk presojevalke po celotni občini dne 12.4.2024

Muzej sanitete vežica Renče – urejanje glede popravila oddaljenega dostopa v muzej

Kolesarska dirka po Sloveniji 2024 – prvi sestanek s predstavniki krajevne skupnosti Renče in Bukovica – Volčja Draga. Določitev POI točk ter koordinacija z glavnim organizatorje. Urejanje majic ter usklajevanje z OŠ Renče ter POŠ Bukovica.

KMETIJSTVO
Nov pravilnik za kmetijstvo in podeželje zaradi sprememb EU uredbe za državne pomoči -–.

– deminims – urejanje prvega osnutka dopolnitev nove pravne podlage.

Razpisi:

JR za dodelitev pomoči za ohranjanje in spodbujanje razvoja kmetijstva in podeželja v Občini Renče-Vogrsko za leto 2024 – ukrep 4 (sprejem vlog, dajanje informacij in pomoč prijaviteljem; sestanek s komisijo glede prispelih vlog, zapisnik, pisanje odločb in priprava pogodb.
RAZNO
· Udeležba in vodenje – seja skupščine Primorski tehnološki park

· Udeležba – seja skupščine RRA

· Javni sklad malega gospodarstva Goriške – priprava vseh potrebnih gradiv za umestitev na Občinsko sejo ter usklajevanje z direktorico sklada. Usklajevanje glede imenovanja člana in nadomestnega člana v komisiji sklada.

· Udeležba – seja upravnega odbora LAS

· Priprava predlogov na postavkah glede rebalansa

