POROČILO ŽUPANA OD  27. 3. 2025  DO  20. 5. 2025
OKOLJE IN PROSTOR - infrastruktura in gospodarske javne službe
· izvajanje del za JN nadvišanje žarnih grobov na pokopališču v Bukovici.
· izvedba JN sanacija javne poti Jerabišče (izbor izvajalca in podpis pogodbe). 

· izvajanje del JN ročna in strojna košnja LC in JP.
· sanacija poljskih poti ob drevesnicah Vogrsko in Brežič (Vogrsko).
· priprava vloge za državno subvencijo za sončne elektrarne.
· izvajajo se dela za JN sanacija javne razsvetljave Vogrsko.
· končana so dela za JN sanacija Zdravstvenega doma Renče po toči 2023.
· DRR VS Mrzlek – izdelani geodetski posnetki za celotno traso, izbran projektant, DGD v izdelavi;
· DRR Kanalizacija – izpolnjen obrazec s podatki in pregledne karte poslane na MNVP za preverbo, ali bo možno pridobiti nepovratna sredstva;

· izdelan DGD za rekonstrukcijo in spremembo namembnosti Dnevni center Šampionka, čaka se mnenja,

· zaključena lokacijska preveritev, gradivo predano na MNVP, ki bo prostorski akt objavil v Prostorskem informacijskem sistemu (PIS).
1. Protipoplavna ureditev_Ukrep 1 (protipoplavni zid Renče)

· Izdano gradbeno dovoljenje št. 351-244/2024-6231-35/ 24. 4. 2025. 
2. Protipoplavna ureditev_Ukrep 2, Faza 1 (cesta Bukovica-Renče): 
· Vložena vloga za izdajo gradbenega dovoljenja 11. 4. 2025.
· Za pravico graditi so bile po končanem zapuščinskem postopku podpisane pogodbe s strani nove lastnice zemljišč in predane v podpis DRSV. 

· Še vedno nimamo podpisane pogodbe z lastnico vikend objekta, ki ga je zaradi predvidenih protipoplavnih ukrepov potrebno izseliti. ORV je prejela dopis s katerim lastnica zavrača predlog odkupa nepremičnine po ponujeni ceni in kot edino primerno rešitev predlaga opcijo nadomestne starejše hiše v bližnji okolici Renč ali nadomestno montažno novogradnjo v Renčah, kjer so naprodaj zazidljiva zemljišča. ORV je poslala dopis s katerim poudarja, da je za kakršnokoli rešitev in skupni dogovor, bodisi odkup nepremičnine, bodisi druga alternativna rešitev, potrebna izvedba cenitve nepremičnine. Zato je ORV pozvala lastnico nepremičnine, da do 15. 5. 2025 poda soglasje za ogled nepremičnine s strani sodnega cenilca za gradbeništvo (soglasje priloženo dopisu). DRSV in ORV preučuje opcijo razlastitve lastnice zemljišča. 

· Pridobljeno notarsko overjeno pooblastilo v španskem jeziku za zastopanje solastnika zemljišča, ki živi v Španiji in poslano v prevod sodno zapriseženi tolmački za španski jezik, sledi notarska overitev pogodbe s strani pooblaščenke.  

· Na DRSV vložen 3. zahtevek za refundacijo stroškov za obdobje 1. 1. 2025 - 31. 3. 2025.

3. Zelena infrastruktura: 

· Nadaljuje se s projektiranjem dokumentacije za pridobitev projektnih pogojev. Projektno imamo vse rešitve že rešene. 

· Usklajuje se način razdelitve objektov, ki bodo v več mapah poslani soglasodajalcem.

· Sklad k.z. in gozdov RS izdal soglasje za parcelacijo zemljišča, na katerem je v delu ob POŠ Bukovica predvidena ureditev učnega vrta. Parcelacija izvedena, sledi prenos dela zemljišča na ORV. 

· Opravljen arboristični pregled dreves v Bukovici in izdelano arboristično mnenje.

· Pridobljene grafične priloge s seznamom posegov za katere bo treba pridobiti služnosti oz. pravico graditi.

4. Povezovalni fekalni kanal Bilje Orehovlje: 

· Pridobljeno GD. 

· Pridobljene grafične priloge s seznamom posegov za katere bo potrebno pridobiti služnosti Občine Miren-Kostanjevica in 11 solastnikov – vsakokratni lastnik parcele 39/4, k.o. 2318 - Bilje.

· Dne 2. 4. 2025 organiziran sestanek z 11 solastniki parcele 39/4, k.o. 2318 - Bilje. 

· Do 14. 5. 2025 je pogodbo o ustanovitvi neprave stvarne služnosti podpisalo 6 solastnikov, za enega solastnika je v teku zapuščinski postopek, Mercator bo obravnavan ločeno, preostalim 3 solastnikom bo potrebno predstaviti projekt in jih povabiti k podpisu pogodb (na sestanku 2. 4. 2025 v Biljah niso bili prisotni).  

5. Tehnične posodobitve OPN: 

· Opredeliti je treba 30 tako imenovanih 'sivih con', ki bi jih izdelovalci bolj natančno obdelali in ročno vnesli popravke.

6. Občinska Celostna Prometna Strategija:
· Dne 24. 2. 2025 na portal oddano poročilo enotnih kazalnikov učinka izvajanja OCPS za leto 2023.

· V aprilu 2025 opravljene meritve in analize za spremljanje kazalnikov. 

· Dne 14. 5. 2025 na portal oddano poročilo  enotnih kazalnikov učinka izvajanja OCPS za leto 2024.

· Dne 15. 5. 2025 opravljen nadzorni sestanek na ORV. 

7. Ureditev stanja občinskih cest:

· Pridobljene grafične priloge s seznamom posegov.
· Predstavitev stanja izvajalcu geodetskih meritev. 

· Sledi parcelacija, izravnava zemljišča, popravek ali sprememba dejanske rabe, prenos dela zemljišča.

8. Tekoče izdajanje odločb: 

· Soglasja in mnenja za poseg v varovalni pas občinskih cest, soglasja za prekope in izvedbe zapor, soglasja in mnenja za priključek na občinsko cesto ter soglasja za uporabo občinskega zemljišča itd. Izdajanje projektnih pogojev, odločbe in pogodbe za sofinanciranje nakupa in vgradnje MKČN.
DRUŽBENE DEJAVNOSTI
· Dne 24. aprila smo izvedli slavnostno sejo občinskega sveta, na kateri smo podelili štiri občinska priznanja, in sicer tri Plakete in Zlati grb Občine Renče-Vogrsko. G. Stanko Komel in g. Boris Gregorič sta prejela Plaketo za večletne izjemne uspehe oz. vrhunske dosežke na posameznih področjih družbenih dejavnosti, g. Božidarju Grozdaniču je bila posthumno podeljena Plaketa za druge posebne primere, ki prispevajo k ugledu, razvoju in prepoznavnosti Občine Renče-Vogrsko, Kulturno turističnemu društvu Vogrsko pa je bilo podeljeno najvišje občinsko priznanje, ki se podeli 1x v mandatu Občinskega sveta – Zlati grb Občine Renče-Vogrsko. Kulturni program na slavnostni seji so v celoti oblikovali in izvedli člani KTD Vogrsko.
· Ob obeležitvi občinskega praznika je bilo izvedenih več dobro obiskanih prireditev: tradicionalna Škuljada ob občinskem prazniku, odprtje bunkerja Pr'Barabonu, Jurjevanje – blagoslov konjenikov, športne igre na Trstelju, koncert ob Občinskem prazniku s skupino Čuki, tradicionalno kresovanje na Vogrskem in tradicionalna prireditev Vino s'pod mosta.
· V sredini maja so otroci naših vrtcev iz Renče in Bukovice v hodniku občinske uprave tradicionalno pripravili in otvorili razstavo svojih risb, letos na tematiko »Umetnost«. Vabljeni k ogledu.

· Tako naša društva kot vrtci in šole so izvedli veliko akcij, dogodkov in tekmovanj, ob praznovanju 1. maja pa veliko kresovanj, kar je popestrilo tako praznovanje občinskega praznika kot 27. april in 1. maj.
· V teku so razpisi na področjih družbenih dejavnosti (kultura, šport, ter področja humanitarnih, veteranskih in upokojenskih organizacij. Odpiranja prijav so bila izvedena v prejšnjem tednu.
PROJEKTI 
· LAS nov razpis – pri prijavi 4 novih idej na razpis LAS smo dobili dopolnitve pri: Klarnica  - obujeni zaklad (priprava dopolnitev).
· Javni razpis za sofinanciranje projektov umirjanja prometa na državnih cestah skozi naselja na predlog občin - skupni sestanek s projektantom ter preučevanje potrebne dokumentacije za prijavo na razpis.

· Javni razpis za sofinanciranje ukrepov trajnostne mobilnosti v obdobju 2023 - 2029 –preučevanje novega razpisa, pogojev itd.

· Javni razpis za podukrep podpora za preprečevanje škode v gozdovih zaradi gozdnih požarov ter naravnih nesreč in katastrofičnih dogodkov iz Programa razvoja podeželja Republike Slovenije za obdobje 2014 - 2020 za leto 2024 :

1. PROTIPOŽARNA POT: usklajevanje z izbranim izvajalcem glede gradbenih del. Izvedba do konca maja 2025. Urejanje z notarko glede pogodbe v lasti direkcije za vode – pogodbo o ustanovitvi stavbne pravice na vodnih zemljiščih.
2. IZVEDBA 4 X HIDRANT: Zunaj je javno naročilo izvedba gradbenih del za »ureditev vodnih virov oz. mesta za oskrbo helikopterjev, gasilskih vozil in gasilcev z vodo za gašenje« - 4x Polnilno mesto (Merljaki, Ozrenj, Žigoni, Mohorini). Izvaja se postavitev. Predhodna usklajevanja z izvajalcem glede potrebnih soglasij. Izvedba do konca maja 2025.
3. Strategija za mlade – komuniciranje z izvajalcem glede izbranih ukrepov in dokončanja pisanja strategije.

4. KARST Adapt – Oddana potrebna dokumentacija za poročilo 2. zahtevka za izplačilo ter nadalje priprava kompleksnih dopolnitev oddanega zahtevka. Urejanje glede nadaljnje izvedbe Aktivnost 2.1. Priprava in izvedba javnih razpisov malih vrednosti za izboljšanje proti požarne, proti poplavne in proti točne zaščite.
5. Celostna prometna strategija – Najava kontrole glede pridobljenih sredstev na projektu. Pregled in priprava potrebne dokumentacije glede kontrole na kraju samem ter udeležba in sodelovanje na sami kontroli dokumentacije. Priprava potrebnih dopolnitev.

TURIZEM 
· Objavljen JR za sofinanciranje programov in projektov društev na področju turizma 2025 – objavljen razpis za leto 2025.
· Županovo vino 2025 – Sodelovanje pri skupni podelitvi, ki je bila v Vipavskem križu 31. 3. 2025. Urejanje glede nakupa izbranega županovega vina za leto 2025.

· Vino spod mosta 2025 – Skupni prvi operativni sestanek vseh partnerjev dogodka ter nadaljnja usklajevanja z ostalimi organizatorji dogodka. Zbiranje vin pri nas na Občini ter voskanje vina. Sestanek glede doniranih sredstev z direktorjem Bolnišnice v Šempetru.

· Koordinacija Javni zavod za turizem Nova Gorica in Vipavska dolina – koordinacija glede odprtih zadev.

· Izvedba JN kolesarska enoslednica Vinišče 2. del – izvedba postopka ter nato usklajevanje z izvajalcem, ki je začel z deli. Zaključek del predvidoma konec maja 2025.
· Konjeniške poti (LAS) – Zaključek projekta, izvedba novinarske konference ter študijske ture ter priprava celotne dokumentacija za potrebe poročanja.
· Zeleno srce Krasa – nadaljevanje dela na projektu. Pregled prispelih dokumentov, pogodbe ter podajanje pripomb in priporočil. Usklajevanje glede skupnega sestanka.

KMETIJSTVO
· Razpisi:

· Priprava prvih dokumentov za objavo novega razpisa za novo koncesijo za azil za živali, ki poteče v septembru 2025.
· Strategije razvoja kmetijstva v občini Renče-Vogrsko do leta 2034 – redna usklajevanja z izvajalcev strategije. Pošiljanje potrebnih informacij in podatkov.

RAZNO 
· Upravni odbor LAS – udeležba in sodelovanje na UO LAS.
