KRAJEVNA SKUPNOST VOGRSKO

ZAPISNIK

17. redne seje Sveta KS Vogrsko, ki je bila v ponedeljek, 30. avgusta 2021, ob 18. uri v prostorih KS Vogrsko

Sejo je sklical predsednik KS Vogrsko Nejc Gorjan. Seja se je začela ob 18.00

Vabljeni: člani sveta KS Vogrsko, župan Občine Renče-Vogrsko g. Tarik Žigon, podžupan Občine Renče-Vogrsko g. Aleš Furlan, 

Prisotni člani sveta KS: Nejc Gorjan, Valter Gorjan, Tomaž Gregorič, Boris Živec, Tatjana Marvin
Opravičeno odsotni: Majda Šuligoj 

Ad 1.) Otvoritev seje, ugotovitev sklepčnosti ter potrditev dnevnega reda

Nejc Gorjan pozdravi prisotne, ugotovi da je svet KS Vogrsko sklepčen. Svet potrdi dnevni red.
Ad 2.)  Potrditev zapisnika 16. redne seje
Nejc da zapisnik v obravnavo. Na zapisnik ni pripomb, zato da zapisnik in glasovanje. 
Rezultati glasovanja:

NAVZOČI: 5

ZA: 5

PROTI:0

Zapisnik je soglasno sprejet.

Ad 3.)  Polletno poročilo
Nejc povzame polletno poročilo, ki je bilo poslano na Občino Renče- Vogrsko. V polletnem poročilu so povzeti dogodki, ki jih je KS organizirala v prvem polletju leta 2021: dvigovanje mlaja, kresovanje, krajevni praznik (snemanje promocijskega videa), kolesarska dirka po Sloveniji.
Valter Gorjan prosi, da Nejc članom sveta pošlje finančno poročilo za lansko leto.

Ad 4.) Investicijski transfer
Tudi letos imamo na voljo 5.200 EUR. Nejc predlaga, da bi s sredstvi zasteklili teraso gostilne. Najemnik je pripravljen sofinancirati projekt v višini 2.000 EUR. Seji se pridruži Erik in predstavi kako bi zasteklil teraso. Pomembno mu je, da se vzpostavi vsaj zavetje, ni toliko pomembno, da bi popolnoma zaprl teraso. Gre za površino 7 m x 2,45 m.  Svetniki mu predlagajo da pridobi 2 do 3 ponudbe ter nam jih čim prej predstavi, da se odločimo tudi glede na videz.  Ponudbe bo zbral čim prej, ker je tudi Eriku v interesu, da se terasa vzpostavi do 15.10, ko se začne prvi mraz. Svetnikom je predvsem v interesu, da je zadeva lična in sovpada z obnovljenim zadružnim domom. Valter se ponudni, da tudi sam povpraša v službi glede ponudb ter možnosti (stekla, pleksi steklo, ipd.). Poleg naj bo tudi kakšna fotografija oz. tehnična dokumentacija (profili, ipd.), da se svetniki lažje odločijo. 
Tatjana vpraša kaj je z namenom ureditve terase na zadnjem delu zadružnega doma. Valter ob tem pove, da je izgradnja terase pod vprašajem, ker dvorana verjetno sploh ne bo izgrajena v taki obliki kot je bilo prvotno rečeno.  Pove, da se občina z lastniki zemlje sploh ne pogovarja. S strani župana je bil namreč »Belovim«, ki so lastniki zemlje predstavljen načrt brez parkirišča, ter da bo vse zakoličeno, tako da bodo lastniki videli koliko zemlje bi bilo potrebno odkupiti. Vendar s strani župana to ni bilo narejeno, lastniki so bili z načrtom dvorane seznanjeni šele iz občinskega lista. Tomaž reče, da bi se lahko lastnikom tudi ponudilo zemljo v zamenjavo, ker jo ima občina dovolj. 
Ad 5.) Hišnik

Hišnik pove, da so bila njegova dela večinoma manj zahtevna dela (menjava žarnic, luči, menjavanje cevi, ko je Benko na pokopališču ga pokliče, da pogledajo skupaj če je karkoli potrebno urediti na pokopališči- npr. menjava pipe…). V preteklih letih je imel več dela z izposojo miz in stolov ter s postavljanjem in pospravljanjem le teh na različnih prireditvah.
Nejc svetnikom predstavi, da trenutno hišnika KS ne potrebuje oz. bi dela hišnika raje prevzel hišnik občine Renče- Vogrsko. Nataša prebere naloge, ki so bile podrobno določene z Aneksom k podjemni pogodbi. Nataša prepošlje opis del še Alešu in Nejcu, da dela prepošljejo občinskemu hišniku. Boris opozori naj se sporoči še Benkotu, da ga ne bo več klical. 

Valter opozori na namensko porabo denarja od najemnin. Aleš pritrdi Valterju in pove, da bi bilo potrebno v septembru že pripraviti finančni načrt za lansko leto, ker se oktobra že pripravljajo občinski proračuni. Finančni načrt so vsi predvideni prihodki (najemnine grobov, najemnina gostilna, tajski boks). 
Aleš svetnikom povzame tudi potrebna dela, ki jih je potrebno opraviti v OŠ. Aleš je že naročil šoli, da popišejo vsa potrebna dela, da se bodo sredstva lahko rezervirala v občinskem proračunu za obnovo šole. Tatjano moti, ker nihče za vse te napake ne odgovarja, saj je bila investicija 800.000 EUR.

Valter izpostavi vprašanje, kako je pralnica sploh dobila uporabno dovoljenje, glede na to, da nima čistilne naprave. Pralnica dosega velikost 50 gospodinjstev. Boris odgovori, da ima pralnica le 2 pralna stroja, ki ne dosegata toliko KG, da bi bila potrebna čistilna naprava. Poleg tega uporabljajo nevtralizatorje v pralnih praških. 
Ad 6.) Razno

Nejc pove, da bo 9. 9 radio Robin gostoval pred Padelco. Predlagajo krajevne goste: npr. Vogrinke, Vokalna skupine- lahko posnetek, ker dopoldne večina ljudi dela; body bilderka Ana Faganel, harmonikaši (Plesničar), povabilo Aleš Mimica, padelca, pešpoti po Vogrskem.
Nejc predlaga, da bi naredili vogrinski zajtrk: Smodinov sok, jabolka, Marvinov med, Frlanova kmetija kruh. Svetniki predlagajo, da bi en domačin povedal več o Vogrskem npr. Virko, Jože Gregorič, lahko pa tudi Nejc. 

Tomo vpraša kako pobirajo smeti. Ob petkih so otoki polni, ljudje preko vikenda pripeljejo smeti, pobirajo se šele ob torkih. 

Seja zaključena ob 20.15 

Nejc Gorjan

                                                                                                          predsednik KS Vogrsko

Zapisnikar:  Nataša Podgornik

