KRAJEVNA SKUPNOST VOGRSKO

ZAPISNIK

18. redne seje Sveta KS Vogrsko, ki je bila v četrtek, 14. oktobra 2021, ob 19. uri v prostorih KS Vogrsko

Sejo je sklical predsednik KS Vogrsko Nejc Gorjan. Seja se je začela ob 19.00

Vabljeni: člani sveta KS Vogrsko, župan Občine Renče-Vogrsko g. Tarik Žigon, podžupan Občine Renče-Vogrsko g. Aleš Furlan, predstavniki sekcij KTD Vogrsko

Prisotni člani sveta KS: Nejc Gorjan, Valter Gorjan, Tomaž Gregorič, Boris Živec, Tatjana Marvin, Majda Šuligoj
Ad 1.) Otvoritev seje, ugotovitev sklepčnosti ter potrditev dnevnega reda

Nejc Gorjan pozdravi prisotne, ugotovi da je svet KS Vogrsko sklepčen. Svet potrdi dnevni red.

Ad 2.)  Potrditev zapisnika 17. redne seje

Nejc da zapisnik v obravnavo. Na zapisnik ni pripomb, zato da zapisnik in glasovanje. 

Rezultati glasovanja:

NAVZOČI: 6

ZA: 6

PROTI:0
Zapisnik je soglasno sprejet.

Ad 3.)  Benko d.o.o. in predstavitev novega programa

Predstavniki Benkota so se zaradi obilice dela opravičili.
Ad 4.) Martinovanje 2021

Pri točki so prisotni tudi Erik Krese (Padelca) ter predstavniki društev. Erik Krese pove, da je predlog za martinovanje 12. in 13. 11.2021. V petek bi bil kakšen ansambel, sobota pa kulturno obarvana. Na parkirišču bi se postavilo šotor. Od bendov je povabil Ikebano. Za stroške šotora naproša za finančno pomoč KS Vogrsko. Nejc pove, da je cena šotora 1.000- 1.200 EUR za dva dni (z ddv). Nejc pove, da bi se za financiranje vprašalo Občino, ker ima postavko glede Martinovanja.

Valentina Gregorič Saksida opozori, da je potrebno pred celotno organizacijo preveriti PCT pogoje ter ukrepe, ki lahko prireditev onemogočijo. Izpostavi, da kot odgovorna oseba društva odgovarja tudi kot fizična oseba in ne želi, da se prireditev izvaja mimo kakršnih koli ukrepov, saj sama ne želi za nič odgovarjati. Prisotni se strinjajo, da se je nujno pozanimati kakšni so pogoji in da se prireditev lahko izpelje le z izpolnjevanjem popolnoma vseh pogojev. Valentina opozori še na roke za prijavo prireditve (Policija, SAZAS). 

Erika zanima, če obstaja pri KS kakšen transparent, da bi prireditev lahko oglaševali. 

Valentina predlaga, da se najprej dogovorimo kdo je za kaj odgovoren oz. kdo kaj organizira.

Program:
Petek: Ikebana (600 EUR) imajo že vse ozvočenje v ceno vključeno

Sobota: POV, pevci in pevke ter kakšna harmonika ali npr. ansambel Hram

Nejc predlaga, da bi šli po Vogrskem iskati vino za vzorce in bi lahko poklicali župnika, ki bi blagoslovil vino. Vasja Juretič pove, da so navadno vino pobirali pevci, ker pa jih je malo prosi za pomoč. Lahko bi se tudi prosilo starejše pevce. Valter vseeno opozori, da je z pobiranjem vina kar nekaj dela (priprava steklenic, pobiranje vina po sortah, itd…). Vasja predlaga, da bi lahko že iz seznama poklicali vinarje in jih prosili za steklenico vina. A Valter poudari, da je ravno v tem čar martinovanja, ko se vina pobira: druženje, pesem, …. Prisotni se strinjajo, da če so pevci za, naj se gre vino raje iskat od hiše do hiše, ker je to bolj pristno. Odločili se bodo v nekaj dneh in sporočijo Nejcu. 

Klopi: Nejc pove, da so ga za izposojo  klopi vprašali iz SK Nova Gorica. Svetniki se strinjajo, da če se klopi potrebujejo na Vogrskem, se jih tega dne ne posoja okrog. 

Za soboto se predlaga pričetek programa okrog 18.00 ure. Prisotni predlagajo Simona Coljo iz Krasa za harmonikaša. Prisotni predlagajo še enega domačega povezovalca. Tatjana Marvin predlaga Luko (Gostilna pri Mimici ) ali Jakob Šajina, ki oba obiskujeta umetniško gimnazijo, lahko tudi njegova sestra Elizabeta.

Valentina predlaga, naj pevke in pevci pošljejo program njej. Vasja predlaga, da naj pričnejo pevci, zaključi se z POV. 

Boris Živec predlaga, da če je Martinovanje v Bukovici odpadlo, bi se lahko šlo po vino po vseh treh krajevnih skupnostih (furenga). 

Na soboto bo Erik dal kozarec za 3 EUR z 1 dl vina. Ne moti ga, če bodo s tem kozarcem gostje pili le vzorce vina, ker je pomembna sama promocija dogodka, zaslužek se pričakuje predvsem s prodajo hrane. 

Nejc preveri še koliko varnostnikov je potrebno.

Valentina še enkrat poudari, da je potrebno določiti kdo je organizator, kdo je prijavitelj prireditve, itd… Predlaga tudi podpis dogovora, kaj kdo financira: KS, KTD, Erik Krese.

Prisotni se strinjajo, da je potrebno Erika še vprašati kaj bi ponudil nastopajočim, ker jih vseeno pride cca 70 ljudi. Npr. KS bi kupila klobase, pomfri,…ki bi jih lahko Erik pripravil.

Nejc predlaga, da se kakšen teden poprej še enkrat dobimo.

Ad 5.) Pregled ponudb za zasteklitev gostilne

Nejc predstavi prejete ponudbe za 3 stranice (ALU + steklo):
1. Rojal stavbno pohištvo 8.390 EUR brez ddv
2.  Proet d.o.o. 18.100 EUR brez DDV
3. ALDI okna in vrata 10.046 EUR brez ddv

Nejc pove, da ima KS na voljo 5.200 EUR, investicijskega transferja, preostanek (3.200 EUR) pa bi plačal Erik, mi pa bi mu oprostili v protivrednosti nekaj mesecev najemnin. 

Nejc še enkrat pojasni, da gre za harmoniko, torej se v poletnih časih lahko steklo pospravi. 

Svetniki se strinjajo, da niso strokovnjaki glede stekla, okovja, … Nejc naj pridobi navodila, prospekte glede izgleda, reference,.. Ter nato svetnikom sporoči.  

Tomo izpostavi, da dejansko KS izvaja to investicijo, v bistvu pa je lastnik objekta občina in bi po njegovem mnenju občina morala sprejemati odločitve, izbirati ponudnika, itd…. 

Ad 6.) Razno

Prisotne zanima še kaj je z obnovo notranjih prostorov Zadružnega doma. Nejc pove, da je na postavki 40.000 EUR. Urejalo se bo sejno sobo, pevsko sobo ter sobo kjer poučuje Nejc. Pobrusilo se bo parkete, menjalo vrata, pobelilo in znižalo strop (protipožarne plošče, akustičen strop), zamenjava elektro napeljave, vgradnja svetil. Valter opozori, da ni urejena niti elektro napeljava za klime, ki sploh ne delujejo. Nejc pove, da je to v planu naslednje leto. Valter pove, da je od sprejetja proračuna minilo že 7 mesecev, uredilo se pa ni še nič. Valentina pove, da je tudi sama od sprejetja proračuna že večkrat klicala župana in podžupana in vsakič prejela odgovor, da bodo sedaj kmalu res pričeli z deli. Godbeniške šole  v „celoti“ nihče ne sprejme v svoje prostore (tudi zaradi Covid razmer),  težave so pri poučevanju otrok (prilagojen urnik, neprimerni prostori).V prostorih PO je zid močno počen.  Vrata od kurilnice/arhiva se izredno težko  zapirajo, ker je zid povešen. Zadeva je alarmantna, saj so v prostorih otroci, odrasli, kdo bo odgovarjal, če se kaj zgodi. V prostoru (pred vhodom v prostore PO) pušča oz. prihaja voda. Izvaja se obnova, spodaj pa se ne ve ali se bo kaj zaradi pokanja podrlo. Valter pove, da se je že pred leti, ko se je glasovalo glede obnove vzdržal, ker je videl, da zadeva ne pije vode. S povpraševanjem glede cene oken je pri istem izvajalcu kot fizična oseba dobil pol cenejšo ponudbo. Boris pove, da se na veliko projektov ne izvaja racionalno. Tudi projekt parkirišča pod Britofom ni vredno 5.000 EUR. Ob tem Valter doda, da je komisija na občini odobrila ta projekt, ve pa se kdo je v tej komisiji, med drugim tudi Jožko Hvalica iz Vogrskega. Torej morajo oni odgovarjat, ker odobrijo ponudbe, ki se veliko preveč preplačani. 

Valentina še enkrat poudari, da se v Zadružnem domu giblje cca 100 ljudi, za temi ljudmi stoji 100 družin Vogrskega. Žalostno je, da nikoli ni dobila niti enega uradnega odgovora s strani župana. Valter pove, da je vsako leto enako. Celo leto se čaka, tri mesece pred koncem, ko je potrebno denar porabiti, pa je sprejeto vse na silo in predrago. Pove, da s takim načinom dela ne soglaša. Nihče ni KS Vogrsko vprašal katere dele Zadružnega doma je potrebno najprej obnoviti. 

Valentina izpostavi še problematiko kontejnerjev pri zadružnem domu. Po tleh je vse polno steklovine, kar je nevarno za otroke in obiskovalce Zadružnega doma. Lokacija ni primerna, že tako potrebna parkirišča, vzamejo kontejnerji še ta prostor. Svetniki povedo, da se je KS že odločala, da se kontejnerski otok prestavi k avtobusni postaji oz. na prostoru, kjer se dela kres. Nejc pove, da so bili tudi iz Komunale že na ogledu in se je zadeva ponovno ustavila na Občini. Do naslednje seje je potrebno določiti nova odlagališča (tudi za Jazbine) in takoj dati novo pobudo na Občino, da postavko ureditve kontejnerskega mesta vključijo v nov proračun. 

Valentina prosi Nejca za odgovor ali je bilo s strani Dvorca prejeto kakšno obvestilo v zvezi z dano pobudo s strani  KS za izvedbo kulturnih dogodkov v dvorcu. Nejc prebere prejeto pismo s strani najemnika Dvorca Vogrsko.
Nejc pove, da je že pripravil letni plan za leto 2022. 

Valentina še KS obvesti, da so v Godbeniški šoli z letošnjem letom pričeli z glasbenimi uricami za 5 in 6 let stare otroke, ki bodo v kratkem imeli že prvi nastop. 

Nejc še pove, da bo pred obnovo potrebno izprazniti prostore (omare, pianino,…). Edini prostor je telovadnica. 

Seja zaključena ob 21.00 

Nejc Gorjan

                                                                                                          predsednik KS Vogrsko

Zapisnikar:  Nataša Podgornik

