Zapisnik 2. dopisne seje Odbora za družbene dejavnosti (v nadaljevanju: ODD), ki je potekala od 17. 4. 2024 do 19. 4. 2024 do 12. ure.

Dnevni red seje:
1. Obravnava kandidature in priprava predlogov sklepov o podaji soglasja k redni delovni uspešnosti in izplačilu dela plače za v. d. ravnatelja in ravnateljico OŠ Renče.

Člani odbora so v času od 17. 4. 2024 do 19. 4. 2024 do 12. ure izvedli dopisno sejo. Glasovali so o naslednjih dveh sklepih: 

Predlog sklepa 1:
Odbor za družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu, naj sprejme sklep v naslednjem predlaganem besedilu: »Občina Renče-Vogrsko podaja Svetu zavoda Osnovne šole Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče soglasje k določitvi redne delovne uspešnosti Nadje Bagon, v. d. ravnatelja, za leto 2023, in soglasje k izplačilu dela plače za delovno uspešnost Nadji Bagon, v. d. ravnatelja, v obsegu 5 % osnovne plače ravnatelja, za leto 2023«.

Predlog sklepa 2:
Odbor za družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu, naj sprejme sklep v naslednjem predlaganem besedilu: »Občina Renče-Vogrsko podaja Svetu zavoda Osnovne šole Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče soglasje k določitvi  redne delovne uspešnosti Teje Živec Kavčič, ravnateljice, za leto 2023, in soglasje k izplačilu dela plače za delovno uspešnost Teji Živec Kavčič, ravnateljici, v obsegu 5 % osnovne plače ravnatelja, za leto 2023«.


Rezultati glasovanja:
GLASOVALI: 4 člani
ZA OBA SKLEPA: 4 člani
PROTI: nihče

ODD predlaga občinskemu svetu občine Renče Vogrsko, da sprejme oba sklepa v predlagani obliki:

Sklep 1:
»Občina Renče-Vogrsko podaja Svetu zavoda Osnovne šole Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče soglasje k določitvi redne delovne uspešnosti Nadje Bagon, v. d. ravnatelja, za leto 2023, in soglasje k izplačilu dela plače za delovno uspešnost Nadji Bagon, v. d. ravnatelja, v obsegu 5 % osnovne plače ravnatelja, za leto 2023«.

Sklep 2:
»Občina Renče-Vogrsko podaja Svetu zavoda Osnovne šole Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče soglasje k določitvi  redne delovne uspešnosti Teje Živec Kavčič, ravnateljice, za leto 2023, in soglasje k izplačilu dela plače za delovno uspešnost Teji Živec Kavčič, ravnateljici, v obsegu 5 % osnovne plače ravnatelja, za leto 2023«.
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