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OBČINSKI SVET

Bukovica 43, 5293 Volčja Draga


Št.: 00703-2/2014-2
Bukovica, 6. 3. 2014
Z A P I S N I K

25. seje občinskega sveta Občine Renče-Vogrsko, ki je bila v četrtek, 
6. marca 2014, ob 16. uri 
v sejni sobi Občine Renče-Vogrsko
Sejo je sklical in vodil župan Občine Renče-Vogrsko, Aleš Bucik. Začela se je ob 16. uri. 

Na sejo so bili vabljeni: člani občinskega sveta, nadzorni odbor, občinska uprava in mediji.

Na seji so prisotni:

1. člani občinskega sveta in župan:

Aleš Bucik, Marijan Rutar, Karmen Furlan, Vanda Ožbot, Aldo Mozetič, Stanko Šemrl, Alenka Gregorič, Rajko Lasič, Nedeljko Gregorič, Silvester Vončina, Radovan Rusjan, Katjuša Žigon, Dragan Zorn in Viktor Trojer.
Krajšo zamudo sta napovedala Katarina Valič in Borut Kerševan.
2. občinska uprava in mediji.

Župan pozdravi vse prisotne in ugotovi sklepčnost.
Prisotnih je 13 svetnikov.

Potrditev zapisnika 24. redne seje z dne 6. 2. 2014.
Župan odpre razpravo.
Viktor Trojer poda pripombo na zapisnik in sicer na tisti del, ki je bil že izven okvirov dnevnega reda. Ni mu bil všeč način vodenja seje, ker je šlo prehitro naprej iz ene točke na drugo. Sam ni imel priložnosti podati svojega mnenja na predlog proračuna za leto 2014. Iz zapisnika je razbrati, kot da se sploh ni želel oglasiti in podati svoje mnenje. Želi, da se v zapisnik zabeleži njegova pripomba, ki jo je podal po zaključku seje. 
Nataša Gorkič Barle pove, da se je takrat seja zaključila in se je magnetogram ustavil. Res pa je tudi, da je Viktor Trojer po seji podal svojo pripombo. Zato je prav, da se to zabeleži v tem zapisniku, ker zapisniku prejšnje seje ne moremo dodajati vsebine, ki je ni na magnetogramu. 

Vanda Ožbot pravi, da je potrebno popraviti del kjer piše: »Borut Kerševan vpraša zakaj se KS-jem plačujejo podjemne pogodbe:« pravilno naj bi se glasilo: »Borut Kerševan vpraša zakaj KS-ji plačujejo podjemne pogodbe.«

Župan da zapisnik z upoštevano pripombo svetnice na glasovanje.

Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 13
ZA 12
PROTI 1
Zapisnik 24. redne seje z upoštevano pripombo Vande Ožbot je potrjen.
Ad 1: Obravnava in sprejem dnevnega reda
Župan da v obravnavo dnevni red (v nadaljevanju: DR).
Predlog dnevnega reda:

1. obravnava in sprejem dnevnega reda

2. poročilo župana, odgovori na pobude in vprašanja in pregled sklepov prejšnje seje

3. vprašanja in pobude svetnikov 

4. Odlok o proračunu za leto 2014 – dopolnjen predlog 
5. Pravilnik o sofinanciranju humanitarnih, socialnih, stanovskih in drugih neprofitnih organizacij v Občini Renče-Vogrsko

6. Letni program športa za leto 2014

7. Letni program kulture  za leto 2014 
8. Letni program tehnične kulture za leto 2014 
Župan odpre razpravo.

Razprave ni bilo.

Župan da dnevni red na glasovanje.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 13
ZA 13
PROTI 0
Dnevni red je sprejet.
Ad 2: Poročilo župana, odgovori na pobude in vprašanja in pregled sklepov prejšnje seje
Župan poroča o dogajanju v Občini Renče-Vogrsko:

· V okviru kulturnega praznika je potekalo kar nekaj prireditev:
· glasbeni večer v Bukovici s Trboveljsko delavsko godbo
· potekal je večer ljubiteljic slikanja in Društva za turizem, kulturo in razvoj Renč

· izveden je bil literarno pogovorni večer s predstavitvijo Vladimirja Krpana in Bogdana Knavsa, ki sta prejemnika naziva osebnost Primorske 2013. Meni, da je to, kar sta naredila ta dva gospoda klofuta celotni slovenski politiki. Zagovarjata namreč pogled v prihodnost in pozabo vseh starih zamer iz časa obeh vojn. 
· bil je na sestanku pri sekretarki Jerinovi na temo OPN-ja. Zavod za varstvo narave namreč nasprotuje poslovni coni in parku tehnične kulture na Vogrskem. Konec februarja je potekal sestanek na temo celovite presoje vplivov na okolje z direktorico sekretariata. Gospa Kolar Planinšičeva je dala dodatne napotke, kaj lahko še občina naredi. Občina bo napotke upoštevala in potem se bo videlo, kakšni bodo rezultati. 

· včeraj je potekal sestanek s predstavniki DRSC-ja na temo sanacije ceste od Poligalanta do Kulturnega doma v Bukovici
· udeležil se je otroškega parlamenta na OŠ Renče skupaj s podžupanom Radovanom Rusjanom in predsednikom KS Renče Borutom Zornom. Meni, da so bili otroci zelo konstruktivni in sam si je zabeležil preko 40 pripomb in predlogov.
· Projektno razvojni svet je oblikoval projektno skupino, ki deluje na treh področjih vzporedno in sicer za pospeševanje razvoja turizma, športa in gostinstva, za razvoj gospodarstva in kmetijstva ter za področje kulture in zgodovine. Svoje delo so predstavili na javni razpravi na to temo.
· Pred seboj imajo vsi pismo Policijske uprave na temo sestanka, ki so ga imeli štirje okoliški župani z ministrom za notranje zadeve in direktorjem policije v Ljubljani, na temo zaprtja policijske postaje Šempeter

· od 20. do 23. februarja je v Gorici potekal sejem Expomego, ki so se ga udeležili predstavniki Občine Renče-Vogrsko

· v tem obdobju se je zaznalo večje število strank na občini, ki so množično prihajali po informacije glede davka na nepremičnine

· pričelo se je montirati Info table po občini
· 28. februarja so se sestali župani z vodstvom Komunale Nova Gorica. Odločili so se, da se poišče skupnega revizorja, ki bo pregledal poslovanje Komunale. Za določitev revizorja sta zadolžena župan MONG-a in direktor Salonita Anhovo. Sam meni, da se približujemo podjetju, ki bo v 100 % lasti občin.
Nataša Gorkič Barle poroča o izvajanju sklepov prejšnje seje:
· Občinski svet je potrdil zapisnik 24. redne seje. Zapisnik je objavljen na spletni strani Občine Renče-Vogrsko.

· Občinski svet je sprejel naslednje akte:

· Sklep o imenovanju predstavnika Občine Renče-Vogrsko v Svet zavoda OŠ Kozara. Sklep je bi posredovan imenovani in javnemu zavodu.
· Sklep, da OS podpira varianto S2, kot najustreznejšo varianto iz Študije variant za umestitev daljnovoda v prostor. Sklep je bil posredovan na resorno ministrstvo. 

Ob 16.15 se je seje udeležil Borut Kerševan.

Vseh svetnikov na seji je 14.

Ad 3: Vprašanja in pobude svetnikov 

Župan preide na naslednjo točko DR in da besedo Katjuši Žigon.

Karjuša Žigon pove, da problematika Faganel Bavcon še ni zaključena. Od njih je dobila Lokacijsko informacijo za pridobitev enotnega dovoljenja za gradnjo, ki je sestavni del Gradbenega dovoljenja v kateri točno piše, da se uporablja obstoječi cestni priključek, ki se ne spreminja. Daje pobudo, da Odbor za okolje in prostor še enkrat preuči to zadevo in pošlje pisni odgovor stranki o opredelitvi OS v zvezi s to problematiko.  
Viktor Trojer ima pripombo na Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem, konkretno na parcele, ki so v lasti Weitzerjev v Bukovici. Pove, da sta bila gospoda pri njemu in sta povedala, da svojih parcel ne želita prodati. Zato predlaga, da občina umakne uveljavljanje predkupne pravice, ker parcele niso na prodaj. 
Naslednje vprašanje se nanaša na dela, ki potekajo na OŠ Renče. Tudi na to temo je bil en gospod pri njemu. Predstavil mu je problematiko. Sam nima vpogleda v kompletno dokumentacijo, zato se vnaprej opravičuje za napačne informacije, ki jih bo morda podal. Na OŠ Renče naj bi bilo projektirano ogrevanje na bio maso in sicer na sekance ali pelete. Sedaj se projekt spreminja, da bi bilo ogrevanje samo na pelete. S tem se omejuje energent kot tak, da bo samo eden. Pobuda je, da se v kolikor je možnost v okviru predvidenih sredstev, to možnost izkoristi in se omogoči ogrevanje z obema energentoma. 
Župan pove, da je načrte preveril in je projektirana peč in transportni trak za pelete in za sekance. Obstaja pa možnost pocenitve investicije, če bi izbrali kot kurivo pelete, saj zanje ne bi potrebovali transportnega traku temveč le vpihovalnik, ki je bistveno cenejši. Preveril je tudi dobavo obeh kuriv. Potrebno letno količino peletov bi bilo potrebno dobaviti tri krat na leto, sekance pa dvanajst krat. Kar poveča vrednost kurjave na sekance.  
Glede Weitzerjev bo odgovorila Nataša, sam le pove, da sta bila pred časom Zlatko in Damijana Weitzer pri njemu in sta ponujala v odkup zemljišče. Glede na dejstvo, da sta bila dvakrat poplavljena in sta imela zaradi tega veliko težav, jima je občina le želela pomagati. Natančnejše podatke o tem bo povedala Nataša. 

Nataša Gorkič Barle pove, da sta bila oba gospoda Weitzer pred sejo pri njej in sta zahtevala, umik stavka, da je zemljišče na prodaj. Omenjeni nakup zemljišč je v Letnem planu, ker sta OS in odbor v lanskem letu sprejela odkup le-teh. Do tega je prišlo, ko je Stanislav Weitzer posredoval na občino uradno vlogo o uveljavljanju predkupne pravice na parc. št. 709/6 k. o. Bukovica. Občinska uprava je kot vedno v teh postopkih razumela, da se zemljišče prodaja in uveljavljala predkupno pravico. Prodajalec bi moral občini posredovati ponudbo s pogoji glede prodaje, kar pa ni nikoli naredil, zato je občina zadevo dokumentarno zaključila.  
Ob 16.30 se je seje udeležila Katarina Valič.

Vseh svetnikov na seji je 15.

Marijan Rutar ima vprašanje glede Zakona o davku na nepremičnine. Pove, da ima kar nekaj občanov, med njimi tudi on sam, težave s stavbnim zemljiščem. V lasti imajo namreč nepozidano stavbno  zemljišče, ki pa ni primerno za pozidavo. Pred časom se je pogovarjalo, da se bo omenjeno problematiko reševalo z OPN-jem, ki pa žal še vedno ni sprejet. Predlaga, da občina stopi v akcijo, obišče Geodetsko upravo in uredi problematiko. 
Naslednje vprašanje je v zvezi z odpadki. Ker se govori o preoblikovanju Komunale Nova Gorica meni, da projekt CERO ni več tako smiseln. Obstaja pa še vedno težava glede odvoza odpadkov. Stroški nastajajo in nekdo jih bo moral pokriti, občina ali občani. Želi obrazložitev glede te teme. 
Župan pove, da je CERO projekt, ki ga pelje MONG. CERO potrebujemo in ga bomo imeli.  Vprašanje je le ali z lastnimi sredstvi ali s sredstvi EU. Stroške odvoza smeti na Ptuj bodo plačali uporabniki te storitve. Smetišče v Stari gori se bo uredilo v vsakem primeru, ali bo to v letošnjem ali pa v prihodnjem letu. Težave tam so nastale, ker je MONG tamkajšnjim prebivalcem do pred enim letom plačeval določeno odškodnino, ki so jo sedaj ustavili. Prebivalce to moti, vendar nihče tega ne želi povedati na glas. Na naslednjo sejo se lahko povabi predstavnika MONG, ki je peljal projekt RCERO, da OS poda natančnejšo obrazložitev. 
Glede davka na nepremičnine pa pravi, da bo dal besedo Nataši, ki bo obrazložila postopek.

Nataša Gorkič Barle pove, da je vloga občine, določitev zemljišč za gradnjo. Občina Renče-Vogrsko te evidence nima, kot jo nima nobena druga občina, ker je ta pojem uvedel šele ta zakon – Zakon o davku na nepremičnine. Zato je GURS pozval občine naj jim posredujejo podatke o teh zemljiščih. Dejstvo, da Občina Renče-Vogrsko še nima sprejetega OPN-ja in se mora ravnati po starih prostorskih načrtih, je pripeljalo do tega, da se vseh občanov ne more obravnavati enako. Zato se je GURS-u poslalo kot prvo informacijo le dopis, da so primerna zemljišča za gradnjo le tista, ki so večja od 500 m². To je neko splošno pravilo, da je na takem zemljišču primerna gradnja. Za takšna zemljišča so podatki ažurirani, ostali primeri pa še ne. Večina ljudi, ki prihajajo na občino, so lastniki parcel, ki so na občini že evidentirana kot zemljišča, ki niso primerna za gradnjo. Tako, da je občina te probleme že zaznala. Vsi ljudje, ki pridejo na občino pustijo tudi svoje kontaktne podatke in se bo vsem posredovalo pisne odgovore. Definitivno pa je občinska uprava tista, ki si želi čimprejšnje sprejetje OPN-ja, saj bo to delo zelo olajšalo. 
Vanda Ožbot ima pripombo na izjavo glede zazidalnosti zemljišč večjih od 500 m². Ko je KS Bukovica-Volčja Draga sprejemala PUP-e so opredelili zazidalnost parcel na velikost 1000 m². S tem so želeli ohraniti podeželsko območje, ki ne bi bilo strnjeno naselje. Tudi sama opozarja ves čas na to problematiko, pravi da je veliko ljudi okrog nje, ki bi želeli zidati in ne morejo, ker imajo parcele, ki so primerne za gradnjo, niso pa označene kot zazidalne parcele. 
Naslednje vprašanje je delno bilo že obravnavano, ne bo ponavljala tistega dela, ki se nanaša na ogrevanje na sekance ali pelete. Zanima pa jo ali načrtovani kotel zagotavlja predpisani vrednosti dimnih plinov v okolico, ki veljajo danes, ko je prehodno obdobje. Opozarja, da v kolikor kotel ne bo zagotavljal dovoljene emisije dimnih plinov v okolico, bo potrebno v letu 2015 ponovno zagotavljati sredstva za sanacijo novega kotla, kajti konec leta 2015 prične veljati strožji predpis o emisijah. 

Ali si je občina v pogodbi zagotovila ustrezne garancije za servisne intervale, dobavo rezervnih delov in odzivnost izvajalca v času garancije? Ter kako dolga je garancija za vgrajen kotel? Na zastavljena vprašanja pričakuje pisne odgovore v roku 10 dni po e-pošti. Kajti ne želi, da skrbnik projekta s strani občine potrjuje morebitne spremembe in izbiro kotla brez upoštevanja predstavljenih pomislekov in predlogov. Upa, da je skrb in pomislek svetnikov glede optimalne sanacije kotlarne v OŠ Renče upravičena in pričakuje, da bo vsaj tokrat upoštevan predlagan rok za pojasnila, ki naj jih skrbnik projekta posreduje vsem svetnikom po e-pošti. 
Ima pa še eno zahtevo, glede na to, da je v občini toliko poplav prosi, da občina na koncesionarja Hidrotehnik oziroma na Ministrstvo za prostor in infrastrukturo da pobudo za vzdrževanja vodotokov v pismeni obliki za odstranjevanje naplavin. V nekaterih vodotokih že vrsto let niso odstranili niti vegetacije. Občina naj očisti tudi odvodne kanale na poljih, ki so v njeni lasti. Tukaj po Bukovških poljih in po Vogrskem in tam okrog so vodni kanali, ki so last občine, ki so zamašeni in se ne ve, kdaj so bili na zadnje očiščeni. 

Župan pove, da bodo odgovore na ta vprašanja dobili v pisni obliki.

Radovan Rusjan bi se želel dotakniti teme vlomov. Pove, da je včeraj potekal sestanek na to temo. Da tatovi ne le materialno oškodujejo, temveč se dotaknejo oškodovancev tudi osebno. Pravi, da so policisti dobili dva italijanska državljana, ki sta imela v avtomobilu tehnologijo, ki moti delovanje kamer in wairlesa. Povedali so, da bi se morali občani tudi sami angažirati in opazovati svojo okolico ter obvestiti o vsaki neznani osebi, ki se sumljivo obnaša. Po neuradnih podatkih je izvedel, da je Policijska postaja v Šempetru ukinjena. 
Glede vprašanja sekanci ali pelete pove, da se sekanci dobavljajo dvanajst krat letno, grelna sezona pa traja le pet mesecev, tako da bi sekance dobavljali najmanj dvakrat mesečno. 

Glede izbire revizorja za Komunalo pa se sprašuje ali je MONG resnično primeren kandidat, ki naj sodeluje pri izbiri le-tega, saj so že pri vodenju projekta RCERO zamočili. 

 Katjuša Žigon pravi, da se glede velikosti zazidalnih parcel strinja z Vando Ožbot, predlaga, da se le te parcele poveča na 1000 m², ker je tukaj podeželje. V nasprotnem primeru se bo dejansko ustvarjalo strnjena naselja. 
Nataša Gorkič Barle pove, da so bila pravila za zazidalne parcele različna in sicer nekje niso bila omejena in bi lahko zidali na 200 m², drugje pa so bila omejena na 1000 m². Tam, kjer je PUP določal minimalno velikost parcele 1000 m², je tako tudi ostalo, povsod drugje, kjer to ni bilo opredeljeno, se je določila minimalna velikost parcele 500 m². To je splošno pravilo. 
Aldo Mozetič sprašuje, kako je s sanacijo jezu, namakalnim sistemom in kako kaže s prenosom namakalnega sistema, cevovodov iz državne na občinsko last. 
Župan pove, da so se na to temo že sestali na jezu. Župan pove, da je sam predlagal prenos namakalnega sistema na občino, ker se bo le na takšen način naredilo kakšno izboljšavo. Tri možnosti so kdo je lahko nosilec izgradnje sanacije namakalnega sistema. Lahko je Ministrstvo za kmetijstvo, ki je danes neformalni lastnik. Vendar ministrstvo ne more kandidirati za nobena sredstva. Lahko je to Kmetijska zadruga ali združenje kmetov, kar je tukaj skoraj nemogoče, ker tu ni tako velikih kmetov kot v Prekmurju, kjer to ne bi predstavljalo problema. Edina pametna rešitev bi bila, da bi se k reševanju te težave pristopilo na enak način kot pri reševanju vodooskrbe. Država bi prenesla namakalni sistem na občine, občina bi dala to v upravljanje Vodovodom in Vodovodi bi potem to vzdrževali in kandidirali za sredstva. Da je sanacija potrebna se strinjajo vsi, nihče pa ne ve, kdaj se bo z njo pričelo. 
Nedeljko Gregorič sprašuje ali se je ugotovilo, če ima šola agregat, ki bi ga uporabljali v primeru podobne ujme kot je bila na Postojnskem. 

Župan se opraviči, ker tega ni vprašal, se bo pozanimal do naslednjič. 
Radovan Rusjan  pove, da ima civilna zaščita zelo močen agregat, ki bi lahko peljal šolo in še kaj poleg.
Viktor Trojer se najprej zahvaljuje za podporo pri podpisu peticije proti Zakonu o davku na nepremičnine. Moti ga le to, da vsi govorijo, da je to zakuhala država. Sprašuje, kdo je država? Država smo mi vsi. Tako tisti, ki so strankarsko opredeljeni, kot tisti, ki niso. Zakon so pa predlagali tisti, ki so v vladi. Zato je treba ljudem pojasniti, da so to zakuhale stranke, ki so v vladi. 
Silvester Vončina bi se ponovno želel vrniti na Zakon o davku na nepremičnine. Predsednika odbora za okolje in prostor poziva, naj odbor zavzame stališče glede tega zakona in pritožb, ki prihajajo na občino. Morda bi bilo na to temo potrebno sklicati dopisno sejo, na kateri bi sprejeli sklepe predlagane s strani odbora. Meni, da bi bilo to potrebno zato, da se ne bi zanašali eni na druge in bi zamudili rok do konca marca.
Župan da besedo Nataši Gorkič Barle, da odgovori na zastavljeno vprašanje. 

Nataša Gokič Barle pove, da občina v tem trenutku ne more sprejemati nekih novih pogojev in opredelitev, na katerem zemljišču je možno pridobiti gradbeno dovoljenje in na katerem ne. Glede tistih 500 m² pove, da so bili umetno ustvarjeni le zaradi neenakosti med občani. Saj se ne more dovoliti, da bi bil nekdo opravičen plačila davka za parcelo, ki meri 1000 m², sosed bo pa dobil davek za 150 m², ker mu bo na odločbi pisalo, da je to zemljišče primerno za gradnjo. Ta dodaten kriterij je bil postavljen tam, kjer ni bilo omejitve v velikosti parcel za gradnjo zato, da se je izognilo težavam v takšnih primerih. 
Rajko Lasič pove, da se je odbor za okolje in prostor na to temo že sestal. O tem so debatirali tri ure. Pove, da je sprejemanje tovrstnih odločitev na hitro težko. Na koncu so se vsi strinjali, da je želja upoštevati občane in jim pomagati, ne more pa se pomagati popolnoma vsem. Veliko težav se bo rešilo po sprejetju OPN-ja. 

Ad 4: odlok o proračunu za leto 2014 – dopolnjen predlog
Župan preide na naslednjo točko DR in da besedo Beti Čufer.
Beti Čufer pove, da je predlog proračuna uravnotežen, saj se odhodki pokrivajo s prihodki. V nadaljevanju obrazloži spremembe, ki so v predlogu nastali po 1. branju. Pove, da se je upoštevalo vse predlagane spremembe in je predlog pripravljen tako, da so z njim lahko vsi zadovoljni. 
Župan da besedo namestniku predsednika odbora za gospodarstvo in proračun. 

Marijan Rutar pove, da je odbor predlog proračuna obravnaval. Strinjajo se s spremembami, ki so nastale na podlagi pobud in predlogov KS-jev, odborov in OS. Menijo, da je predlog dobro pripravljen in OS predlagajo, da ga sprejme. 
Župan da besedo predsedniku odbora za okolje in prostor.

Rajko Lasič pove, da je odbor pregledal proračun in se z njim strinjajo, predlagajo njegovo sprejetje.
Župan da besedo predsednici odbora za družbene dejavnosti.
Katjuša Žigon pove, da se je njihov odbor sestal tri krat na temo predloga proračuna. S predlogom se strinjajo. Želi pa vseeno povedati, da se je za leto 2014 nekoliko znižalo nadstandarde šoli. Šola se je s tem sprijaznila in bodo pač delali naprej. OS predlagajo, da predlog proračuna sprejme. 
Župan da besedo Nataši Gorkič Barle, da obrazloži spremembe, ki so nastale v letnem planu ravnanja s stvarnim premoženjem. 

Nataša Gorkič Barle pove, da je ena od sprememb, ki se jih predlaga v letnem planu bila že obravnavana pod točko vprašanja in pobude svetnikov in sicer za parcele gospoda Weitzerja, kjer se umakne stavek »zemljišče je na prodaj«. Naslednja predlagana sprememba se nanaša na parc. št. 76/5 k. o. Vogrsko in parc. št. 1773/1, 1773/2 in 1774/2 k. o. Renče, ker po njih dejansko poteka občinska cesta. Vse parcele so bile že odmerjene v času MONG-a in so primerne za odkup. 
Župan odpre razpravo.

Vanda Ožbot vpraša, če se bo letni plan čez leto še spreminjal, saj imajo tudi oni v lasti del ceste, ki pelje na Kras. Naslednje vprašanje se nanaša na prejete donacije 217.000,00 EUR, te so najbrž tiste, ki so jih občini namenile Goriške opekarne. Te so predvidene med prihodki, zanima jo ali občina dejansko dobiva ta sredstva.
Župan pove, da to niso sredstva temveč zemljišča na vzhodni strani Opekarn v smeri proti Renčam. Preden se uredi prepis teh zemljišč je potrebno rešiti hipoteke, ki so vknjižene nanje, postopek reševanja le-tega je sedaj pri koncu. 
Viktor Trojer glede na pobudo, ki jo je dal, predlaga, da se v letnem planu črta točke 14, 15 in 16. Glede na dejstvo, da gospod Weitzer teh parcel ne prodaja nima smisla, da jih ima občina v planu za odkup. 
Župan da na glasovanje predlog sklepa, da se iz načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem za leto 2014 izvzame parc. št. 709/2, 709/6 in 710 k. o. Bukovica.   
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 15
PROTI 0
Sklep da se iz načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem za leto 2014 izvzame parc. št. 709/2, 709/6 in 710 k. o. 2319 - Bukovica  je sprejet.

Župan da na glasovanje odlok o proračunu za leto 2014 – dopolnjen predlog
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 12
PROTI 0
Odlok o proračunu za leto 2014 – dopolnjen predlog je sprejet.

Župan pove, da je ura 17.45 in bi po pravilniku morali imeti odmor. Glede na dejstvo, da so do konca seje na DR samo še 4 točke, predlaga, da se s sejo nadaljuje do konca. 
Župan da na glasovanje predlog nadaljevanja seje brez odmora.

Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 12
PROTI 0
Predlog nadaljevanja seje brez odmora je sprejet.

Ad 5: pravilnik o sofinanciranju humanitarnih, socialnih, stanovskih in drugih neprofitnih organizacij v Občini Renče-Vogrsko
Župan preide na naslednjo točko DR in da besedo Vladimiri Gal Janeš. 
Vladimira Gal Janeš pove, da je popravek pravilnika nastal zaradi predlogov društev upokojencev. Želeli so, da je nekje zapisano, kaj se financira in kaj se ne financira po razpisu za organizacije na teh področjih. Določene vsebinske predloge sprememb je predlagal tudi odbor za družbene dejavnosti. Vse predloge je naštela in obrazložila. 
Župan da besedo predsednici odbora za družbene dejavnosti.

Katjuša Žigon pove, da so k oblikovanju in spremembam pravilnika pristopili resno in so poskušali pripraviti predlog popravljenega pravilnika, ki bo funkcionalen. Glede na vse spremembe, ki so nastale, so ugotovili, da je najbolje, da se napiše nov pravilnik, ki se ga sprejme in s tem razveljavi prejšnjega. 
Župan da besedo predsedniku statutarno pravne komisije.

Stanko Šemrl pove, da je pravilnik dobro sestavljen. Potrebno bi bilo vnesti le še nekaj pravno formalnih sprememb, ki bi jih opravili člani komisije, Nataša Gorkič Barle – pravnica na občini in Vladka Gal Janeš, ki pozna pravilnik vsebinsko. Po tem, ko bi pravilnik popravili pa predlaga, da bi ga OS potrdil z dopisno sejo. 
Župan da na glasovanje predlog, da se pravilnik o sofinanciranju humanitarnih, socialnih, stanovskih in drugih neprofitnih organizacij v Občini Renče-Vogrsko potrdi na dopisni seji
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 15
PROTI 0
Predlog, da se Pravilnik o sofinanciranju humanitarnih, socialnih, stanovskih in drugih neprofitnih organizacij v Občini Renče-Vogrsko potrdi na dopisni seji, je sprejet.

Ad 6: letni program športa za leto 2014
Župan preide na 6. točko DR in da besedo Vladimiri Gal Janeš.
Vladimira Gal Janeš na kratko predstavi letni plan športa in postopek ter vzrok za njegovo sprejetje.
Župan da besedo predsednici odbora za družbene dejavnosti.

Katjuša Žigon pove, da odbor predlog letnega plana športa podpira in predlaga njegovo sprejetje.
Župan odpre razpravo.

Razprave ni bilo.

Župan da na glasovanje letni program športa za leto 2014.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 15
PROTI 0
Letni program športa za leto 2014 je sprejet.

Ad 7: letni program kulture za leto 2014
Župan preide na predzadnjo točko DR in da besedo Vladimiri Gal Janeš.

Vladimira Gal Janeš na kratko predstavi letni plan kulture in postopek ter vzrok za njegovo sprejetje. Omeni določeno spremembo, ki se je letos uveljavila.
Župan da besedo predsednici odbora za družbene dejavnosti.

Katjuša Žigon pove, da odbor predlog letnega plana kulture podpira in predlaga njegovo sprejetje.
Župan odpre razpravo.

Razprave ni bilo.

Župan da na glasovanje letni program kulture za leto 2014.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 15
PROTI 0
Letni program kulture za leto 2014 je sprejet.

Ad 7: letni program tehnične kulture za leto 2014
Župan preide na zadnjo točko DR in da besedo Vladimiri Gal Janeš.

Vladimira Gal Janeš na kratko predstavi letni plan tehnične kulture in postopek za njegovo sprejetje.

Župan da besedo predsednici odbora za družbene dejavnosti.

Katjuša Žigon pove, da odbor predlog letnega plana tehnične kulture podpira in predlaga njegovo sprejetje v obliki, kot je predstavljen.
Župan odpre razpravo.

Razprave ni bilo.

Župan da na glasovanje letni program tehnične kulture za leto 2014.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 15
PROTI 0
Letni program tehnične kulture za leto 2014 je sprejet.

Radovan Rusjan pove, da bo od 18. do 23. avgusta potekalo Evropsko prvenstvo v kotalkanju. Letos bo gostitelj KK Renče. Pove, da bo samo tekmovanje organiziral kotalkarski klub, želijo pa, da bi pri ob tekmovalnih dejavnostih sodelovali vsi občani, društva in KS-ji.

Rajko Lasič pove, da bo 14. 3. 2014 potekalo srečanje civilnih zaščit. To srečanje poteka vsako leto, letos je gostitelj Občina Renče-Vogrsko. Opiše potek srečanja in vse prisotne povabi, da se udeležijo.
Seja občinskega sveta je bila zaključena ob 18.20.
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