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OBČINSKI SVET

Bukovica 43, 5293 Volčja Draga


Št.: 00703-7/2014-2
Bukovica, 19. 6. 2014
Z A P I S N I K

27. seje občinskega sveta Občine Renče-Vogrsko, ki je bila v četrtek, 
19. junija 2014, ob 16. uri 
v sejni sobi Občine Renče-Vogrsko
Sejo je sklical in vodil župan Občine Renče-Vogrsko, Aleš Bucik. Začela se je ob 16. uri. 

Na sejo so bili vabljeni: člani občinskega sveta, nadzorni odbor, občinska uprava in mediji.

Na seji so prisotni:

1. člani občinskega sveta in župan:

Aleš Bucik, Marijan Rutar, Karmen Furlan, Vanda Ožbot, Aldo Mozetič, Stanko Šemrl, Alenka Gregorič, Rajko Lasič, Katarina Valič, Borut Kerševan, Nedeljko Gregorič, Katjuša Žigon, Dragan Zorn in Viktor Trojer.
Krajšo zamudo sta napovedala: Silvester Vončina in Radovan Rusjan.

2. občinska uprava in mediji.

Župan pozdravi vse prisotne in ugotovi sklepčnost.
Prisotnih je 13 svetnikov.

Potrditev zapisnika 26. redne seje z dne 15. 5. 2014.
Župan odpre razpravo.
Razprave ni bilo.
Župan da zapisnik na glasovanje.

Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 13
ZA 11
PROTI 0
Zapisnik 26. redne seje je potrjen.
Ad 1: Obravnava in sprejem dnevnega reda
Župan da v obravnavo dnevni red (v nadaljevanju: DR).
Predlog dnevnega reda:

Potrditev zapisnika 26. redne seje  z dne 15. 5. 2014.

1. Obravnava in sprejem dnevnega reda

2. Odlok o oskrbi s pitno vodo – 2. obravnava 

3. Letno poročilo za leto 2013 – Osnovna šola Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče 

4. Sklep o sofinanciranju dela plač nadstandardno zaposlenih delavcev v Osnovni šoli Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče 

5. Predstavitev Ankete o izvajanju storitve »Pomoč družini na domu« v Občini Renče-Vogrsko za obdobje januar-maj 2014 

6. Sklep o soglasju k ceni za storitev »Pomoč družini na domu« 

7. Poročilo župana, odgovori na pobude in vprašanja in pregled sklepov prejšnje seje

8. Vprašanja in pobude svetnikov 

9. Sklep o določitvi višine povračil staršem za šolske prevoze otrok 

10. Lokalni program kulture v Občini Renče-Vogrsko za obdobje 2014 – 2017

11. Odlok o občinskem prostorskem načrtu Občine Renče-Vogrsko 

Župan odpre razpravo.

Borut Kerševan predlaga, da se 11. točka umakne iz DR, ker zaradi takšnih in drugačnih okoliščin gradiva ni prejel pravočasno. Meni, da je to zadosten razlog, za umik točke.
Nataša Gorkič Barle pojasni, da je bila težava pri posredovanju grafičnega dela gradiva. Dokumenti so bili preveliki, da bi se jih lahko posredovalo po e-pošti, zato jih je občinska uprava posredovala svetnikom na zgoščenki. Borutu Kerševanu zgoščenke ni bilo mogoče vročiti, ker niso dovolili pustiti gradivo v poštnem nabiralniku na domačem naslovu. Sama mu je poslala SMS, v katerem ga je spraševala, kako se mu lahko vroči CD. Odgovora na SMS do danes ni prejela. Zato je Borut Kerševan dobil grafični del gradiva šele danes na seji.
Borut Kerševan pravi, da v kolikor se želi gradivo dostaviti, ni nikakršnega problema. Vsi namreč dobro poznajo Zakon o upravnem postopku. Lahko bi se poslalo priporočeno s povratnico toliko dni prej. Pove, da on ni dolžan obveščati občine kdaj je na dopustu. Njegov naslov je še vedno isti, kar se lahko preveri na upravni enoti. V kolikor se točke ne bo umaknilo iz DR bo prisiljen drugače ukrepati. 
Župan pove, da o DR odloča OS, ki ga sprejme ali ne, to ni odvisno od župana.
Viktor Trojer pove, da se je na sprejem OPN-ja čakalo preveč časa in nima smisla, da bi s postopkom zavlačevali in ga prestavljali, če za to ni tehtnih razlogov. Če gre resnično le zato, da gradiva ni prejel pravočasno, kar mu verjame, ne bi pa želel sedaj razpravljati o tem, čigava je krivda. Sam, zaradi tega, točke ne bi umikal iz DR. Ponovi, da se na sprejetje OPN-ja čaka že preveč časa. 
Vanda Ožbot pravi, da bi morali gradivo po poslovniku in statutu, dobiti 8 dni prej. Piše namreč, da sta se odbora za gospodarstvo in proračun ter okolje in prostor sestala 16. 6., ta zapisnik bi moral biti sestavni del gradiva. Na CD-ju, pa ni možno odpreti vseh datotek. Sama je poklicala, ne bo govorila katerih, pridejo lahko pogledati. Gradivo je tako obširno, da se 10 dni gor ali dol lahko počaka. Za OPN bi morali imeti izredno sejo namenjeno samo temu. Glede na omenjene razloge ni pripravljena sprejeti odgovornosti in zato predlaga, da se točko obravnava samostojno na OS. Glede na 156 zavrnjenih vlog, bi se morali v gradivo poglobiti in nekaj doreči od postavke do postavke. En teden je absolutno premalo za pregled celotnega gradiva, sploh pa, ker so na DR tudi druge zahtevne teme, kot na primer Odlok o oskrbi s pitno vodo. Tudi sama je za umik te točke iz DR. Predlaga, da se OPN sprejema posebej in se gre skozenj od postavke do postavke. 
Rajko Lasič pravi, da so se člani odbora za okolje in prostor na temo OPN-ja največkrat sestali. Meni, da vsako zavlačevanje in nesprejetje OPN-ja, odmika rešitve, ki bi jih lahko sprejeli. S tem bi delali škodo sami sebi. Odbor je gradivo tolikokrat že pregledal. Ugotovili so, da to niti slučajno ni idealna rešitev, je pa vsekakor boljša kot zavlačevanje in nesprejetje. 
Župan povzame, da je bilo gradivo poslano pravočasno. Toliko časa se je čakalo, dokler občina ni dobila še zadnjega soglasja s strani Ministrstva za kmetijstvo. Ko ga je prejela, je vse skupaj takoj posredovala OS. Pove, da je odgovornost OS kaj bo naredil. Občinska uprava je svoje delo opravila dobro in pravočasno. 
Župan da umik 11. točke dnevnega reda - Odlok o občinskem prostorskem načrtu Občine Renče-Vogrsko na glasovanje.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 13
ZA 2
PROTI 11
Predlog umika 11. točke dnevnega reda - Odlok o občinskem prostorskem načrtu Občine Renče-Vogrsko ni sprejet.

Župan da dnevni red na glasovanje.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 13
ZA 11
PROTI 2
Dnevni red je sprejet.
Župan pove, da poročevalcev druge točke DR še ni. Predlaga, da se preide na naslednjo točko DR in se bo drugo točko obravnavalo, ko prideta poročevalca. 

Ad 3: Letno poročilo za leto 2013 – Osnovna šola Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče
Župan preide na tretjo točko DR in da besedo ravnatelju OŠ Renče, Bogomirju Furlanu.

Bogomir Furlan obrazloži poslovanje šole, delo z otroki in pohvali ekipo sodelavcev s katerimi vsakodnevno sodeluje pri njihovem delu. Predstavi letno poročilo za leto 2013 in pove, da je usklajeno s predpisi s strani ministrstva in s sredstvi, ki jih je šoli namenila občina. Pove, da je poročilo sestavljeno iz 2 delov in sicer finančnega in pedagoškega. Glede na odziv iz strani odborov je prepričan, da so poročilo temeljito prebrali. Pove, da je šola na dan 31. 12. 2013 imela negativni poslovni rezultat. Do tega je prišlo, ker je šola decembra poravnala določene zakonske obveznosti. V januarju se je ta primanjkljaj pokril z nakazilom, ki je bilo poslano s strani ministrstva in občine. Z veseljem pove, da bodo imeli v šolskem letu 2014/2015 po 1 oddelek v vrtcu in 1 oddelek v šoli več. V nadaljevanju odgovori na vprašanje odbora, ki se nanaša na stroške pisarniškega materiala. Ti stroški so za administrativni material, ki ga porabijo pri poslovanju šole, material, ki ga otroci porabijo za izdelavo raznovrstnih izdelkov, katere kasneje na prireditvah tudi prodajajo, raznovrstne mape potrebne za poslovanje šole, spričevala,… Glede delovnih oblek obrazloži, da je šola po varnostnem načrtu zavezana k zagotovitvi delovnih oblek nekaterim uslužbencem: kuharicam, čistilkam in vzgojiteljicam. Sredstva namenjena reprezentanci porabijo za obiskovalce, ki pridejo na šolo, kar se pa zgodi le ob javnih prireditvah.  Za zavarovanje niso porabili nič sredstev, ker je zavarovanje uredila občina. S tem, ko je občina zavarovala vse svoje premoženje, vključno s tistim, ki je dano v uporabo, je dosegla nižjo zavarovalnino. Na vprašanje v zvezi z rezultati NPZ-jev pove, da so to nacionalni preizkusi znanja, testi, ki veljajo za celo državo. Na teh testih dosegajo različne generacije različne rezultate. Pove, da se znanje učencev 6. razreda, ne more primerjati z znanjem učencev 9. razreda v istem šolskem letu. 
Župan odpre razpravo.

Karmen Furlan vpraša ravnatelja kakšen uspeh so dosegli učenci 6. in 9. razreda, pri predmetih: angleščina, slovenščina in matematika? Odgovore želi v odstotkih primerjanih z državnim povprečjem. 

Bogomir Furlan odgovori, da je bil v 6. razredu: pri slovenščini nivo šole 61 % nivo države pa 49 %, pri angleščini 68 % nivo države 56 % in matematika 78 % nivo države pa 67 %. V 9. razredu so dosegli: pri slovenščini nivo šole 50,3 % nivo države 51,8 %, angleščina 60,1 % nivo države 64 % in matematika 52 % na nivoju države pa 55,3 %. Pove, da 50 % ne pomen, da so otroci dosegli le pol znanja, saj so med njimi tisti, ki so imeli več kot 90 %, ni pa nihče dosegel manj kot 20 %. Pove, da zaposleni na šoli stremijo k temu, da otroke naučijo vsakodnevne uporabe naučenega  znanja, ne pa k doseganju procentualno visokih rezultatov. 
Župan da besedo predsedniku odbora za gospodarstvo in proračun.

Dragan Zorn pove, da so na odboru gradivo obravnavali, in posredovali pisna vprašanja na šolo o zadevah, ki jih niso razumeli. Ravnatelj je podal odgovore na vsa, zato se s poročilom strinjajo in pohvalijo poslovanje šole. 

Župan da besedo Viktorju Trojerju.

Viktorja Trojerja zanima, na kaj se nanaša postavka sodna odločba 36.000,00 EUR? Če izhaja iz svojega podjetja pravi, da se je njemu elektrika znižala. Ravnatelja vpraša, kako pristopajo k izbiri distributerja, samostojno kot šola ali v sodelovanju s kom drugim?
Bogomir Furlan pove, da šola vse dobavitelje izbira preko javnih naročil. Višina stroškov električne energije je odvisna od vremena. Šola poleti greje vodo z elektriko, pozimi – v kurilni sezoni pa s kurilnim oljem. Za sodno odločbo pove, da se nanaša na konkreten primer, ko je tožbo proti šoli vložila odpuščena delavka. Ker je sodišče dosodilo njej v prid, so postali ti stroški breme šole. Ministrstvo je te stroške šole poravnalo in zato so le-ti prikazani tako med prihodki kot med odhodki. Del stroškov pa se nanaša na sodne dajatve, ki nastanejo pri izterjavah neporavnanih računov, katere izstavlja šola. 
Alenka Gregorič čestita ravnatelju in uslužbencem šole za dobro opravljeno delo. 
Župan se ravnatelju zahvali za poročilo s katerim je seznanil OS.  
Ad 4: Sklep o sofinanciranju dela plač nadstandardno zaposlenih delavcev v Osnovni šoli Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče 

Župan preide na naslednjo točko DR in da besedo Vladki Gal Janeš. 

Vladka Gal Janeš poda kratko predstavitev predloga sklepa. Pove, da se takšen sklep sprejema vsako leto. Zato predloga sklepa ne obrazloži natančno, ampak se dotakne le sprememb in dopolnitev.

Župan da besedo predsednici odbora za družbene dejavnosti.

Katjuša Žigon pove, da je odbor predlog pregledal in se z njim strinja. OS predlagajo, da ga sprejme. 

Župan da besedo predsedniku odbora za gospodarstvo in proračun.

Dragan Zorn pove, da se s predlogom strinjajo in predlagajo njegovo sprejetje. 
Župan da na glasovanje predlog sklepa o sofinanciranju dela plač nadstandardno zaposlenih delavcev v Osnovni šoli Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 13
ZA 13
PROTI 0
Sklep o sofinanciranju dela plač nadstandardno zaposlenih delavcev v Osnovni šoli Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče je sprejet.

Ad 5: predstavitev Ankete o izvajanju storitve »Pomoč družini na domu« v Občini Renče-Vogrsko za obdobje januar-maj 2014
Župan preide na naslednjo točko DR in da besedo vodji Centra za pomoč na domu Klas, Jelki Humar.

Ob 16.50 se seje udeleži Silvester Vončina.

Vseh prisotnih svetnikov na seji je 14.
Jelka Humar poda poročilo o zastavljeni anketi. Predstavi zakaj so se odločili opraviti anketo. Opiše sestavo ankete ter rezultate do katerih so prišli pri analiziranju izpolnjenih anket. Dotakne se organizacije izvajanja pomoči na domu ter načina kako se le-ta opravlja. Predstavi strukturo uporabnikov in ceno, ki jo uporabniki plačujejo po občinah. V nadaljevanju pove, da se bodo potrudili upoštevati vse dobronamerne pripombe, ki so jih uporabniki storitve »pomoč na domu« podali v anketah. Predstavi tudi vizijo in strategijo centra. 
Ob 16.50 se seje udeleži Radovan Rusjan.

Vseh prisotnih svetnikov na seji je 15.
Župan se poročevalki zahvali za izčrpno poročilo in predstavitev rezultatov ankete. 
Ad 6: sklep o soglasju k ceni za storitev »Pomoč družini na domu« 

Župan preide na naslednjo točko DR in da besedo Vladki Gal Janeš.
Vladka Gal Janeš obrazloži vsebino predloga sklepa, OS poda vzroke za sprejem tega sklepa in njegove posledice. Predvsem pa poudari, da se bo cena uporabnikom znižala, sofinanciranje iz strani občine pa bo ostalo v isti višini. 
Župan da besedo predsedniku odbora za gospodarstvo in proračun.

Dragan Zorn pove, da se s predlogom strinjajo in predlagajo njegovo sprejetje. 
Župan da besedo predsednici odbora za družbene dejavnosti.

Katjuša Žigon pove, da je odbor predlog pregledal in ga podpira. OS predlagajo, da ga sprejme. 

Župan da besedo predsedniku statutarno pravne komisije.

Stanko Šemrl pove, da se s predlogom strinjajo in ravno tako predlagajo njegovo sprejetje. 
Župan odpre razpravo.

Razprave ni bilo.
Župan da na glasovanje predlog sklepa o soglasju k ceni za storitev »Pomoč družini na domu«.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 15
PROTI 0
Sklep o soglasju k ceni za storitev »Pomoč družini na domu«  je sprejet.

Ad 2: Odlok o oskrbi s pitno vodo – 2. obravnava
Župan preide na drugo točko DR, saj sta predstavnika Vodovodov in kanalizacije d. d. pravkar prispela. Pove, da se je ta predlog odloka obravnavalo že na prejšnji seji, ko je bil v 1. branju in je to sedaj 2. obravnava. Besedo da predsednikom odborov in komisij, ki so odlok obravnavali na svojih sejah.
Dragan Zorn, predsednik odbora za gospodarstvo in proračun pove, da so odlok obravnavali in predlagajo spremembo. Sprememba se nanaša na 28. člen, kjer bi v 2. alinei dodali: »…in objekte v občinski lasti…«. Menijo namreč, da bi z rednim odčitavanjem porabe vode, prej odkrili morebitne okvare nastale na vodovodnem sistemu. 
Rajko Lasič predsednik odbora za okolje in prostor pove, da so dobili odgovore na vsa vprašanja, ki so se jim porajala pri 1. obravnavi. Upoštevalo se je tudi vse predloge, ki jih je odbor podal na prejšnji seji. Z odlokom se strinjajo in predlagajo OS naj ga sprejme. 
Stanko Šemrl predsednik statutarno pravne komisije pove, da so bile vse predlagane spremembe že vnesene in upoštevane v predlogu odloka, ki ga je komisija obravnavala. Z odlokom se strinjajo in predlagajo njegov sprejem. 
Župan, da besedo direktorju Vodovodov in kanalizacije d. d.

Miran Lovrič pove, da se bo v odlok dodalo pripombo odbora za gospodarstvo in proračun. 

Župan odpre razpravo.

Vanda Ožbot pravi, da je na zadnji seji dala pripombo glede operativnega programa, če bodo dobili ali ne?

Župan odgovori, da se trenutno obravnava odlok o vodovodu in ne odlok o kanalizaciji. Operativni program je bil pri odloku o kanalizaciji, ki pa se ga je umaknilo.
Župan da na glasovanje predlog odloka o oskrbi s pitno vodo – 2. obravnava.   
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 15
PROTI 0
Odlok o oskrbi s pitno vodo je sprejet.

Ad 9: Sklep o določitvi višine povračil staršem za šolske prevoze otrok
Župan preide na deveto točko DR in da besedo Vladki Gal Janeš.

Vladka Gal Janeš opiše vsebino sklepa ter postopek priprave le-tega. Dotakne se vseh upoštevanih dejavnikov, ki so vplivali na njegovo sestavo in posledic, ki jih bo prinesel.
Župan da besedo predsednici odbora za družbene dejavnosti.

Katjuša Žigon pove, da so sklep obravnavali in OS predlagajo sprejetje tega sklepa. 

Župan, da besedo predsedniku odbora za gospodarstvo in proračun.
Dragan Zorn pove, da tudi njihov odbor predlaga sprejetje sklepa. 

Župan odpre razpravo.

Razprave ni bilo.
Župan da na glasovanje predlog sklepa o določitvi višine povračil staršem za šolske prevoze otrok.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 15
PROTI 0
Sklep o določitvi višine povračil staršem za šolske prevoze otrok je sprejet.

Ad 10: Lokalni program kulture v Občini Renče-Vogrsko za obdobje 2014 – 2017
Župan preide na 10. točko DR in da besedo Vladki Gal Janeš.

Vladka Gal Janeš uvodoma pove, da novelacija zakona zapoveduje sprejetje tega lokalnega programa. Na kratko opiše vsebino programa. Obrazloži vzroke za njegov sprejem ter posledice, če sklepa ne bi sprejeli pravočasno. 

Župan da besedo predsednici odbora za družbene dejavnosti.

Katjuša Žigon pove, da člani odbora OS predlagajo sprejetje tega sklepa. 

Župan odpre razpravo.

Razprave ni bilo.

Župan da na glasovanje lokalni program kulture v Občini Renče-Vogrsko za obdobje 2014 – 2017.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 15
PROTI 0
Lokalni program kulture v Občini Renče-Vogrsko za obdobje 2014 – 2017 je sprejet.

Župan odredi 15 minut odmora.

Odmor je trajal od 17.45 do 18.00.

Ad 7: Poročilo župana, odgovori na pobude in vprašanja in pregled sklepov prejšnje seje
Župan poroča o delih v občini s področja okolja in prostora:
V Bukovici poteka:

· izvajanje del v Britofu (pločniki, asfaltacija, ureditev platoja za parkirna mesta) 

· izbran je bil izvajalec za Mrliško vežico v Bukovici – CPG Nova Gorica d. d.
Na Vogrskem:

· pričela so se dela na  »Nadstrešnici Zadružnega doma Vogrsko«

· izbran je bil izvajalec za ureditev odsekov cest in poti (Stara Gora, Brje, Studenec, Lamovo – Volčja Draga) – CPG Nova Gorica d. d.
· izbran je bil izvajalec za obnovo ceste in vodovoda na Jazbine

V Volčji Dragi se je začela:

· ureditev parka ob jezeru pri Martexu

Na občinskih cestah poteka:

· košnja ob občinskih poteh 

· izvajanje vzdrževalnih del na cestah in javnih poteh 

V Renčah se izvajajo:

· dela na  povezovalnem traktu in obnova kotlovnice na OŠ Renče 

Župan poroča o dogajanju na področju družbenih dejavnosti:
· prejšnji četrtek se je spomladanski del četrtkovih glasbenih večerov zaključil s koncertom Simfoničnega orkestra Nova, ki je bil odlično obiskan

· potekala je obeležitev 70. obletnice poboja domačinov in partizanov v Ozrenju v Renčah

· množično obiskana je bila tudi komedija »Trije vaški svetniki«, ki jo je zaigralo Kulturno društvo Štandrež v naši veliki dvorani

· v avli občine je potekala otvoritev razstave likovnih del slikarjev Društva Ohridski biseri, ki je bila organizirana ob Tednu ljubiteljskih dejavnosti in predstavitve makedonske kulture

· v petek, 13. 6., je bil slavnostni sprejem najboljših učencev pri županu, in sicer 7 učencev z nadpovprečnimi dosežki iz Osnovne šole Vogrsko in 8 učencev, ki so bili odlični vseh devet let in so dosegli nadpovprečne dosežke iz Osnovne šole Renče

· 11. športne igre upokojencev, ki jih je organiziralo Društvo upokojencev Renče

· preteklo soboto je bila izvedena tradicionalna Škuljada na Vogrskem, v čast Krajevnemu prazniku Vogrsko

· praznik Krajevne skupnosti Vogrsko

· izvaja se razpisni postopek za sofinanciranje društev in drugih organizacij na področju družbenih dejavnostih, potekajo še zadnji ocenjevalni postopki
Župan da besedo Nataši Gorkič Barle.

Nataša Gorkič Barle poda poročilo o sprejetih aktih s prejšnje seje:
· Občinski svet je potrdil zapisnik 25. redne seje. Zapisnik je objavljen na spletni strani Občine Renče-Vogrsko.

Občinski svet je sprejel naslednje akte:

· Sklep o podaji soglasja k letnemu poročilu ter poslovnemu in finančnemu načrtu Javnega sklada malega gospodarstva Goriške. Sklep je bil posredovan Javnemu skladu MGG.

· Sklep, da je Odlok o oskrbi s pitno vodo primeren za 2. obravnavo.

· Sklep, da Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju Občine Renče-Vogrsko ni primeren za drugo obravnavo in se vrne v prvo obravnavo, ko bo za to ustrezno pripravljen.

· Sklep, da je Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Goriška lekarna Nova Gorica primeren za drugo obravnavo.

· Sklep o imenovanju Občinske volilne komisije. Objavljen je bil v Uradnih objavah v občinskem glasilu št. 7/2014, dne 21. maja 2014 in posredovan vsem imenovanim. Veljati bo začel 26. junija 2014.

· Sklep o soglasju k organizaciji števila oddelkov in sistemizaciji delovnih mest v vrtcu pri OŠ Lucijana Bratkoviča Bratuša Renče. Objavljen je bil v Uradnih objavah v občinskem glasilu št. 7/2014, dne 21. maja 2014 in posredovan OŠ Renče. Veljati bo začel 1. septembra 2014.

· Sklep o zaključnem računu proračuna Občine Renče-Vogrsko za leto 2013. Objavljen je bil v Uradnih objavah v občinskem glasilu št. 7/2014, dne 21. maja 2014. Veljati je začel 5. junija 2014.

· Občinski svet se je na prejšnji seji seznanil tudi s poročilom Nadzornega odbora.
Ad 8: Vprašanja in pobude svetnikov 

Župan preide na osmo točko DR in da besedo Viktorju Trojerju.
Viktor Trojer sprašuje ali so kje na spletni strani objavljeni vsi sprejeti občinski akti. Sam jih je namreč iskal in jih ni dobil. Če niso, daje pobudo, da se to uredi.

Nataša Gorkič Barle mu odgovori, da se dobi vse objavljene občinske akte na spletni strani v meniju Občinsko glasilo, Uradne objave ali po časovnem zaporedju sprejetja le teh v meniju Katalog informacij javnega značaja.

Vando Ožbot zanima glede vprašalnika, ki ga je pred časom pošiljala občina o zainteresiranih za priključitev na namakalni sistem, oz. o izgraditvi novega namakalnega sistema na posameznih področjih. Ravno danes je namreč nekdo, ki živi v isti okolici kot ona, zaprl vodo na namakalnem sistemu, s tem pa povzročil cel kaos in kreganje. Skupina krajanov, ki tam živi, želi, da občina pisno odgovori vsem lastnikom in prvopodpisanim: kako naprej, na koga naj se obrnejo in kako naj si organizirajo namakanje. 
Župan odgovori, da je od lanskega leta upravljalec namakalnega sistema Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov RS Slovenija. Za ta predel je odgovorna poslovna enota sklada v Novi Gorici. Glede možnosti priključevanja na namakalni sistem, naj se občani obrnejo na njih. Občina je zbirala želje občanov po namakalnem sistemu,  na takšen način se je ugotovilo, kje bi bilo potrebno zgraditi nove namakalne sisteme. Te želje so vrisane v projekt, ki ga je dal Vandi Ožbot, tako, da si lahko po seji vsi to pogledajo. Pove, da so pobude krajanov vrisane z rumeno barvo. Sam meni, da bi se problematika namakalnih sistemov rešila tako, da bi ministrstvo dalo namakalne sisteme občini, enako kot je to storilo z vodovodnim sistemom. Sicer je pa tudi minister Dejan Židan, ko je bil v Novi Gorici povedal, da pripravljajo vso potrebno dokumentacijo, za prenos namakalnih sistemov iz ministrstev na občine za celo Slovenijo. Pobude in želje občanov bo pa vsekakor obravnaval odbor za okolje in prostor.
Vanda Ožbot pove, da se ji ob pregledovanju projekta poraja še eno vprašanje in sicer v projektu piše za določena zemljišča, da so stavbna. Glede na to sprašuje, kako imajo lahko ta zemljišča, ki so označena kot stavbna tudi gerke?
Župan pove, da to težko komentira, vsekakor je potrebno preveriti zakonodajo.
Rajko Lasič pove, da ga je CI povabila na sestanek, kjer so pregledovali OPN. Ugotovili so, da na odseku, kjer se izdeluje državni prostorski načrt, še vedno stojijo stebri. Želeli bi sprožiti postopek o rušenju teh stebrov. Postopek lahko sproži lastnik zemljišča na katerem ti stojijo. Občina je lastnica zemljišča na katerem stoji en steber, vsi ostali so na zemljiščih v privatni lasti. Daje pobudo, da se to pregleda in se sproži postopek, da se vse nepotrebne stebre čim prej odstrani. 
Katjuša Žigon pove, da je odbor za družbene dejavnosti predlagal pobudo, da se v občini po vseh KS-jih uredi otroška igrala in enostavna telovadna orodja za občane. 

Župan pove, da se bo ob Martexu uredilo park v katerem bo tudi kar nekaj otroških igral. 
Katjuša Žigon vpraša kako je z odgovorom družini Faganel Bovcon na temo dostopne poti. 

Nataša Gorkič Barle ji pove, da je občinska uprava pripravila odgovor, ki se ga po potrditvi OS posreduje stranki. 

Katjuša Žigon pravi, da je to odgovor uprave in se ji ne zdi prav, da se preklada na OS.

Nataša Gorkič Barle odgovori, da se odgovor lahko pošlje tudi iz strani uprave, vendar se z njim mora seznaniti najprej OS. Vprašanje je bilo poslano OS in ne upravi. 

Katjuša Žigon pravi, v kolikor občinska uprava meni, da je odgovor pravilno in strokovno pripravljen, naj se ga pošlje stranki. Sama o tem ne more odločati, ker se na to področje ne spozna. Morda bi o tem lahko kaj več vedel odbor za okolje in prostor. 

Rajko Lasič pove, da so na odboru to obravnavali, se z odgovorom strinjajo, saj je napisan pravilno in strokovno. Občinska uprava ga stranki ne more posredovati, saj se stranka z vprašanjem ni obrnila na upravo. Ker je bilo vprašanje poslano na OS, je prav da tudi OS pošlje odgovor. 

Župan zaključi, da se bo stranki poslalo ta odgovor jutri. 

Ad 11: Odlok o občinskem prostorskem načrtu Občine Renče-Vogrsko – 1. obravnava
Župan preide na zadnjo točko DR, opiše postopek sprejemanja OPN-ja ter zgodovino postopka sprejemanja v Občini Renče-Vogrsko. Opiše vse ovire, ki jih je bilo potrebno premagovati v postopku sprejemanja.  Pravi, da se v tem trenutku ne da veliko spreminjati v osnutku OPN-ja. Pove, da sta ga odbora za okolje in prostor in gospodarstvo in proračun obravnavala skupaj dva krat. OS bodo tudi predstavili svoje stališče, ki so ga po temeljitem pregledu zavzeli. Besedo da izdelovalcu OPN-ja.
Viljem Fabčič na kratko predstavi kronologijo izdelave in sprejemanja OPN-ja. Opiše vse dejavnosti, ki so potekale od sprejetja sklepa župana za začetek postopka sprejemanja OPN-ja leta 2007, vse do današnje 1. obravnave. Opiše najdolgotrajnejša dogovarjanja z ministrstvi in agencijami, ki so dajalci smernic in mnenj. Pohvali strpnost občanov glede na dolgo dobo nastajanja dokumenta. Pove, da se bo v primeru nesprejetja tega OPN-ja upoštevalo starega – tistega iz MONG-a. Obstoječega se pa ne da spreminjati v primeru, če bi bile spremembe potrebne. Za uveljavitev sprememb bi morali začeti celoten postopek od začetka. 
Župan pove, da je bil osnutek OPN-ja predstavljen OS leta 2009 in ga je OS takrat tudi potrdil. V nadaljevanju se dotakne sprememb zakonodaje od leta 2007 do 2014. Podrobneje obrazloži zakonodajo Natura 2000. Pove tudi, da je med javno razgrnitvijo prišlo na občino 156 pripomb iz strani občanov, vsem je občina poslala pisni odgovor. Izrazi obžalovanje, da občina ni uspela ohraniti poslovne cone na Vogrskem. 
Viljem Fabčič pove, da sta odbora za okolje in prostor in gospodarstvo in proračun obravnavala gradivo skupaj in sicer dvakrat. Med samo obravnavo so imeli določene pobude in predloge za spremembe, le-te našteje:
· v 2. alinei  16. člena se doda besedilo, ki se nanaša na traso načrtovanega daljnovoda med Gorico in Divačo: »…razen nad stebroma na stojnih mestih SN29 in SN40…«, tu tega besedila ni bilo na zahtevo ELES-a za katerim je stalo Ministrstvo za gospodarstvo. Sam meni, da je upravičeno, da se to besedilo doda, glede na dosedanje izkušnje s tema dvema institucijama. 
· V 44. členu se črtata 4. in 5. odstavek, saj se je v sedmih letih že marsikaj od načrtovanega izvedlo.  
· V 59. členu se v 8. alinei pri industrijskih stavbah v poglavju, ki navaja katere so dovoljene gradnje oz. spremembe namembnosti se črta omejitev »…samo delavnice…«. Gre se za posege v območju površin podeželskega naselja, kar pomeni, da ni omejitev za razne druge industrijske stavbe. Obstaja pa omejitev, da tovrstni objekti ne presegajo 100 m² uporabne površine, ker gre tu za stanovanjsko območje. Če bi za te potrebe površine ne zadoščale bi bilo prav, da se investitor preusmeri v gospodarske cone. 
· V 62. členu se črta omejitev v 2. odstavku 1. alinee pri gostilnah, restavracijah in točilnicah se odpravi omejitev: »…samo za potrebe EUP (enote urejanja prostora)…«
· V 76. členu se ponovno vnese besedilo, ki so ga v svojih zahtevah za dopolnitev, v fazi podajanja mnenj podali iz ministrstva za področje kmetijstva. Zahtevali so, da se črta odstavek, ki dovoljuje gradnjo podzemnih, enostavnih in nezahtevnih pomožnih kmetijsko gozdarskih objektov. Ta zahteva iz njihove strani nima pravne podlage. 
· V 86. členu se je črtala omejitev pri ravnih strehah. Prejšnja dikcija je dovoljevala le ozelenjene ravne strehe. Črtala se je tudi omejitev glede določenih arhitekturnih elementov kot so arkade in stebriči. To možnost se dopušča arhitektom, da presodijo kaj sodi v ta prostor. 

· V 91. členu se je v skladu z novelacijo Zakona o varnosti v železniškem prometu iz konca lanskega leta, spremenil varovalni pas iz 200 m na 100 m. 
Župan da besedo predsedniku odbora za okolje in prostor.

Rajko Lasič pove, da so predlog odloka obravnavali 2 krat skupaj z odborom za gospodarstvo in proračun. Pri tem so ugotovili določene potrebe po spremembah, ki jih je naštel že izvajalec. Podrobneje se dotakne spremembe v 16. členu in sicer vpraša, ali se ostali del daljnovoda, ki je že zgrajen, ni pa še v uporabi, lahko smatra kot obstoječi? V tretji točki istega člena je pa v tekstu navedeno naslednje: »…v izdelavi je državni prostorski načrt (DPN) za rekonstrukcijo dela daljnovoda 2 x 110…«. Meni, da beseda rekonstrukcija ne sodi ravno tja, saj DPN obravnava vkop daljnovoda in po tem bi moralo biti napisano izgradnja oz. novogradnja. V 44. členu pa so črtali vse že izvedene posege, ki se jih je pred sedmimi leti šele načrtovalo. Pove, da bodo odbori prav gotovo porabili še kar nekaj ur za predelavo gradiva in dobili še kakšne popravke. Vsekakor pa predlagajo sprejetje tega OPN-ja, ker se ga bo po sprejetju lahko še popravljalo in spreminjalo, saj zadeva ni zabetonirana. 
Župan predlaga, da se preveri v 89. členu omejitev 1 parkirno mesto na 6 m² bruto površin objektov, ki so namenjeni proizvodni dejavnosti. Mimogrede se namreč lahko zgodi, da ne moreš imeti dejavnosti zaradi tega. Vsem prisotnim predlaga naj gradivo dobro pregledajo in posredujejo pripombe na občino, ki jih bo obravnavala in posredovala v obravnavo na sejo odborov, ki se bosta ponovno skupaj sestala. Spremembe za katere se bo določilo, da so vmesne in potrebne, se bo vneslo v gradivo, ki se ga bo ponovno obravnavalo na naslednji seji julija. 
Župan odpre razpravo.

Viktor Trojer ima dve vprašanji, ki v kolikor bi se ugotovilo, da sta vmesni, želi, da se jih upošteva kot amandma.
1. Vpraša glede 7. točke v 18. členu, kjer so navedeni obnovljivi viri energije: »…izraba sončne energije za proizvodnjo elektrike na objektih je dopustna pod pogojem, da so naprave izvedene tako, da bo njihova vizualna izpostavljenost čim manjša, kar je potrebno dokazati z ustreznimi strokovnimi preveritvami…«. Predlaga, da se črta tisti del: »…kar je potrebno dokazati z ustreznimi strokovnimi preveritvami…«. Ne ve zakaj bi bilo potrebno zavlačevati postopka postavitve teh kolektorjev, s čakanjem na neka mnenja. To bi povzročilo tudi dodatne stroške. 
2. V 91. členu ga moti določitev glede varovalnega pasu infrastrukture in sicer: »…varovalni pas elektro energetskega omrežja je širok … Vzdolž nadzemnega voda nazivne napetosti 10 do 20 kV je 10 m.«. Po vasi je veliko teh daljnovodov, tudi njegova hiša je ob 10 kV daljnovodu. Po dosedanjih predpisih je bil odmik 4 m, če bi sedaj želel narediti prizidek ali karkoli popraviti ne more več delati, ker je odmik 10 m. 

Viljem Fabčič pove, da varovalni pas ne izključuje posega, temveč določa širino pasu, kjer je potrebno pridobiti soglasje upravljalca, za željeni poseg.  Varovalni pas je zakonsko določen tako, da ne občina in ne OS ne moreta vplivati na širino varovalnega pasu. 
Vanda Ožbot ima pripombe na tekstualni in grafični del odloka. 
· Zdajšnji veljavni odlok iz MONG-a, je daljnovod 20 kV v Renčah bil napisan od 20 kV. Ljudje so se zato tožili in vse tožbe dobili. Danes bi tem ljudem dali zanko okrog vratu. Predlaga, da se vse te ljudi upošteva, saj je navsezadnje bila tudi občina ustanovljena zato. V 16. členu v 1. točki se črta 2. alinea in se napiše: »2 x 110, daljnovod 20 kV, po uradnih dokumentih MONG, dokument iz leta 1969«. Zgrajen je 110 od leta 2008 pa je v celoti odstranjen na odseku Renč. 
· Za piko se vpiše: »Trasa naj poteka južno od sedanje, to je pod vrhom Krasa.« 
· Črta se beseda »rekonstrukcija« in se vpiše beseda »novogradnja«.
· Za besedo »predstavljanje« se vpiše pri »novogradnji in rekonstrukciji«, prečiščeno besedilo 16. člena obstoječi visokonapetostni daljnovod 400 kV Divača – Redipuglia. Daljnovod 20 kV v uradnih dokumentih MONG od leta 1969 je zgrajen 110 brez dovoljenja. Od leta 2008 pa je v celoti odstranjen na odseku Renč, Gorica – Divača. 
· Predvideni visokonapetostni daljnovod 2 x 400 kV Divača – Redipuglia trasa naj poteka južno od sedanje, to je pod vrhom Krasa. 

· V izdelavi je DPN za novogradnjo dela daljnovoda 2 x 110 kV Gorica – Divača, odsek Renče.

· Potrebno je sistematično in načrtno predstavljanje novogradenj in rekonstrukcij distribucijskih elektro energetskih nadzemnih vodov s stalno kabelsko kanalizacijo. Ostale točke v poglavju 4.3 Energetska infrastruktura 16. člena ostanejo kot je v predlogu odloka. 
Razlogi za spremembo odloka: Evropska usmeritev za gradnje visokonapetostnih daljnovodov je kabliranje, Arhuška deklaracija o zaščiti ljudi in bivalnega okolja, stališče Občine Renče-Vogrsko odlok in sklepi na pripombe OPN-ja, stališče krajanov in 106 podpisanih krajanov iz Renč, razlogi ustanovitve CI v KS Renče in stališče združenja civilnih iniciativ v CI Slovenije Elektrika pod zemljo.
Župan predlaga, da svetnica to pošlje pisno na občino in občina bo posredovala izdelovalcu OPN-ja, ki bo pripombe preveril in v kolikor bi bilo to možno, vnesel v osnutek. 

Vanda Ožbot v nadaljevanju sprašuje konkretno za Staneta Ipavca, ki je dobil negativno mnenje za spremembo namembnosti. Parcela gospoda se nahaja na območju, kje naj bi se podpirale gradnje, a se mu kljub temu tega ni dovolilo. 

Župan odgovori, da se je te zadeve že obravnavalo in je OS zavzel stališče v zvezi s tem. Svetnici predlaga, naj napiše še to pripombo, da se jo bo posredovalo izdelovalcu OPN-ja. 
Borut Kerševan vpraša koliko svetnikov je pregledalo gradivo? Sprašuje kaj je z dopisom Ministrstva za okolje in prostor, z dne 15. 1. 2013? 
Župan pravi, da ne ve na kateri dopis misli, če ta dopis obstaja naj pride svetnik na občino in se ga bo poiskalo in se mu ga pokazalo. 

Borut Kerševan pravi, da se dopis nanaša na domnevne kršitve Zakona o lokalni samoupravi pri postopku javne razgrnitve OPN-ja. Zdi se mu čudno, sicer le kar je utegnil sedaj pogledati gradivo, sprejem odloka o OPN-ju je sledeča točka javni razgrnitvi v postopku sprejemanja OPN-ja. V kolikor so bile kakršnekoli domnevne nepravilnosti pri javni razgrnitvi, bo lahko nagajal vsakdo, ki bo imel 5 minut časa. Napisal bo pritožbo na ustavno sodišče, to pa bo ta odlok razveljavilo takoj po sprejemu. 
Viljem Fabčič pove, da je bila ta vsebina v okviru nekega dopisa, ki je bil sicer na neko drugo temo, ki se tiče prostorskega načrta. Bila je dana kot pripomba ministrstva, kot opozorilo na morebitno kršitev postopka. Na to je občina pisno odgovorila in organiziran je bil sestanek na ministrstvu tako s sekretarko kot z direktorjem Direktorata za prostor v okviru Ministrstva za infrastrukturo in prostor. Raziskalo se je na podlagi česa so prišli do tega pomisleka in izkazalo se je, da ni utemeljeno in so se tudi oni strinjali, da je v tem primeru občina ravnala korektno in se lahko gre s postopkom naprej. 
Silvester Vončina meni, da je pripomba Boruta Kerševana o tem kdo je gradivo prebral in kdo ga ni podcenjevalna do članov OS. Sam meni, da je dokument glede na vse pripetije solidno in dobro pripravljen. Pohvali izdelovalca dokumenta, ki je pripravil zelo pregleden in čitljiv dokument. Predlaga, da se dokument sprejme, potrdi in se ga da v 2. branje, istočasno pa, da se kot je župan že prej omenil, začne zbirati predloge za začetek postopka sprememb. Vse bodoče spremembe, naj se oceni, ali je zanje potrebno izdelati strokovne podlage. Ugotovilo se je namreč, da se zelo težko uveljavljajo neke spremembe, če nimajo strokovnih podlag. 
Radovan Rusjan pravi, da je tudi njega zmotilo vprašanje Boruta Kerševana ali si je kdo prebral odlok. Sam je bil namreč prisoten na obeh sejah odborov in ja, odlok je prebral 2 krat. 
Aldo Mozetič meni, da bi morali do 2. branja biti odprti in sprejeti tudi pobude, ki bi morda prišle s strani občanov. Vse pobude bi bilo potrebno preveriti in se do njih opredeliti.  

Župan pove, da se je s tem dokumentom uredilo veliko stvari, čeprav se ni doseglo vsega kar se je želelo. Z dokumentom se je legaliziralo 102 gradnji in se uredilo še marsikaj, kar ni bilo urejenega. Kar se pa ni uredilo, se bo urejalo v postopku sprejemanja sprememb. 
Župan da na glasovanje predlog odloka o občinskem prostorskem načrtu Občine Renče-Vogrsko.
Rezultat glasovanja:

NAVZOČI 15
ZA 12
PROTI 2
Odlok o občinskem prostorskem načrtu Občine Renče-Vogrsko je primeren za 2. obravnavo.

Seja občinskega sveta je bila zaključena ob 19.45.
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